

## ALEGĂTORII DIVANULUI AD-HOC DIN MOLDOVA (1857). UN MANUSCRIS NECUNOSCUT

În colecțiile Muzeului de Istorie a Moldovei Iași se află un manuscris, fără titlu general, cuprinzând *listele alegătorilor Divanului Ad-hoc din Moldova*. Este vorba de o condică fără coperti întărite sau vreo legătură specială, conținând 58 file și având numărul de inventar 9598. Aceasta a fost redactată în grafie chirilică, pe ambele părți ale filelor, totalizând 116 pagini. Condica nu poartă nici un an, dar menționarea faptului că listele au fost constituite pentru stabilirea alegătorilor Divanului Ad-hoc, pe baza firmanului emis de sultan, o datează în 1857. După știința noastră manuscrisul este inedit, ne mai fiind publicat ca atare și nici folosit de cineva în cercetările de până acum. Prin conținut, manuscrisul poate fi înscris într-o serie cronologică, fiind semnalată existența a două manuscrise similare, pentru anii 1837 și 1842<sup>1</sup>.

Deși manuscrisul păstrat la Muzeul de Istorie este inedit, datele cuprinse în el au putut fi cunoscute din alte surse documentare, cu un conținut asemănător. De obicei asemenea condici se alcătuiau în două-trei exemplare, cu loc de păstrare diferit. Lucrările catagrafice cunoșteau liste premergătoare, alcătuite în baza datelor de care dispunea Administrația vremii. Urmau verificările la fața locului, care corectau și aduceau „la zi” listele inițiale. Se cunosc și manuscrise parțiale, pe orașe, ținuturi sau categorii sociale, al căror conținut se contopea ulterior într-un document final. Trebuie stabilit exact unde se încadrează manuscrisul studiat, pe acest traseu birocratic.

În Arhivele ieșene se păstrează manuscrisul unei catagrafii din același an, 1857, lucrare statistică despre care se știe că a stat la baza alcătuirii listelor de alegători pentru Divanul Ad-hoc al Moldovei<sup>2</sup>. Acesta a fost valorificat într-un studiu detaliat semnat de Gh. Platon și Georgeta Crăciun<sup>3</sup>. Este vorba despre un document premergător manuscrisului aflat la Muzeu.

Un document asemănător celui de la Muzeul de Istorie a Moldovei,

<sup>1</sup> *Lista persoanelor alegătoare la fieștecare țânăt a deputaților Obșteștii Adunări, din 1837 săptămevrie 15* (Biblioteca Academiei Române, Manuscrise românești, nr. 8, doc. 6, f. 47-64); *Lista boierilor ce au însușirile cuvenite pentru alegerea deputatului sau pentru a fi aleși deputați. 1842 martie 15, Iași* (Biblioteca Academiei Române, Manuscrise românești, nr. 8, doc. 25, f. 235-260). Ambele semnalate de Mihai-Răzvan Ungureanu, *Marea Arhondologie a boierilor Moldovei (1835-1856)*, Iași, Editura Universității „Alexandru Ioan Cuza”, 1997, p. 3.

<sup>2</sup> DJAN-Iași, Ministerul de Finanțe, Anaforale, tr. 1785, op. II, 2035, nr. 39 (Acta atîngătoare de toate proprietățile din principat). În textul acesteia se precizează suprafața moșilor, numele proprietarului și numărul de locuitori. Pentru documente similare vezi și Gh. Ungureanu, *Documente statistice din anii 1820-1859 aflate în păstrarea Arhivelor Statului din Iași*, în vol. *Din istoria Statisticii românești*, București, 1969.

<sup>3</sup> Gh. Platon, Georgeta Crăciun, *Structura proprietății funciare în Moldova la mijlocul secolului al XIX-lea*, în vol. *1907 în perspectivă istorică*, coord. Ion Agrișoruț, Iași, Editura Junimea, 1988, p. 19-62.

datând de la sfârșitul anului 1858, a fost tipărite cu un secol în urmă: *Listele alegătorilor din Principatul Moldovei, publicate în suplimentul „Monitorului Oficial”, No. 8, din 23 noiembrie (5 decembrie) 1858, Iași*. În aceste liste sunt redate numai numele alegătorilor primari și ale alegătorilor direcți pe ținuturi, indicându-se și subdiviziunile acestora, ocoalele. Nu mai sunt arătate proprietățile funciare măsurate în fâlcii, ci veniturile în galbeni sau lei.

\*

Manuscrisul de la Muzeul de Istorie a Moldovei din Iași este alcătuit din cinci liste, fiecare având câte un titlu propriu. În continuare vom detalia conținutul acestora.

**Lista a I-a** are doar trei pagini și se intitulează *Persoanele clerului care, după art. I din împărătescul firman<sup>5</sup>, sunt chemate de deputați la Divan și acei cu dreptul de alegători și aleși, precum urmează*.

În afară de mitropolit și episcopi<sup>6</sup>, sunt incluși în această primă listă egumenii mănăstirilor, preoții de mir din rezidențele episcopale Iași, Roman și Huși. Aceștia li se adaugă o listă de clerici, de astă dată nominalizați, între care arhim. Neofit Scriban, profesor la Seminaria Centrală și arhim. Melchisedec, rectorul Seminarului de la Huși.

**Lista a II-a** este intitulată *Proprietari mari de moșii din toată Moldova, pământeni sau legiuți împământeniți și slobozi de orice ipotică*, cu precizarea că cei care nu aveau 200 fâlcii de moșie „n-au drit de a fi aleși, ci numai alegători” (29 p., de la f. 3r la f. 21r).

Listele sunt alcătuite pe ținuturi, care se succed într-o ordine specifică epocii: Iași, Dorohoi, Botoșani, Suceava, Neamț, Roman, Bacău, Putna, Tecuci, Covurlui, Tutova, Vaslui, Fâlcii. Marii proprietari sunt menționați aici, la reședințele lor rurale, chiar dacă dețineau locuință și în Capitală. În cazul fiecăruia se indică și rangul de boierie pe care îl aveau la acel moment. Dincolo de rangurile cunoscute, mai apar mențiunile de „nobil”, „colonel” (*polcovnic*), „leitinant”, „dvorean”, „cneaz”, titluri dobândite probabil în serviciul Rusiei. Gradele militare superioare, care asigurau un statut nobiliar, puteau fi dobândite și prin activitatea depusă în cadrul *Miliției Pământene* din Moldova.

<sup>4</sup> *Acte și documente relative la istoria renascerei României*, publicate de ep. Ghenadie Petrescu, Dimitrie A. Sturdza și Dimitrie C. Sturdza, vol VII, București, Tipografia Carol Göbl, 1892, nr. 2233, p. 981-1006.

<sup>5</sup> Firmanul pentru convocarea alegerilor a fost publicat în „Buletinul Adunării Ad-hoc din Moldova”, nr. 24, Apendice nr. 2, din 1857. Vezi și *Acte și documente relative la istoria renasterii României*, vol. VI/1, p. 40 și urm.

<sup>6</sup> Deși nu este nominalizat, mitropolit al Moldovei în 1857 era Sofronie Miculescu (1851-1861) (vezi Al. I. Ciurea, *Șirul mitropoliților Bisericii Ortodoxe din Moldova*, în „Teologie și Viață”, 1993, nr. 8-10, p. 81). El avea să rostească și cuvântarea la deschiderea lucrărilor Divanului Ad-hoc (textul reprodus în MMS, 1976, nr. 1-2, p. 5-6). Ambele episcopii aveau în scaun locotenenți și nu episcopi titulari. Nici aceștia nu sunt nominalizați în document. La Roman era Nectarie Hermeziu Sotriopoleos (1855-1864), cu atitudine antiunionistă (Scarlat Porcescu, *Episcopia Romanului*, Editura Episcopiei Romanului și Hușilor, 1984, p. 288-292), iar la Huși a fost numit, în 1857 Ghenadie Șendrea Tripoleos, înlocuit la 13 noiembrie 1858 de Calinic Miculescu Hariupoleos (nepot de frate mitropolitului Sofronie. Partizan al Unirii, el a fost ales deputat în Divanul Ad-hoc, în toamna anului 1857). După 1860 el a fost numit locuitor al scaunului mitropolitan și apoi mitropolit titular (idem, *Episcopia Hușilor. Pagini de istorie*, Editura Episcopiei Romanului și Hușilor, 1990, p. 93-94).

Lista a fost confruntată cu situația „de pe teren”, întrucât au fost operate câteva corecturi în creion. La ținutul Sucevei (f. 9v., nr. 40), numele serdarului Vasile Dumitru din Lăcușești a fost tăiat. La ținutul Romanului (f. 11v.), a fost tăiat numele paharnicului Costache Roată din Galbeni (nr. 27), fiind înlocuit cu postelnicul N. Istrati, „numai cu drit de a fi ales”; mai sunt tăiate numele căminarului Alecu Hermeziu din Bătrânești (nr. 38) și al lui Grigore Barbu din Răcea de sus (nr. 45), în timp ce la Ioan Stârcea din Călini (nr. 46) se face precizarea că era „sudet” (supus străin), fiind deci exclus de la vot. La ținutul Bacău, este tăiat numele agăi Alecu Paraschiv din Slobozia Mihului (nr. 5), cu însemnarea „mort”; la fel aga Vasile Bosie (nr. 51), al cărui nume a fost tăiat fără nici o precizare. La ținutul Vasluiului, numele comisului Neculai Rizu (nr. 40) a fost adăugat ulterior. La ținutul Fălciu, numele șătrarului Panaite Tăutul (nr. 48) este însoțit de însemnarea „s-au trecut la proprietari mici”, deci în Lista III, el deținând probabil mai puțin pământ decât se estimase inițial. Toate aceste precizări de detaliu, ieșite din confruntarea datelor deținute de autoritățile administrative cu realitățile de la fața locului, sporesc valoarea documentară a manuscrisului studiat. Sunt și cazuri în care același alegător este menționat în liste de mai multe ori, în funcție de proprietățile pe care la avea în ținuturi diferite. Se întâlnesc asemenea duble înregistrări de persoane chiar în interiorul aceluiași ținut.

Numele cuprinse în această listă (și chiar în lista următoare) se regăsesc în cunoscuta *Arhondologie* a paharnicului Sion<sup>7</sup>, a cărei redactare se încheie tocmai în acei ani, precum și în *Marea Arhondologie a boierilor Moldovei (1835-1856)*, publicată de Mihai-Răzvan Ungureanu<sup>8</sup>.

**Lista a III-a** cuprinde *Proprietarii mici de moșii din toată Moldova, pământeni sau legiuit împământeniți și slobozi de orice ipotică*. Este lista cea mai voluminoasă (58 p., de la f. 22r. la f. 50v.).

Sunt înregistrate și aici persoane deținătoare de titluri boierești. Mulți sunt desemnați ca „priviligheți”. La ținutul Sucevei rețin atenția cei aproape 130 de coproprietari („răzeși”) care stăpâneau în comun Dorna, Gioseni și Gura Negrei (f. 24v - 26v), precum și cei circa 150 care stăpâneau împreună Șarul Dornei și cătunul Neagra Șarului (f. 26v - 28r), sau alții aproape 50 care stăpâneau în parte în satele Păltiniș și Drăgoiasa (f. 28r -28v). Situația se repetă, la dimensiuni ceva mai reduse, la ținutul Putnei, în „Țara Vrancei”, confirmând sugestiile lui Dimitrie Cantemir: Șerbești, Jariștea, Voloșcani, Vidra, Călanii, Valea Sării, Stănești, Nistorești, Neruja, Poduri ș.a. (f. 34v.-39v.). Cazuri asemănătoare au fost înregistrate și la alte ținuturi.

Apare în hotarele Moldovei, la această dată, și o parte din ținutul Cahul, din Bugeac, de la est de Prut, prin localitățile: Ghibanul, Cârpești, Lărguța, Buhanii, Porumbesti, Hăsnăseni, Pleșani, Conia, Cociolea, Caraclia, Piricani, Săducani, Săratul, Mîntîrul și Tomaiul (f. 49v-50v).

Informațiile similare sunt cuprinse în *Lista tuturor proprietăților din principat la 1857*, păstrată la Arhivele Iași. Datele cuprinse în ea au fost

<sup>7</sup> Costandin Sion, *Arhondologia Moldovei. Amintiri și note contemporane. Boierii moldoveni*, ediția II, text ales și stabilit, glosar și indice de Rodica Rotaru, prefață de Mircea Angelescu, postfață, note și comentarii de Ștefan S. Gorovei, București, Editura Minerva, 369 p.

<sup>8</sup> Mihai-Răzvan Ungureanu, *Marea Arhondologie a boierilor Moldovei (1835-1856)*, Iași, Editura Universității „Alexandru Ioan Cuza”, 1997, 307 p.

valorificate, în parte, de Georgeta Crăciun într-un studiu privitor la satele răzășești din Moldova<sup>9</sup>.

**Lista a IV-a** cuprinde o sinteză privitoare la numărul locuitorilor din ținuturi, situația fiind prezentată detaliat, pe ocoale (f. 51r-52 v.). Astfel, la 1857, ținutul Iași avea 12 443 locuitori, ținutul Dorohoi 12 659 locuitori, ținutul Botoșani 13 467 locuitori, ținutul Sucevei 13 744 locuitori, ținutul Neamț 14 775 locuitori, ținutul Roman 9 978 locuitori, ținutul Bacău 19 927 locuitori, ținutul Putnei 11 740 locuitori, ținutul Tecuci 11 338 locuitori, ținutul Covurlui 5 966 locuitori, ținutul Tutovei 8 987 locuitori, ținutul Vaslui 10 308 locuitori, ținutul Fălciu 7981 locuitori, ținutul Cahulului 4 036 locuitori. La acestea se adăugau numărul coloniilor bulgare și a satelor domeniilor statului din ținutul Izmail, 52 de așezări, cu 9 596 locuitori. Numărul total al locuitorilor, consemnat în finalul acestei liste, este 167 222.

**Lista V-a** *De fețele cu drit de aleși și de alegători în capitalia Eșii, și celelalte târguri a rezidenților ținutale, după articu 5 a împărătescului firman* (10 p. de la f. 53 r. la f. 58r)<sup>10</sup>. Aici sunt enumerați boierii proprietari în Iași, în ordinea rangurilor: logofeți, vornici, postelnici, colonei, aghi, spătari, bani, comiși, paharnici, stolnici, medelniceri, cluceri, pitari. Și aici sunt mai multe nume tăiate cu creionul, în urma verificărilor, din diverse motive: vorniciei Gheorghe Sturdza, Iancu Greceanu și vistiernicul Nicolae Roset Roznovanu; aga Ghiță Melinescu; stolnicii Iorgu Stamatina, Vasile Stamatina și Vasile Botez. Un document asemănător, cu care se cuvine a fi făcută o comparație, este *Lista alegătorilor care au luat parte la alegerile din 29 și 30 august, 2, 4 și 5 septembrie 1857*<sup>11</sup>, publicată în colecția *Acte și documente relative la istoria renascerei României*. În același sens, merită revăzută *Condica de ranguri* din domniile lui Mihail Sturdza și Grigore Ghica, păstrată, deasemenea, în Arhivele ieșene<sup>12</sup>. Ar fi interesantă o confruntare cu lista boierilor făcuți sau avansați de caimacamul Nicolae Vogoride<sup>13</sup>. Boierilor alegători li se adaugă și alte categorii de orășeni: *Persoanele dedate unei profesii liberale, pământeni și împământeniți, după articu 5, punctual 2*. Avocați, juriști, profesori, medici, geometri (ingineri hotarnici) etc. Listele pentru orașul Iași cel puțin, au fost alcătuite pe baza unor dosare speciale, întocmite și depuse de cei care se credeau îndreptățiți la un asemenea statut<sup>14</sup>.

<sup>9</sup> DJAN-Iași, Ministerul de Finanțe, (Anaforale) tr. 1785, op. II, 2035, nr. 39. Georgeta Crăciun, *Sate răzășești în Moldova la mijlocul secolului al XIX-lea. Date statistice*, în *CI, XII-XIII, 1981-1982*, p. 527-625. După o introducere de două pagini, studiul cuprinde tabele comparative, pe ținuturi, pentru anii 1803, 1816, 1832, 1845 și 1857. Este cea dintâi valorificare a manuscrisului amintit.

<sup>10</sup> A se compara cu *Lista persoanelor cu drept de a fi alegători și aleși în capitală pentru Divanul Ad-hoc, potrivit listelor publicate prin buletinele extraordinare*, (DJAN-Iași, fond Eloria orașului Iași, dosar 30/1857). Din această listă lipsesc proprietarii de moșii, care votau la ținuturi.

<sup>11</sup> *Acte și documente relative la istoria renascerei României*, vol. VI/1, București, 1896, p. 4-32.

<sup>12</sup> *Condica decretelor de ranguri civile slobazite de foștii domni Mihail Sturdza și Grigore Ghica, redactată în 1857*. Manuscrisul se păstrează la DJAN Iași, fondul *Societății de Medici și Naturaliști*, mss. 111 (apud Gheorghe Platon, Alexandru-Ilorin Platon, *op. cit.*, p. 190. Vezi și tabelele sintetice XV, XVI și XVII, din anexa acestei lucrări).

<sup>13</sup> *Lista tuturor boierilor Moldovei – Arhondologia Moldovei din unii 1857-1858*, la Biblioteca Academiei Române, Manuscrise românești, nr. 4752. Vezi și V. Maciu, *S.I. Popov și luptele politice din Moldova din octombrie-decembrie 1858*, în „Studii”, XXVI, 1973, nr. 1, p. 531.

<sup>14</sup> *Figuri de arhiviști. Gheorghe Asachi (1788-1869)*, București, Direcția Generală a Arhivelor Statului, 1969, p. 253, nr. 116

## Lista I

**Persoanele clerului care, după art. 1 din înpărătescul firman, sunt chemate de deputați la Divan și acei cu dreptul de alegători și aleși precum urmează**

## f. 1 (r)

1. Înalt Prea Sfințitul Mitropolit, care după art. I din înaltul firman, este Președinte Divanului Ad-hoc.
2. Prea Sfințitul Arhiepiscop Episcop Eparhiei Hușii, care după același art. din firman este membru la Divan Ad-hoc.
3. Prea Sfințitul Arhiepiscop locotent de Episcop Eparhiei Roman care după același art. din firman, Este membru la Divan Ad-hoc.

Egumenii monastirilor închinat, cunoscute pe temeiul legiuirii Obștești Adunări din anul 1835, care i după art. 1 din înaltul firman, au a alege doi dipotați dintre ei la Divan Ad-hoc.

- |    |                     |             |
|----|---------------------|-------------|
| 1. | Egumenul Monastirei | Slatina     |
| 2. | ”                   | Râșca       |
| 3. | ”                   | Bisăricanii |
| 4. | ”                   | Coșula      |
| 5. | ”                   | Bogdana     |
| 6. | ”                   | Dolhăștii   |
| 7. | ”                   | Pângărații  |
| 8. | ”                   | Socola      |
| 9. | ”                   | Zgavia      |

## f. 1 (v)

Egumenii monastirilor neînchinat, fiind chemați după firman art. 1, a alege doi dipotați la Divan, prin urmare starețul monastirilor Neamțu și Săcu și acel a monastirei Vorona, sunt de sâne deputați la Divan, de vreme ce monastiri de călugări chinovii sunt numai aceste două, după Pravila Obșteștii Adunări.

Preoții din rezidența Mitropoliei convocați de Prea Sfințitul Mitropolit după art. I din înaltul firman spre a alege un dipotat la Divanul Adhoc, în nomer piste tot de 142.

Preoții Rezidenței Episcopale din Huși în nomer de 28, piste tot.

Prea Sfinția Sa Arhimandritul Neofet Scriban, profesor în Seminariea Centrală.

Sfinția Sa Protosinghelul	Iosef Bobulescu
”	Irimiea
”	Isaiea Buioh

Arhimandritul Melhisedek, rectorul Seminariei din Huși.

## f. 2 (f)

Cler din Eparhia Hușilor:

Arhimandritul Isidor  
Protosinghelul Veniamin Adrian

Cler a Mitropoliei:

Arhimandritul Neofit Arbore  
Ieromonah Nechifor

Ieromonahul Climenti  
Ieromonahul Varnav  
Ieromonahul Nectarie  
și preotu Ioan

Ieromonahul Nectarie  
preotu Constandin Cornescu

### Lista a II-a

f. 3 (r)

#### **Proprietarii mari de moșii din toată Moldova, pământeni sau legiuit înpământeniți și slobozi de orice ipotică**

Aceștia ne având soma de 200 fălcii n-au drit de a fi aleși, ci numai alegători.

### Țanutul Iașii

1. Logofătul Teodor Balș,	proprietatea Păulenii
2. Vornicul Teodor Ghica,	” Oneștii
3. ” Alecu Catargiu	” Vlădenii și Lunganii de Sus
4. ” Gheorghie Sturza	” Bârleștii
5. Aga Manolachi Codrescu	” Holmul
6. Sardar Dimitrie Pastiea	” Căueștii
7. Post<elnicul> Dimitrie Corne	” Cărnicenii
8. ” Costachi Cara	” Căminăreștii
9. Vornicu Costachi Negruț	” Trifeștii Vechi
10. ” Iordachi Beldiman	” Cărnicenii și Beldiman
11. ” Vasile Pogor	” Mălăeștii cu Misăștii și Știubienii
12. Logofătul Dimitrie Cantacuzin	” Popricani și Tăuteștii
13. Colonelul Alecu Mavrocordat	” Cristeștii cu Țuțora
14. Spatar<ul> Alecu Bran	” odaia Bran 135 [fălci]
15. Vornic<ul> Teodor Paladi	” Coada Stâncei (zăstre)
16. Vist<ierul> Neculai Roset Roznovanu	” Stâncea i Cârpeștii cu Lucenii i Băcăloasa
17. Logofātu Alecu Balș	” Poenile cu Târgușorul
18. Aga Manolachi Paladi	” Prosălnicii
19. Post<elnicul> Doaniță Coroiu	” Brătulenii cu Lețcanii
20. Comisul Dimitrie Burduja	” Lunganii de Gios
21. Comisul Costachi Eni	” Budeștii

f. 3 (v)

22. Aga Vasilc Bosic	” Sârca i Mădârjasca
23. ” Iorgu Voinescu	” Prigoreonii
24. Medelni<cer>ul Anastasie Soica	” Muntenii Jorei
25. Spătar<ul> Teodor Vasiliu	” Cristeștii
26. ” Dimitrie Borș	” Dădcștii
27. Sardar Mihalachi Teodopuli	” Cosățanii

28. Aga Nicolai Miclescu	„	Obrijăanii	
29. Slugerul Grigori Codrescu	„	Tătărăanii sau Zahorna	100 [fălci]
30. Jigniceriu<l> Neculai Bădărău	„	Bădărăii	120 [fălci]
31. Nobilul Mihalachi Bădărău	„	Rădenii	150 [fălci]
32. „ Vasile Stroescu	„	Stroeștii	
33. Sardarul Vasile Bogonos			
34. Comisul Gheorghii Stroescu			
35. Nobilul Neculai Stroescul			
36. Slugerul Iancu Anastasiu Stoica			
37. L<luminăța> S<a> beizade Iorgu Alecsandru Cuza			
38. Nobilul Petrachi Voinescul			
39. Spataru Teodor Aslan			
40. Spataru Dimitrie Cozadini			
41. Post<elnicul> Costachi Luca	„	Cucutenii	
42. Vornicu Dimitrie Miclescu	„	Gropnița, Forăștii	
43. Post<elnicul> George Cuciureanu	„	Solon<e>țul	
44. Aga Vasile Bosie	„	Sîrbu i Mădărjasca	
45. Colonelu<l> Mihalachi Mavrodin	„	Lunganii	
46. Post<elnicul> Panaite Balș	„	Ceplenița	
47. Spatar Ioan Stroescu	„	parte din Găureni	
48. Vornicu Emanoil Hrisoverghi	„	Băltenii	
49. Vornicu Mihail Kogălniceanu	„	Mărzăștii și Horleștii	
50. Vornicu Costachi Rola	„	Moimești	
51. Aga Dimitrie Teliman	„	Șăndrenii	
52. Aga Panaite Radu	„	Cocoteștii	
53. Sardar Neculai Andoniu	„	Larga	
54. Slugeru Vasile Porosneanu [?]	„	Bojila	
55. Costachi Cuza	„	Spinoasa	
56. Mihail Stroescu	„	Rădenii	

## f. 4 (r)

57. Logofătul Teodor Balș	proprietatea Păvlenii
58. Vornicul Teodor Ghica	„ Oneștii
59. „ Alecu Catargiu	„ Vlădenii și Lunganii de Sus
60. „ Gheorghie Sturza	„ Bârleștii
61. Aga Manolachi Codrescu	„ Holmul
62. Sardar Dimitrie Pastiea	„ Căueștii
63. Post<elnicul> Dimitrie Corne	„ Cărnicenii
64. „ Costachi Cara	„ Căminăreștii
65. Vornicu Costachi Negruț	„ Trifeștii Vechi
66. „ Iordachi Beldiman	„ Cărnicenii și Beldiman
67. „ Vasile Pogor	„ Mălăeștii cu Misăștii și Știubienii
68. Logofătul Dimitrie Cantacuzin	„ Popricani și Tăuteștii
69. Colonelul Alecu Mavrocordat	„ Cristeștii cu Țuțora
70. Spatar<ul> Alecu Bran	„ odaia Bran 135 [fălci]
71. Vornic<ul> Teodor Paladi	„ Coala Stâncei (zăstre)

72. Vist<ierul> Neculai Roset Roznovanu	„	Stânca i Cârpeștii cu Luceni i Băcăloasa
73. Logofătu Alecu Balș	„	Poenile cu Târgușorul
74. Aga Manolachi Paladi	„	Prosălnicii
75. Post<elnicul> Doaniță Coroiu	„	Brătulenii cu Lețanii
76. Comisul Dimitrie Burduja	„	Lunganii de Gios
77. Comisul Costachi Eni	„	Budeștii
78. Aga Vasile Bosie	„	Sîrca i Mădârjasca
79. „ Iorgu Voinescu	„	Prigoreni
80. Medelni<cer>ul Anastasie Soica	„	Muntenii Jorei
81. Spătar<ul> Teodor Vasiliu	„	Cristeștii
82. „ Dimitrie Borș	„	Dădeștii
83. Sardar Mihalachi Teodopuli	„	Cosățanii
84. Aga Nicolai Miclescu	„	Obrijăni
85. Slugerul Grigori Codrescu	„	Tătărăni sau Zahorna
86. Jigniceriu<l> Neculai Bădărău	„	Bădărăii
87. Nobilul Mihalachi Bădărău	„	Rădenii
88. „ Vasile Stroescu	„	Stroeștii
89. Sardarul Vasile Bogonos		
90. Comisul Gheorghe Stroescu		
91. Nobilul Neculai Stroescu		
92. Slugerul Iancu Anastasiu Stoica		
93. L<luminăța> S<a> beizade Iorgu Alecsandru Cuza		
94. Nobilul Petrachi Voinescul		
95. Spataru Teodor Aslan		
96. Spataru Dimitrie Cozadini		
97. Post<elnicul> Costachi Luca	„	Cucutenii
98. Vornicu Dimitrie Miclescu	„	Gropnița, Forăștii
99. Post<elnicul> Gheorghe Cuciureanu	„	Solon<e>țul
100. Aga Vasile Bosie	„	Sîrbu i Mădârjasca
101. Colonelu<l> Mihalachi Mavrodin	„	Lunganii
102. Post<elnicul> Panaite Balș	„	Ceplenița
103. Spatar Ioan Stroescu	„	parte din Găureni
104. Vornicu Emanoil Hrisoverghi	„	Băltenii
105. Vornicu Mihail Kogălniceanu	„	Mârzăștii și Horleștii
106. Vornicu Costachi Rola	„	Moimești
107. Aga Dimitrie Telimen	„	Șândrenii
108. Aga Panaite Radu	„	Cocoteștii
109. Sardar Neculai Andoniu	„	Larga
110. Slugeru Vasile Porosneanu	„	Bojila
111. Costachi Cuza	„	Spinoasa
112. Mihail Stroescu	„	Rădenii

### Țănutul Dorohoiu

f. 5 (r)

1. Spatar Teodor Gherghel	proprietatea	Prăsteștii
2. Post<elnicul> Costachi Gherghe	„	Șândricenii
3. Aga Costachi Cerchez	„	Șândricenii



4.	„ Vasile Miclescu	„	Comăneștii din Vale
5.	Logofătu<l> Anastasie Bașotă	„	Pomârla, Hilișău, partea din Poieni, partea din Liveni și Lișna
6.	Vistiernicul Neculai Roset Roznovanu	„	Ivăneștii, Cristeștii, Vornicenii, Balinții, Știubienii și cotunurile
7.	Spatar<ul> Iordachi Ciula	„	Conceștii și Odocenii
8.	D. Dimitrie Buznea fiul șatr<arului> Buznea	„	partea în Dămileni 150 [fălci]
9.	Caminar Iancu Mironescu	„	partea în Popeștii 130 [fălci]
10.	Logofătu Teodor Balș	„	târgul și satul Dărăbanii, Cornești, Bagiura din Deal și Bagiura din Vale
11.	Banul Gheorghie Baltă	„	Horodiștile cu Cuzlău
12.	„ Manolachi Mișoglu	„	Mileanca
13.	Camin<ar> Ioan Tăutu	„	Ghirenii
14.	D. Iorgu Kurt, fiul medelnicerului Vasile Kurt	„	Ghirenii
15.	Spatar<ul> Gheorghe Codrescu	„	Drăgușanii
16.	Paharnicu<l> Neculai Marcu	„	Borolea 250 [fălci]
17.	Paharnicu<l> Ioaniță Secară	„	Zahoreni 250 [fălci]
18.	Capitanu Manolachi Stroici	„	Volovățul și partea din Hrisani
19.	Comis<ul> Scarlat Greceanu	„	Tăuteștii
20.	Colonelul Iorgu Strătulac	„	Vlăsineștii
21.	Aga Alecu Grigoriu	„	Coțușca
22.	Paharn<icul> Vasile Pisoschi	„	Nichitenii
23.	Aga Neculai Chiriac	„	Movilița și Eșiții Moliniții
f. 5 (v)			
24.	Post<elnicul> Mihalachi Holban	„	Călineștii
25.	Banul Manolachi Mavrodi	„	Popești
26.	Gheorghe Gherghel, fiul post<elnicului> Constandin Gherghel	„	Eșiții lui Bosie
27.	Spatar<ul> Grigori Softa		
28.	Aga George Sen Jorj	„	moșia Ioanășenii
29.	Post<elnicul> Grigore Tufăscu (alegător numai)		
30.	Colonel Costachi Frunzete	„	în moșia Oroftieana
31.	Comis<ul> Neculai Holba		
32.	Aga Iancu Docan		
33.	Șlugeru Alecu Cocută		
34.	Colonel Iorgu Manole		
35.	Dvoroneanu Iancu Iliescu		

36.	„	Gheorghe Stârcea	
37.		Pitaru Gheorghe Ionescu	
38.		Nob<ilul> Ştefan Holban	
39.		Slugeru Vasile Flore	
40.		Cluceru Alexandru Budacă	
41.		Nobilul Iorgu Borza	
42.	„	Sandulachi Bajura	
43.		Stolnicu Neculai Timuş	
44.		Maiorul Costachi Vintilă	
45.		Vornicu Ilie Gherghel	„ Brăeşti
46.		Post<elnicul> Mihail Gherghel	„ Şândriceni
47.		Colonelul Gheorghe Stroici	„ Colobăţul
48.		Post<elnicul> Costachi Vârnav	„ Hilişău şi Liveni
49.		Vornicu Petrachi Mavrogheni	„ Ciuculeştii şi Sauceniţa
50.		Spataru Mihăiţă Danu	„ în Brăieşti
f. 6 (r)			
51.		Spataru Manolachi Gavriil	„ Carasa
52.		Sardar Coste Haretu	„ Vlădeni şi Matieni
53.		Spataru Iancu Anastasiu	„ Miclăuşanii Stroescului
54.	„	Neculai Sofian	„ în Liveni
55.		Vornicu Alecu Ventura	„ Mitocul Hătnăuţi şi Zahorenii
56.		Aga Alecu Grigoriu	„ Coţuşca
57.		Stolnicu Neculai Mişoglu	„ Tătărăşani
58.		Boerul Alecu Şuşu	„ Hudeştii Mici
59.		Vornicu Alecu C. Sturza	„ Rădăuţii
60.		Caminaru Enăcachi Lipan	„ Bivolu
61.		Post<elnicul> Grigore Crupenschi	„ Hătcăuţii
62.		Spataru Alecu Jâian	„ Plopeni
63.		Cluceru Iancu Panaite	„ în Domoşani
64.		Aga Iancu Silion	„ Hăntăştii din Deal şi din Vale
65.		Aga Ştefan Silion	„ „
66.		Aga Teodor Silion	„ „
67.		Costin Silion	„ „
68.		Spat<a>r<ul> Costachi Ciomârtan	„ Ruşii lui Ciomârtan 150 [fălci]
69.		Aga Alecsandru A. Sturza	„ Târnauca şi Proboteştii
70.		Banul Iordachi Popovici	„ în Oroftiana din Gios
71.		Iorgu Holban, fiul post<elnicului> Manolachi Holban	„ în Buda de Sus
72.		Nobilul Costachi Jâian	„ Plopii şi Dumnenii 700 [fălci]
73.		Dimitrie Davidel	în moşia Vlădeni sau Podu lui Stamatc

74. Dimitrie Gherghel	„	Șandrenii	225 [fălci]
-----------------------	---	-----------	-------------

f. 6 (v)

75. Comisul Neculai Gherghel	„	Șandrenii	
76. Vornicul Mihalachi Kogălniceanu	„	în Saucinița, Plopeni și Dumenii	200 [fălci]
77. Aga Neculai Miclescu	„	Crasnaleuca	
78. Post<elnicul> Toader Chiriac	„	Rușii	279 [fălci]
79. Slugeru Alecu Cocotă	„	Strașca	

**Țănutul Botoșani**

f. 7 (r)

1. Logofătu Anastasie Bașotă	proprietatea	Cucorării	
2. Aga Costachi Ciolan	„	Călugărenii i Mihălășanii	
3. Post<elnic> Iordachi Boean	„	Curteștii	
4. Aga D<umi>tru Vârnăv	„	parte în Pitulășeni și Giurcani	
5. Colonelul Costin Vârnăv	„	„	
6. Comisu Ioan Tăutu	„	parte din Zăicești	170 [fălci]
7. Spat<a>r Iorgu Aslan	„	Vițanii (ipotecată)	
8. Vornicu Lascar Cantacuzin	„	Vorona, Tudora, Salcea și Lopenii	
9. Aga Neculai Canano	„	Cornii	
10. Logofătu Alecu Mavrocordat	„	Vlădenii	
11. Logofătu Grigorie Krupenschi	„	Feredienii	
12. Colonelul Dimitrie Fote	„	Tomeștii	
13. Spataru Dimitrie Gavrilaş	„	Ionășanii	
14. „ Ioaniță Herescu	„	Sorocenii	
15. „ Teodor Burghele	„	parte din Sălișcani	150 [fălci]
16. Sărdar Iancu Stavri	„	Starosilța	
17. Sărdaru Petrea Bobeică	„	Socrujăanii	100 [fălci]
18. Dv<orean> Alecu Cuza	„	Viforării	200 [fălci]
19. Spătar Ticu Vasiliu	„	Ungurenii lui Jiean	
20. Comisul Iancu Ciulei	„	Ungurenii	250 [fălci]
21. Stolnicul Costachi Jiean	„	Ungurenii	250 [fălci]
22. „ Costachi Timuș	„	Șătrărenii i Crucinenii	
23. Slugerul Hurmuz Tăutu	„	Petreștii	200 [fălci]
24. D. Dimitrie Criste	„	Căbicenii	150 [fălci]
25. Vornicu Vasile Pogor	„	Pogorăștii	150 [fălci]
26. Colonelul Iancu Brănișteanu	„	Durneștii	
27. Comisul Teodor Buzilă	„	Dămideii	
28. Postelnicul Grigore Tufăscul	„	Cucutenii	
29. D. Petrachi Maican	„	parte din Bărsănești	150 [fălci]

## f. 7 (v)

30. D. Teodor Maican	„	Bârsăneștii	100 [fălci]
31. Sardar Grigori Soroceanu	„	„	„
32. Stolnicul Neculai Măghistan	„	Sălișcanii	150 [fălci]
33. Căminarul Costachi Măghistan	„	„	„
34. Aga Alecu Ventura	„	Jăvârtenii, Răpicienii și Movila Ruptă	
35. Comisu Alecu Măghistan	„	Odaia Lehnești	
36. Sărdaru Vasile Arap, cu dreptul de alegător			125 [fălci]
37. Vornicu Costachi Roseti cu drept de alege			
38. Vornicu Dimitrie Ralet	proprietatea	Bucicești	
39. Sard<arul> Iordachi	} frați Isăcești	„	cu 300 fălci în Uricani
40. Sard<arul> Alecu			
41. Sard<arul> Gheorghe Apostolu	proprietar mare	în Ungureni	
42. Pös<elnicul> Alecu Soroceanu	„	Leurda	
43. Paharnicu Gheorghe Clopoțâl (cu drept numai de alegător)			
44. Aga Costache Miclescu	proprietatea	Boloșani	
45. „ Vasile Canano	„	Hancea și Corocăești	
46. Sărd<arul> Vasile Musteață	„	Corona Lupașu	
47. Comisu Manolachi Sălceanu	„	Vicolenii	
48. Slugeru Costachi Ciugole	„	Crăciuneni i Șătrăreni	
49. Comisu Alecu Herescu	„	Băbicieni	
50. Banul Gheorghe Hasnaș	„	Grozeștii	
51. Aga Panaite Cazimir	„	Dobârceni	
52. Aga Iancu Ralet	„	Cotârgaci	
53. Post<elnicul> Iorgu Aslan	„	Vițanii	
54. Comisu Teodor Matasaru	„	în Mănăstireni și Cucuteni	
55. Spataru Iorgu Miclescu	„	Călinetii cu săliștile	
56. Vornicu Teodor Ghica	„	Delenii	
57. Spat<a>r Costachi Canano	„	Cornii și Guranda	
58. Post<elnicul> Șerban Canano	„	în Corni și Guranda	
59. Colonelul Iacovachi Ralet	„	Rădeni	

## f. 8 (r)

60. Căminaru Gheorghe Eminovici	„	din Ipotești	
61. Stolnicu Ștefan Frunzeti	„	Cogivgenii [?]	
62. Cluceru Mihalachi Dumitru	„	Giumătățeni	250 [fălci]
63. Slugeru Costache Stavri	„	Petrești	226 [fălci]
64. Comisul Vasile Stârcea	„	Zălișcanii	
65. Cluceru Costachi	„	„	
66. Neculai Stihi	„	Buneni	
67. Cluceru Dimitrie Soroceanu (alegător numai)			
68. Căminaru Iancu Hăret	„	în Buhăceni și Bivolarii	

## Țânutul Sucevei

f. 9 (r)

1. Logofătu Alecu Balș	proprietatea Broștenii cu cotunurile
2. Vist<i>ernicul Neculai Roset Roznovanu	„ Pașcanii cu cotunurile
3. Vornicul Alecu Sturza	„ Ruginoasa
4. „ Iorgu Vârnăv	„ Litenii cu cotunurile
5. „ Iancu Prăjăscu	„ Stolnicenii cu cotunurile
6. „ Alecu Botez	„ a treia parte din Forăști și Arghire din Preotești i Vlădești
7. Pos<elnicul> Neculai Istrate	„ Rotopănești cu cotunurile
8. Aga Lupu Botez	„ Săliștea i Runcu Știrbețu, Partea din Pleșăști
9. Aga Costandachi Neculai	„ Stolnicenii, Hușii și Preotești
10. Aga Costachi Botez (Forăscu)	„ partea din Forăști
11. Comisul Dimitrie Codreanu	„ Unceștii cu Nimercenii
12. „ Ștefan Botez (Forăscu)	„ parte din Forăștii
13. „ Lupu Răhtivanu	„ Poena
14. Post<elnicul> Matei Ganea	„ Movilenii 200 [fălci]
15. Spătaru Grigori Răhtivanu	„ partea din Hreața cu aceea cu Țarina mare
16. Spătaru D. Borș	„ parte din Crivești sau Bădilița 130 [fălci]
17. Banul Iancu Borș	„ <i>Idem</i> 245 [fălci]
18. Comisul Dimitrie Radu	„ Touții[?] 200 [fălci]
19. Leitinantu Mihai Botez	„ Giurgenii cu Mireștii
20. Comisu Dimitrie Brânză	„ Petrișu cu Costeștii
21. Căminar Neculai Softa	„ parte în Leucușăști 127 [fălci]
22. Căminar Dimitrie Mârza	„ părțai din moșiea Bărăști, Calca [?], 200, Costești, Ciumulești
23. Pahar<nicul> Ioaniță Socor	„ Lămășanii 250 [fălci]
24. „ Constandin Hermeziu	„ Plășăștii 180 [fălci]
25. Cluceru Dimitrie Borș	„ parte din Crivești sau Bădilița 110 [fălci]
26. Sărdaru Vasile Dumitru	„ parte din Lcucușăști și Partea din sus a târgului Folticeni 200 [fălci]
27. Stolnicu Lascar Răhtivanu	„ parte din Hreața 15 [fălci]
28. „ Costachi Ghițăscu	„ parte din Bunești 140 [fălci]

29. Cluceru Neculai Marcovici	„	Negrișoara
30. Pitaru Costachi Sinescu	parte din	Hreața și Uncești 111 [fălci]
31. Pitaru Neculai Teliman	„	parte din Pănurești și Șoimăreștii 150 [fălci]
32. „ Costachi Gheorghiu	„	parte din Petrișu și Costești 140 [fălci]
33. Căminaru Petrachi Softa	„	din Leucășăști 150 [fălci]
34. Gheorghii Pleșăscu	„	în Pleșăști
35. Caminar Constandin Pleșăscu	„	în Pleșăști
36. Frații Ciudinești a răposatului V. Ciudin	„	în Piticea
37. Sărdaru Gonciu	„	în Pleșăști
38. Spătaru Vasile Cantacuzin	moșiea	Fântâna Mare
39. Spătaru Alecu Milu	„	Spătărăștii
40. Sărdarul Vasile Dumitru [tăiat]	„	Lăcușești și altele
41. Banul Iancu Borșu are 309 fălci în Bădilița		
42. Aga Iancu Botez		în Mărdăjăștii și Filipeștii
43. Caminaru Gheorghe Ghițăscu	„	Hilișanii

### Țănutu Neamțu

f. 10 (r)

1. Logofăt Petrache Roset Bălănescu	proprietate	Cârligii și Căuciuleștii
2. Logofăt Ștefan Catargiu	„	Negoeștii și alte coturi
3. Iancu Canatacuzin	„	Hârtopul
4. Vornicu Alecu Cantacuzin	„	Șărbeștii
5. „ Grigori Balș	„	Bozienii
6. Post<elnicul> Grigori Krupenschi	„	Vădurelile
7. Spăt<arul> Manolachi Krupenschi	„	Bețăștii
8. „ Iordachi Krupenschi	„	Valceștii
9. Comisu Manolachi Galino	„	în Strâmba 20 [fălci]
10. Căminaru Ioan Greceanu	„	Buhuș
11. Alecu Matieș	„	în Atrinești
12. Comisu Dimitrie Radu	„	parte din Uscați
13. Slugeru Ioan Ciornei	„	Homiceni 130 [fălci]
14. Leitinantul Alecu Asachi	„	cetățuia numită Petrodava 103 [fălci]
15. Vornicu Costachi Catargiu		
16. Spăt<ar> Costachi Angoneșcu (alegător)		
17. Banul Iancu Eni (alegător numai)	„	Mastacănul
18. Post<elnicul> Iancu Cantacuzin	„	Podolenii
19. „ Mihail Jora	„	Săliștea
20. Aga Ioan Botez	„	Țibucani
21. Post<elnicul> Alecu Krupenschi	„	Boloboc

22. Vorn<icul> A. Donici	„	Socii de Sus 200 [fălci]
23. Logofātu Răducanu Roset	„	Mărginenii
24. Capitan Dimitrie Drăghici	„	Făurei de Sus
25. Iorgu Dumitru	„	Sbăreștii

f. 10 (v)

26. Aga Alecu Jora	„	Hoisăștii
--------------------	---	-----------

### Țănutu Romanu

f. 11 (r)

1. Logof<ătul> Ștefan Catargiu	proprietate	Tupilații, Muncelu de Sus, Simioneștii, Bărjoenii
2. Logofăt<ul> Gheorghieș Sturza	„	Dulceștii
3. „ Costachi Dimitrie Sturza	„	Șuia și Obârșanii
4. Vornicu Alecu Catargiu	„	Cârligii, Ruptura, Hărmăneștii și Porceștii
5. Vornicu Mihăiță Mihalachi	„	în Băcești
6. Post<elnicul> Lascarachi Mihalachi	„	în Băcești și Răbușa [?]
7. Post<lelnicu> Alecu Miclescu	„	Răce<a> din Gios și Iucșăștii de Sus
8. Dimitrie Drăghici	„	Giurgenii
9. Aga Enachi Burghi	„	Bătrâneștii și Fundu Șiștarului
10. „ Iordachi Hermeziu	„	Dămieniștii
11. „ Costachi Balaiș	„	Cotu Grosului
12. „ Gheorghie Scorțăscu	„	Boghice<a>
13. „ Dimitrie Stan	„	Boteștii
14. Sp<a>tar Grigore Hermeziu	„	Călugărenii
15. „ Costachi Petrovici	„	Giuleștii 160 [fălci]
16. Constandin Vârnav	„	Săcu<i>enii
17. Neculai Negruț	„	Buciumii
18. Comisu Iordachi Teodoru	„	Căciuleții și în Porcești
19. „ Costachi Eni	„	Onicenii
20. Căminar Alecu Matieș	„	Mărmurenii
21. Sardaru Iordachi Morțun	„	Arămeștii
22. Stolnicu Șarban Boteanu	„	Poiana lui Iorașu

## f. 11 (v)

23. Şatraru Ilie Giosan	”	Neguşanii	100
24. Dv<orean> Grigori Barbu	”	Muncelu Durei i Cotul Lui Balan	250 [fălci]
25. Spataru Alecu Scorţăscu	”	”	”
26. Post<elnicu> Iancu Iamandi	”	”	”
27. Post N. Istrati (cu drit de a fi ales)	”	Galbinii şi Tulieştii	”
28. Spat<a>r Alecu Rusu [Ruso]	”	Teţcanii	”
29. Vornicu Manolachi Manu	”	Dagăţa	”
30. Vornicu Dimitrie Miclescu	”	Drăgeştii	”
31. Pos<elnicu> Vasile Alicsandri	”	Mirceştii	”
32. Aga Dimitrie Stepano	”	Onicenii	400 f<ălci>
33. ” Iorgu Ghica	”	Trifeştii	”
34. Spatar Grigore Vărnab	”	Şofrogeştii şi Nisporeştii	”
35. Spat<a>r Ioan Stroescu	”	Bahna	”
36. Spataru Iorgu Arghiropolu	”	Bozienii Răzăşi	100 fălci
37. Banu Neculai Delimarcu	”	Pădurenii	”
38. Caminaru Alecu Hermeziu [tăiat]	”	Slobozia Bătrâneşti	”
39. Caminaru Gavril Cilibiu	”	Iuganii din Deal	”
40. Sardaru Dimitrie Ioan	”	Mirceştii, Lăzăreştii	”
41. Cluceru Ioniţă Onuţă	”	Păncheştii	150 [fălci]
42. Slugerul Ioan Stroe	”	Tălpălăii Păncheşti	84 [fălci]
43. Şatraru Iorgu Dumitru	”	în Brăniştenei	”
44. Dv<orean> Dimitrie Cuza	”	Cucii	200 [fălci]
45. Grigore Barbu [tăiat]	”	Răcea de Sus	150 [fălci]
46. Ioan Stârcea (sudet)	”	Călinii i Morenii	”
47. Iorgu Tătaru	”	în Porceni şi Hociungi	”
48. Ioan Onuţu	”	în Păncheşti	160 [fălci]
49. Spat<a>r Iancu Bădărău	”	”	160 [fălci]
50. Medelniceru Gheorghe Langa	”	”	100 [fălci]
51. Spataru Costin	”	Poienile Oancei	134 [fălci]
52. Constandin Ioaniţă	”	”	100 [fălci]

## f. 12 (r)

53. Neculai Savin	”	Poienile Oancei	100 [fălci]
-------------------	---	-----------------	-------------

## Țănutul Bacău

1. Caminaru Costachi Capşa	proprietate	Viforeni de Sus	250 [fălci]
2. Sardaru Dimitrie Zdrobiş	”	Răcătău	100 [fălci]
3. Caminaru Petrachi Gorovei	”	Radomireştii de Gios	150 [fălci]
4. Paharnic Iordachi Popovici	”	Şărbăneştii	100 [fălci]



5. Aga Alecu Paraschiv [mort]	„	Slobozia Mihului
6. Spatar Dimitrie Paraschiv	„	„
7. Beizede Costachi Sturza	„	Săuceștii
8. Slugeru Vasile Istrate	„	Șârbeștii
9. Sardaru Grigori Busuioc	„	Mărginenii i Luncanii
10. Cluceru Dimitrie Velisari	„	Fundeni 150 [fălci]
11. Aga Costachi Roset	„	Tețcani
12. „ Grigore Drăghici	„	Coraclău
13. Stolnicu Alecu Avram	„	Orășa
14. Pitaru Neculai Tisăscu	„	Bereștii 100 [fălci]
15. Spataru Sandu Chiriac	„	Scorțanii
16. „ Costachi Pandeli	„	Băsăștii
17. Comisu Petrachi Pandeli	„	Băsăștii
18. Cornetu Iancu Pandeli	„	Băsăștii
19. Banul Alecu Dumitriu		

## f. 12 (v)

20. Post<elnic>Vasile Alicsandri	„	Patrașcanii
21. Spat<a>r<ul> Ioan Istrate	„	Radomireștii de Sus
22. Aga Vasile Bosie		
23. Comisu Costachi Lupașc<u>	„	
24. „ Iorgu Anastasiu, numai alegător		
25. Sardaru Costachi Brăescu, asăminea		
26. Spataru Dimitrie Cracti, asăminea		
27. Logofătu Răducanu Roset		
28. Șardaru Iancu Lupașc<u>, numai alegător		
29. Nobilul Grigoriță Roset, asămine		
30. Nobilul Costachi Roset, asămine		
31. Logofătu Costachi Sturza		
32. Sardaru Iancu Ianoliu, numai alegător		
33. Comisu Neculai Sacară, asămine		
34. Spataru Teodor Brăescu, asămine		
35. Vornicu Alecu Catargiu		
36. Cluceru Iordachi Pascal		
37. Spataru Petrachi Cosmița		
38. Stolnicu Toader Lupașc<u>, numai alegător		
39. Enachi Chiriac, asămine		
40. Dragomir Chiriac, asămine		
41. Caminaru Iordachi Jorăscu		
42. Dvoroneanu Mihalachi Rafail		
43. Comisu D. Sacară		
44. Pitaru Teodor Hărțanu		
45. Șatr<aru> Costachi Ciocan		
46. Slugeru D. Ciuchi		
47. Pitaru Ioan Șăndrea		
48. Șatraru Neculai Nastasă		
49. Dv<orcanu> Gheorghii Istrate		
50. Dv<oroneanu> Ioan Istrate		
51. Aga Vasile Bosie		

## 52. Banu Nastasachi Ioan

## f. 13 (r)

53. Spat<a>r<ul> Dimitrie Done	proprietate	
54. Nobilul Dimitrie Rafail		
55. Comisu Petrachi Brăescu	„	Fuștenii
56. Spataru Sandulachi Sturza	„	Sândulenii
57. Caminaru Gheorghe Condopulu	„	Bălineasa
58. Paharnicu Ioan Giușcă	„	Rușii, Fundu, Buhociu
59. Aga Iancu Donici	„	Rădioana
60. Aga Dimitrie Krupenschi	„	Stăneștii
61. Cluceru Răducanu Manoliu	„	Hertioana
62. Spataru Matei Krupenschi	„	Chiticieni
63. Comisu Manolachi Krupenschi	„	Tisăștii
64. Nobilul Enachi Leca	„	Boteștii
65. Dv<oreanul>Manolachi Galer	„	Ilieștii sau cotuna Bojenii
66. Aga Dimitrie Strat	„	Bătnășenii
67. Sardaru Manolachi Apostolu	„	Bahna
68. Medelniceru Gheorghe Botez	„	Boșoteni
69. Hatmanu Alecu Aslan	„	Oneștii
70. Spat<arul> Dimitrie Gorgos		

## Țănutul Putnei

## f. 13 (v)

1. Logofătu Alecu Balș	proprietate	Agiudul și altile
2. „ Costin Catargiu	„	Mărășăștii și altile
3. Post<elnicu> Neculai Negre	„	Orbenii de Gios
4. Aga Ștefan Dăscălescu	„	Câmpurile și altile
5. „ Costachi Dăscălescu	„	Făurei 120 [fălci]
6. Spat<a>r<ul> Costachi Tudori	„	Grigoreștii 175 [fălci]
7. „ Constandin Gâț<ă>	„	Găvanile și altile
8. Banu Costachi Vidrașc<u>	„	Pădurenii și altile
9. „ Neculai Lipan	„	Orbenii și Buciumenii
10. Comisu Ioan Zalaru	„	Căpoteștii
11. „ Teodor Gâță	„	Găvanile și altile
12. Sardar Vasile Pătrășcan	„	Șoldeștii și altile 137 [fălci]
13. „ Alecu Balțatu	„	Floreștii de Sus 200 [fălci]
14. „ Costachi Buzdugan	„	Orbenii și Ivănțeștii
15. „ Costachi Neagu	„	Vrancea
16. „ Iancu Vărgolici	„	din Spărieți 126 [fălci]
17. „ Gheorghe Ghindar	„	Modrupățaști și altile 109 [fălci]
18. Stolnicu Iordachi Angonescu	„	Alișăști [Alixăști?]
19. Cluceru Ioan Langa	„	Bizighești

20. Slugeru Ioan Gâță	„	Dealul Mare și altile	
			112 [fălci]
21. Pitaru Costachi Ciornei	„	Baloteștii	100 [fălci]
22. Teodorachi Neagu	„	Vrancea	
23. Șatraru Petrachi Neculau	„	Găteștii	102 [fălci]
24. Dvor<ean> Mihalachi Tacu	„	Bătineștii	100 [fălci]
25. Nicu Cotescu	„		
26. Cneaz Dimitrie Cantacuzin	„	Bighizăștii	100 [fălci]
27. Spat<a>r<ul> Vasile Adamachi	„	Sascutu	
28. Pitar Niță Bontăș	„	Caretna	113 [fălci]
29. „ N. Negrea	„	Orbenii de Gios	
30. Aga Ștefan Dăscălescu	„	Câmpurile și altile	
31. Comisu Scațlat Bontăș	„	Modruzăpățăștii	
32. Șatr<ar> Manolachi Nacu	„	în Purcilești și	
		Podoleni	105 [fălci]
33. Spatar Nicu Cotescu și Mihalachi Taur			
34. Vornicu Iordachi Pruncu			
35. Toader Vărgolici			
36. Pos<elnicu> Costin Stamatini			
37. Șatraru Constandin Gazdavăț			180 [fălci]
38. Tachi Zalaru			250 [fălci]

## f. 14 (r)

39. Nobilul Gheorghe Zalaru, fiul răp<o>s<atului> pit<ar> M. Zalaru			100 [fălci]
40. Paharnicu Asanachi Panfile	moșia	Floreștii	
41. Spataru Panaitachi Ianoliu	„	Bereștii	
42. Dv <orean> Iancu Schilavov	„	cu 370 pogoane loc	
		Arătură și vie	
43. Aga Ștefan Dăscălescu	„	Rotileștii	
44. Sardaru Ioan Neculau (cu drit de alegător)			
45. Luminarea Sa beizede Neculai Șuțu, moșia Făurei			
46. Spataru Dimitrie Dăscălescu	„	Pomii Străjăscului	
„ Neculai Dumitrescu	„	Orbenii	
47. Post<elnicu> Dimitrie Sturza	„	Boloteștii (alegător numai)	

## Țănutul Tecuci

1. Logofătu Alecu Balș	proprietatea	Plotcuțanii și Poenari	
2. „ Costin Catargiu	„	Ionășăștii	
3. Vornicu Costachi Miculescu	„	Lieștii Miculescului	200
4. „ Iorgu Razu	„	Cornii	
5. Post<elnicu> Ioaniță Corciu	„	Chițcanii	201 [fălci]
6. Spat<a>r<ul> Strătulat Crăescu	„	în Comănești	105
7. „ Alecu Vidrașc<u>	„	Gherdana	
8. Colonelu Iorgu Strătulat	„	Hurleștii	
9. Spat<a>r<ul> Neculai Bontăș	„	Rogoazele	160 [fălci]

- |                               |   |   |
|-------------------------------|---|---|
| 10. Paharnic Dimitrie Frunză  | ” | în Mișnici 132 [fălci]                            |
| 11. „ Iacomi Vasiliu          | ” | în Bărboasa 140 [fălci]                           |
| 12. Aga Teodoriță Palade      | ” | Șăndreștii  |
| 13. Sardaru Constandin Corban | ” | în Dimitrești și<br>Buciumeni 145 [fălci]         |
| 14. „ Ghiorghie Motăș         | ” | în Motășăni, Mohorăți<br>și Burdusaci 110 [fălci] |
| 15. Nobilul Dimitrie Iamandi  | ” | în Năfărduți și Sârbi                             |
| 16. Stolnicu Neculai Ghilțu   | ” | în Runc și Moșnici 174                            |
| 17. Stolnic Ioaniță Ghilțu    | ” | ” 140 [fălci]                                     |
| 18. Medeln<icer> Andrei Ignat | ” | Ochenii 159 [fălci]                               |
| 19. Ștefan Abaza              | ” | în Grădești, Milișcani și<br>Vultureni            |
| 20. Cluceru Ioan Zota         | ” | în Mohorăți 100 [fălci]                           |
| 21. „ Dimitrie Motăș          | ” | în Burdusaci 103 [fălci]                          |

## f. 14 (v)

- |  |             |   |
|--|-------------|---|
| 22. Cluceru Costachi Ghica             | proprietate | în Giurgioană 202 [fălci]               |
| 23. Slugeru Ioan Crețu                 | ”           | Medelenii de Sus<br>159 [fălci]         |
| 24. Nobilul Teodor Vasiliu             | ”           | în Bărboasa 120 [fălci]                 |
| 25. Dv<orean> Iancu Corban             | ”           | în Poeană și Dobrinești<br>280 [fălci]  |
| 26. Post<elnicu> Panaite Balș          | ”           |   |
| 27. Aga Petrachi Ciucă                 |             |   |
| 28. Vornicu Vasile Sturza              |             |   |
| 29. Alecu Corban (cu drit de alegător) |             |   |
| 30. Pitaru Miron Anastasiu             | ”           | Bogheștii și Blânzii                    |
| 31. Pitaru Iorgu Șăndrea               | ”           | Buciumenii, Po<i>eana                   |
| 32. Iancu Similache                    | ”           | Buciumenii                              |
| 33. Neculai Taur                       | ”           | Sârbii și Buciumenii                    |
| 34. Slugeru Constandin Lupașc<u>       | ”           | asămine                                 |
| 35. Paharnicu Vasile Lențu             | ”           | în Gălești                              |
| 36. Aga Dimitrie Lupu                  | ”           | în Gălești                              |
| 37. Colonelul Emanoil Frunză           | ”           | în Mășnici, Scutu,<br>Runcu, Buciumești |
| 38. Post<elnicu> Neculai Negre         | ”           | Brătuleștii                             |
| 39. Post<elnicu> Alecu Tereachiu       | ”           | Slobozia Tereachiu                      |
| 40. Neculai Turculeț                   | ”           | Poana și Dobrineștii                    |
| 41. Călugeru Șarban Avram              | ”           | în Cărod, Damasca și<br>Găgeștii        |
| 42. Vornicu Costachi Ghica             | ”           | Șărbăneștii și Săliștile                |

## Țănutu Covurlui

## f. 16 (r)

- |                                |             |   |
|--------------------------------|-------------|---|
| 1. Post<elnicu> Dimitrie Corne | proprietate | giumătate din Șăndreni                        |
| 2. Aga Gheorghie Constandin    | ”           | Movilenii, parte din<br>Gologan și din Zmulți |

3. Spătar<ul> Gavril Stamatini	”	Gorneștii	
4. Paharn<icu> Eni Șarban	”	Odaia Popii	
5. Sardar Costachi Caracaș	”	giumătate din Șândreni	
6. Medelniceriu Costin Chebac	”	părți în Cudalbi	
7. Spat<a>r<ul> Mihalachi Chicuș	”	Roșanii și Cladnicu	
8. Banul Lupu Pangrate	”	Moscu și altile	
9. Capitan Iancu Alicsandri	”	Folteștii	
10. Sardar Mihalachi Botez	”	Ijdilenii	
11. Stolnicul Gheorghii Cernat	”	Vârlezii și altile	250 [fălci]
12. Medelniceriu Const<andin> Onul	”	Slobozia Oneștii	
13. ” Constandin Coroiu	”	Saca	105 [fălci]
14. Nobilul Gheorghii Plăsnilă	”	Vârlezii și altile	200 [fălci]
15. Spat<a>r<ul> Ioaniță Coroiul	”	Grăpenii	167 [fălci]
16. Banul Teodor Atanasiu	”	Voineștii, Bizan, Căușan<i>, Roșie, Hârleștii, Mălușani și Tălcăleni	
17. Comisu Costachi Codrescu	”	Roșia, Zorăștii și Tăplăii	
18. Sardaru Ioan Macarie	”	Crăeștii, Tăplăii și Bursucanii	
19. Jăgniceriu Iordachi Sălceanu	”	Crăeștii, Bursucanii	
20. Vornicu Iancu Greceanu	”	Drăgușani și Tălpăloasa	
21. Caminaru Ioan Greceanu	”	Diocheții și Sălceștii	

## f. 16 (v)

22. Sardaru Vasile Chiru	”	în Nănășăștii	103 [fălci]
23. Cneazu Alecsandru Moruz	cu moșia	Cioara	
24. Nobilul Ioanică Plesnilă, cu dritul numai de alegător			
25. ” Neculaiu Plesnilă,	asăminea		
26. Vornicu Iancu Ghica	”	moșia Făleștii	
27. Aga Panaite Malacsă	”	cu moșia Cornii	
28. Cluceru Gheorghe Bugeac (cu drit numai de alegător)		Bozienii	
29. Post<elnicu> Gheorghe Eamandi	”	Măcișăanii	
30. Vornicu Iorgu Ghica	”	Frumușița și altele	
31. Vornicu Lascar Catargiu	”	Tălpăloasa și Golășani	
32. Post<elnicu> Iancu Fote	”	Brăneștii	
33. Cluceru Ștefanachi Gheorghiu	”	Odaia lui Manolachi	
34. Caminaru Vasile Hermeziu și frații	”	Bălințeștii și Țopenii	
35. Paharnicu Iordachi Popa	”	Huleștii	
36. Nobilul Toader Emandi	”	Bereștii	
37. Comisu Gligori Codreanu	”	Chiraftăii [?]	
38. Șatraru Ghiță Rugină	”	în Vârlezi și Onorăriști	125 [fălci]
39. Sardaru Lupu Budișteanu	”	Onciu	

40. Pitaru Ioan Popovici	„	Zlivna	100 [fălci]
41. Spataru Costachi Miclescu			
42. Nobilul Iordachi Miclescu			
43. „ Dimitrie Cernat			
44. Spat<a>r<ul> Neculai Lafari			
45. Nobilul Anton Alecsa (numai alegător)			
46. „ Ioan Macarie (numai alegător)			
47. Caminaru Neculai Cernat			
48. Colonelu Gheorghe Filipescu, moșia Pleșăștii			

### Țănutul Tutova

#### f. 18 (r)

1. Comis Ștefan Mircea	proprietate	Ițcani	
2. Pitar Neculai Mircea	„	„	
3. Caminaru Ioan Ciuhureanu	„	Calea Dornenilor	
			230 [fălci]
4. Pitaru Simion Gheuca	„	Budeștii, parte	100
5. Dvoroneanu Neculai Docan	„	Poiana Petrii	270
6. Sardaru Iordachi Romașc<u>	„	Popeștii	
7. „ Ioaniță Vrabie	„	Avrămeștii	120
8. Stolnicu Costachi Armagolu	„	Mărășăștii	
9. Post<elnicul> Andronachi Donici	„	Sămțaneștii	
10. Cluceru Vasile Huidovici	„	Călimăneștii i altile	103
11. Spat<a>r<ul> Scarlat Miclescu	„	pol Cristeștii de Gios	
12. „ Costachi Donici	„	Bălițăștii	
13. „ Costachi Vidrașc<u>	„	Rușii	
14. Vornic Todirașc<u> Paladi	„	Nerienii	
15. Sardar Nedelco Oprișan	„	Șărpenii i altile	
16. Dv.<oroneanu> Costachi Ciuci	„	Putred<z>enii	
17. Comis Ioan Cuza	„	Fichiteștii	
18. Caminar Iordachi Pangrate	„	Păcurăreștii	200
19. Aga Neculai Drosu	„	Iveștii	
20. Caminar Costachi Drosu	„	Sabana	240
21. Caminar Iancu Vișan	„	Polocinul de Sus	250
22. Capitanul Costachi Oatul	„	Tăbăceștii	
23. Slugerul Neculai Dăminescu	„	Prisăcanii de Gios	
			110
24. Medeln<icer> Iordachi Cal Alb	„	Priponeștii i altile	120
25. „ Const<andin> Cal Alb	„	asămine	110
26. Vornicu Grigore Suțu	„	Gălășăștii	
27. Post<elnicul> Gheorghii Emanand	„	Sălcenii de Gios	
28. Sardar Iancu Avrămăscu	„	Cerțăștii	200
29. Nobilul Simion Bontăș	„	Bosincioaie i altile	100
30. Medeln<icer> Vasile Mircea	„	Cârlomăneștii	150

#### f. 18 (v)

31. Sardaru Petrachi Mircea	„	Cârlomăneștii	150
32. Clucer Gheorghii Bugeac	„	Pupezării	

33. Caminar Vasile Ioan	„	Gârbovățul	250
34. Medeln<icer> Dimitrie Dragomir	„	Gârbovățul	150
35. Paharnic Iordachi Popa	„	Slobozia Oancii	
36. Logofăt Dimitrie Cantacuzin	„	Vinderei	
37. Vornicu Iancu Grecianu	„	Popenii de Gios	
38. Comis Iordachi Gâlcă	„	Galiea [?]	
39. Sarda(ar) Vasile Chiru	„	Miroaia [?]	
40. Comis Iordachi Lambrino	„	Barca	
41. Slugeru Ioan Ignat	„	Vinderiei	130
42. Aga Iancu Paladi	„	Susânii	
43. Vornicu Lascăr Bogdan	„	Unțăștii	
44. Aga Manolachi Paladi	„	Mânzații	
45. Aga Costachi Greceanu	„	Gura Sămilii	
46. Sardar Gheorghie Mogâlde	„	Tunsăștii de Sus	
47. Caminar Ioan Greceanu	„	Buda	
48. Stolnicu Gheorghii Popescu	„	Costeștii	
49. Stolnicu Tudorachi Romașc<u>	„	Popeștii	100
50. Aga Iordachi Ganea	„	Dragomăneștii	
51. Pahar<nic> Ioaniță Oprișan	„	Ullea	
52. Paharn<ic> Ioan Coroiu	„	Coroeștei de Gios	
53. Sardar Petrachi Macovei	„	în Cărlomănești și Coropcești	
54. Stolnicu Ioan Angheluță	„	Stiețăștii	
55. Maiorul Iordachi Dimcea			
56. Grigore Popa (alegător)	„	Cărlomăneștii	
57. Pitaru Petrachi Ghioca			
58. Sardaru Pavăl Apostolu	„	Ivăneștii	
59. Alecu Romalo	„	Pochii și Năneștii	

## f. 19 (r)

60. Prapurcicu Costachi Costachi	„	Ciortolomu	
61. Nobilul Neculai Lambrino	„	Fedeștii	
62. Pitaru Neculai Pomană	„	Golia	
63. Vornicu Manolachi Costachi	„	Epurenii	
64. Nobilul Neculai V. Docan	„	Dragomireștei și Belizăanii	
65. Post<elnic> Alecu Mavrocordat	„	Ghermăneștii	
66. Aga Dinu Catargiu	„	Horga	200
67. Aga Vasile Emandi	„	Bârlăleștii	
68. Spat<a>r Iorgu Radu	„	Obârșăni	
69. Post<elnic> Costachi Emandi	„	Cernații	
70. Post<elnic> Panaite Radu	„	Polițanii	
71. Maiorul Neculai Lupașc<u>	„	Pupezăni	105
72. Nobilul Iorgu Gâlcă			
73. Colonel Neculai Botcanul			
74. Spat<ar> Alecu Tudori			
75. Șatraru Ioan Popa			
76. Nobilul Scarlat Lambrino			
77. Slugerul Grigore Negruț			

## Țănutul Vaslui

## f. 19 (v)

1. Spataru Neculai Carp	proprietate	Țibăneștii	
2. „ Petrachi Carp	„	„	
3. Vornicu Grigori Cuza	„	Gherghelău	
4. Pitaru Ipate Gârlea	„	Popeștii și Pocreaca	100 [fălci]
5. Banu Alecu Velisari	„	în Tângugeni	200
6. Spataru Gheorghii Gane	„	Șândrenii	
7. Comisu Neculai Racoviță	„	în Șorunești și în Băhăești	
8. Paharnicu Costachi Sion	„	în Cosăști	150
9. Paharnicu Constandin Sion	„	Pungeștii și Sioneștii	
10. Spătaru Toader Sion	„	în Coșăști	
11. Post<elnic> Grigori Tufăscu	„	Godeștii	
12. Sardaru Alecu Sion	„	Poenăștii lui Sion	
13. Caminaru Gheorghii Lazăr	„	Potruneștii	150
14. Post<elnic> Grigori Crupenschi	„		
15. Caminaru Petrachi Ciurea	„	în Șuia și Giurgeni	
16. Pitaru Costachi Dimitriu	„	în Tuderești	
17. Aga Gheorghii Ciurea	„	în Șuia	
18. Pitaru Vasile Solomon	„	în Petrești	100
19. Caminaru Costachi Carp	„	în Căscoești și Margini	120
20. Medelniceru Mihalachi Dospinescu	„	Blaga	260
21. Vornicu Gheorghii Sturza	„	Talmuta [?]	
22. Spataru Neculai Bădărău	„	în Palanga	230
23. Slugeru Ioan Faur	„	în Palanga	100
24. Spataru Răducanu Botezatu	„	Frângușăii	
25. Maiorul Gavril Pangrati	„	în Tatomirești	
26. Nobilul Alecu Cuza	„	în Berești și Crăciunești	200
27. Sardaru Costachi Voinescu	„	Ciocârlești	
28. Banu Alecu Velisari	„		
29. Comisu Costachi Marcu	„	Focșasca	
30. Comisu Neculai Racoviță	„		
31. Post<elnic> Alecu Rășcanu	„	„	

## f. 20 (r)

32. Spataru Costachi Milea	„	„	
33. Caminaru Nastasă Constandin	„	„	
34. Pitaru Vasile Solomon	„	„	
35. Sardar Costachi Țințar	„	în Rășcani	
36. Caminaru Anastasă Petriman	„	Focșasca	
37. Spataru Alecu Străjăscu	„	în Poenești	
38. Dimitrie Minulescu			
39. Sardarul Dimitrie Rizu			



40. Comisul Neculai Rizu			
41. Spat<a>r Ștefan Angheluță	proprietate	Mânjăștii și Burgeheștii	150
42. Aga Costachi Miclescu	”	Micleștii	
43. Spat<a>r Sandulachi Miclescu	”	Șârbeștii	
44. Aga Gheorghii Racoviță	”	Șofroneștii	
45. Aga Neculai Chireac	”	Ciofenii	
46. Caminar Teodor Carp	”	Răcea	200
47. Sardar Ioan Baidac	”	Grieștii	
48. Spat<a>r Ștefan Handoca	”	Răceștii	
49. Spat<a>r Neculai Anghelini	”	Crăciuneștii	
50. Comis Alecu Ciurea	”	Șuia, Pojăreștii	120
51. Nobilul Teodor Cuza	”	Tatomireștii și Băleștii	218
52. Stolnic Gheorghii Motaș	”	Ipatile	110
53. Sardar Costachi Caracaș	”	Buhăeștii de Gios	
54. Sluger Panaite Călin	”	Delenii	
55. Sardaru Dimitrie Lazu	”	Hușanii	145
56. Slugerul Costachi Mircea	”	Hușanii	200
57. D. Gheorghii Ghigă	”	Poenăștii răzăși	120
58. Pitaru Ioaniță Ciohodarul	”	Coșăștii	200
59. Pitaru Ioan Tiron	”	Idem	100
60. Slugeru Neculai Vasiliu	”	Lipova	200
61. Capitan Costachi Duca	”	”	100
62. Post<elnic> Costachi	”	”	
63. Anastasie Voinescu	”	”	
64. Post<elnic> Teodor Râșcanu	”	Drăgușanii	
65. Dimachi Negruți (cu drit de alegător)			

### Țănutul Fălciu

#### f. 20 (v)

1. Vornicu Iordachi Beldiman	proprietate	Hocenii, Șișcanii i altele	
2. Vornicu Lascăr Catargiu	”	Răcea și Ivăneștii	
3. Comisul Scarlat Lambrino	”	Găgeștii (ipotecată pentru 2350 galbeni)	
4. Sardaru Ioan Scarlat	”	în Stoeșeșăși	
5. Sardaru Neculai Tulbure	”	Odaea Sârbii	
6. Stolnicu Alecsandru Popov	”	în Cășcani și Jăgălița 120 [fălci]	
7. Colonelu Neculai Emandi	”	Epurenii i Cârța	
8. Spatar Petrachi Roset	”	Crăstiniciu i Răciuleștii	
9. Sardar Iordachi Peiul	”	Bogdana	
10. Aga Alecu Roset	”	Côzia (ipotecată pentru 324000 lei)	
11. Spătar Costăchi Roset	”	Bazga	
12. Vornicu Lascar Roset	”	Răducănenii și Popenii	
13. Aga Dimitrie Roset	”	Bohotinul	

14. Post<elnic> Gheorghie Emandi	”	Gura Idriciului	
15. Aga Gheorghie Costachi	”	Boghenii	250
16. Banu Costachi Vidrașc<u>	”	Rediul	
17. Comis Gavril Butucea	”	în Leoști	220
18. Vornicu Scarlat Roset	”	Stroești, Roșiorii, Plochii, Pâhnești, Ghidișanii și Todireni	
19. Cluceru Vasile Ioan	”	în Tăbălești și Răcea	
20. Sardar Petrachi Vrabie	”	în Dolhești	
21. Spat<ar> Gheorghie Săulescu	”	Vladnicu	
22. Comisul Dimitrie Mardare	”	în Curteni	108 [fălci]
23. Spataru Dimitrie Castroean	”	în Budeștii și Pogănești	2150 f<ălci>
24. Vornicu Nicu Catargiu	”	Urlații în Plotonești	2192 f<ălci>
25. Aga Lascarachi Costachi	”	Micleștii	
26. Aga Gheorghie Tulbure			
27. Spataru Costachi Mardare			
28. Sardaru Ștefan Denis			
29. Paruci<nic> Alecsandru Tutovanul			
30. Stolnicu Gligoraș Tulbure			
31. Clucerul Chirilă Râșcanul			
32. Slugeru Grigore Gălușcă			
33. Gheorghe Râșcanul			
f. 21 (v)			
34. Vornicu Petrache Mavroeni	”	Târzăii	
35. Scarlat Lambrino	”	Găgești	
36. Aga Scarlat Mavroeni	”	Stoișăști	
37. Vornicu Mihail Kogălniceanu	”	Răpile	
38. Aga Neculai Cocri	”	Gușății	
39. Nobilul Alecu Catargiu	”	Plotonești	
40. Nobilul Mărgărint Petrovici	”	în Căpșăști și Ghibeni	
41. Aga Dinu Catargiu	”	Șulete, Rediul și Berbinceni	
42. Nobilul Costache Alecsa	”	Giurcani și Groșătu	102
43. Colonel Neculai Boteanu	”	Roiul	
44. Aga Vasile Emandi	”	Bogdănești	
45. Aga Dimitrie Ralet	”	Stuhulețu	
46. Maiorul Iordachi Dimcea	”	Balta	
47. Spataru Vasile Panopolu	”	Roșiciei și Vale(a) lui Darie	
48. Șatraru Panaite Tăutul (s-au trecut la proprietari mici)	”	în Căpotești	
49. Post<elnic> Iancu Prăjăscu	”	Gura Bohotinului	
50. Aga Grigori Drăghiciu	”	în Hundiceni	
51. Paharnicu Mihail Lari	”	Zgura și Moisăea	

52. Vornicu Alecu Cuza

„

Bârboșii

## Lista a III-a

f. 22 (r)

**Proprietarii mici de moșii din toată Moldova,  
pământeni sau legiuit înpământeniți și slobozi de orice ipotecă**

## Țănutul Eși

1. Vel Capitan Manolachi Tăutu	proprietatea Bădărăii
2. Privileghetu Dimitrie Bădărău	„ asăminea
3. Stolnicul Vasile Popovici	„ Burueneștii
4. Privilighet Manolachi Burueană	„ „
5. „ Dimitrie Stoica	„ „
6. Cluceru Costachi Bădărău	„ Epureni i Grozenii
7. Costachi Galimaz	„ asăminea
8. Manolachi Grosu	„ asăminea
9. Costachi Ciornei	„ Vladomira
10. Filip Bădărău	„ Rădenii
11. Vasile Racoviță	„ asăminea
12. Costachi Racoviță	„ Vladomira
13. Iamandachi Mardari Racova)	„ (să va recunoaște
14. Scarlat Lavronski	„ Rădenii
15. Ioan Iacomî	„ Idem
16. Constantin Crăciun	„ Idem
17. Pitaru Vasile Lazăr	„ Blândeștii
18. Dumitru Fumu	„ Idem
19. Privilighet Vasile Lazăr	„ Idem
20. Privilighet Vasile Voinu	„ Româneștii
21. Manolachi Voinu [?]	„ „
22. Privilighet Grigori Ciolan	„ „
23. Ștefan Ghemu	„ „
24. Vasile Gherman	„ „
25. Gheorghe Ciolan	„ „
26. Gheorghe sân Gligore Ciolan	„ „
27. Privilighet Manolachi Codrescu	„ Tătrării lui Zaharia

f. 23 (v)

28. Privilighetul Ioan Antohi	„ Tătărăni sau Zahorna
29. „ Ioan Botez	„ „
30. Scarlat Codrescu	„ „
31. Ioaniță Loiz	„ „
32. George sân Daniil Anghelachi	„ „
33. Privilighetul Vasile Dănuțanu	„ Gropnița
34. Antohi Burgele	„ „

- |                              |   |            |
|------------------------------|---|------------|
| 35. Șatraru Gheorghii Giosan | ” | Șoldana    |
| 36. Alecu Tomșa              | ” | în Epureni |

### Țănutul Dorohoi

- |                                      |             |                       |
|--------------------------------------|-------------|-----------------------|
| 1. D<umnea>lui Ilie Moțoc            | proprietate | parte în Miclăușani   |
| 2. ” Tudorachi Godinescu             | ”           | în Vlădeni            |
| 3. Toader Șaptelicu                  | ”           | în Hilișău            |
| 4. Stolnicu Alecu Mavrodin           | ”           | în Popeni             |
| 5. Comis Iorgu Mavrodin              | ”           | în Popeni             |
| 6. Fotachi Călcântaur                | ”           | în Comănești din Deal |
| 7. Dimitrie Brahă                    | ”           | în Mlenăuții din Vale |
| 8. Zamfirachi Luțchi                 | ”           | ”                     |
| 9. Polcovici<nic> Vasile Cazanciu    | ”           | ”                     |
| 10. Costachi Merca                   | ”           | în Comănești din Deal |
| 11. Gheorghe Merca                   | ”           | ”                     |
| 12. Gheorghe Moțălanu sau Boțurleanu | ”           | în Cuzlău             |
| 13. Pitaru Gheorghe Ioanescul        | ”           | Borăle din Vale       |
| 14. Gheorghe Bușilă                  | ”           | ”                     |
| 15. Neculai Cnejăvici                | ”           | ”                     |

#### f. 23 (r)

- |                                 |   |                           |
|---------------------------------|---|---------------------------|
| 16. Sandulachi Bajura           | ” | Tișcurenii                |
| 17. Stolnicu Neculai Timiș      | ” | Idem                      |
| 18. Iorgu Bogza                 | ” | Ionoșani                  |
| 19. Maiorul Costachi Țintilă    | ” | Ionoșani                  |
| 20. Cluceru Ilie Gavril         | ” | Osăbiții din Buda de Gios |
| 21. Gheorghe Stârcea            | ” | Osăbițeei din Becești     |
| 22. Vasile Flore                | ” | Movilă Herțanului         |
| 23. Ștefan Holban               | ” | Buda de Gios              |
| 24. Vasile Răpta                | ” | Slobozia Răpcei           |
| 25. Iancu Iliescu               | ” | în Băcești                |
| 26. Petrache Brahă              | ” | ”                         |
| 27. Gheorghe Cazacinu           | ” | Osăbiții din Buda de Gios |
| 28. Șatraru Mihalachi Cazacinu  | ” | ”                         |
| 29. Neculai Vlad                | ” | în Becești                |
| 30. Șatraru Dimitrie Ghinescu   | ” | în Buda de Gios           |
| 31. Dl. Neculai Mavrodi         | ” | în Popeni                 |
| 32. Dl. Alecu Holban            | ” | ”                         |
| 33. Dl. Vasile Holban           | ” | ”                         |
| 34. Comisul Teodor PISOȚCHI     | ” | ”                         |
| 35. Dimitrie Meica              | ” | ”                         |
| 36. Zamfirachi Brahă            | ” | ”                         |
| 37. Iordachi Cazacencu          | ” | ”                         |
| 38. Vasile Cazacencu            | ” | ”                         |
| 39. Tadeu Cazacencu             | ” | ”                         |
| 40. Gheorghe sãn Iordachi Brahă | ” | ”                         |

41. Dumitrachi sân Iordachi Brahă		
42. Manolachi Capșa	”	în Bădeni
43. Stoln<cul> Enachi Corne	”	în Borăle
44. Manolachi Corlat	”	”
45. Costachi Timuș	”	Tețcurenii
46. Enachi Vartic	”	Hrizăanii
47. Slugerul Iordachi Nacu	”	osăbiții din Ionășăni
48. Pitaru Costachi Apostoliu	”	Ionășăni
49. Sardar Dimitrie Chiriac	”	Locoviță de Gios
50. Stolnicu Grigore Brahă	”	Băceștei
51. Pitaru Gheorghe Moicean	”	în Țânteni
52. Dv. Sp<i>ridon Tăutu	”	Movila Hărțanului
53. Clucerul D. Cozloven[schi]	”	Slobozia Răpcei
54. Mihalachi Răutu	”	Becești
55. Clucerul Alecu Radu	”	în Buda de Gios
56. Iordachi Scănteii	”	Movila Herțanului
57. Ilie Stoicovici	”	în Borolea
58. Ioan Zugravu	”	asăminea
59. Alecsandru Moțoc	”	”
60. Cluceru Iordachi Ciomărtan	”	în Rușii ...
61. Dimitrie Meica	”	în Borolea

### Țânutul Botoșăanii

f. 23 (v)

1. Dimitrie Stavăr	proprietate	în Leurda
2. Neculai Isăcescu	”	în Ipotești
3. Alecu Moțoc	”	Coșuvenii
4. ? Polcovnicelu Iordachi Corleat	”	Socrujăanii
5. Dimitrie Roman	”	”
6. Clucerul Șt. Calin	”	în Pogorăști
7. Slugeru Petrachi Bontaș	”	în Ungurenii lui Roman
8. Iordachi Onu	”	Pogorăștii
9. Dimitrie Onu	”	”
10. Gheorghe Gherman	”	”
11. Ioniță Dima	”	”
12. Ioan Gherman	”	”
13. Polcovni<c> Ioan Pogor	”	”
14. Constantin Lupușor	”	”
15. Neculai Pogor	”	”
16. Ioan Popovici	”	”
17. Ștefan Popovici	”	”
18. Gheorghe Stoica	”	în Ostupcenii răzăși
19. Gheorghe Glavan	”	”
20. Ioaniță Ponici	”	”
21. Șatr<ar> Teodor Bajura	”	”
22. Ioan Popovici	”	”
23. Șătr<ar> Alecu Sălceanu	”	”
24. Costachi Brahă	”	”

25. Dimitrie Fumu	”	”
26. Dimitrie Boureanu	”	”
27. Gheorghe Ioan	”	”
28. Caminaru Gheorghe Emanovici	”	în Ipotești
29. Stolnicu Ștefan Frunzete	”	Cotiugenii
30. Cluceru Mihalachi Dumitriu	”	în Giumătățani 250 f.<ălci>
31. Slugerul Costachi Stravi	”	în Petrești 226 f.<ălci>
32. Stolnicu Ioan Moruz	”	în Socrujani

f. 24 (r)

33. Dimitrie Manolescu	”	în Socrujani
34. Ioan Afimiță	”	în Pogorăști
35. Stolnicu Ioan Morțun	”	Socrujăanii

### Țănutul Sucevei

1. Căminar Ioan Filipovici	proprietate	din Buciumeni
2. Sardar Neculai Gonciu	”	parte din Pleșăști Liuzii, Țăbârțoae și un loc lângă târgul Fălticeniei
3. Iorgu Frunzete	”	parte din Păcurești și Șoimărești
4. Neculai Zugravu	”	parte în Păcurești
5. Toma Gavrilescu	”	”
6. Neculai Moțoc	”	parte în Șoimărești și Brusturii răzăși
7. Iordache Manoliu	”	în Brusturi
8. Scarlat Manoliu	”	”
9. Costachi Rafail	”	”
10. Dumitrie Moțoc	”	”
11. Dumitrie Aștefănesăi	”	”
12. Dumitrie Borș	”	”
13. Gheorghe Moțoc	”	”
14. Neculai Oșloban	”	parte în Țolești
15. Vasile Popovici	”	parte în Țolești
16. Costache Popovici	”	”
17. Ioan Ștefanovici	”	”
18. Ioan Dumitriu	”	parte în Bărgăeni
19. Iordache Timofte	”	parte din Petrișu de Sus
20. Costachi Șoimaru	”	parte din Costești

f. 24 (v)

21. Ioradchi Boean	proprietate	în Mitești
22. Tanasă Frunzctc	”	parte în Păcurești și Șoimărești
23. Dumitrache Dumitru	”	parte în Bărgăeni
24. Gheorghe Sârghie	”	parte în Dorna,

## Giosenii și

## Gura Negrei

25. Filip Cojan	”	”
26. Simion Zugrea	”	”
27. Vasile Pântea	”	”
28. Tanasă zăt Pântea	”	”
29. Luca Moraru	”	”
30. Spiridon Sârghie	”	”
31. Dănilă Sârghie sau Ruscanu	”	”
32. Gheorghe sân Teodor a Niculai	”	”
33. Ioan Rusu zăt Burlă	”	”
34. Timofte Macsim	”	”
35. Simion zăt Iftimie Ortoanu	”	”
36. Gheorghe sân preotul Ioanoță Cheleoi	”	”
37. Grigore Cozan	”	”
38. Cozma Macsim	”	”
39. Gligore Flore	”	”
40. Vasile Cioculeț Macsim	”	parte în Dorna, Giosenii și Gura Negrei
41. Gheorghe sân Nechita Macsim	”	”
42. Mihai Țobrea	”	”
43. Acsinte Țobrea	”	”
44. Neculai Jbranca	”	”
45. Neculai Fasolă	”	”
46. Andronic Leșanu	”	”
47. Mihai Leșanu	”	”
48. Ilie sân Pintilie Simionescu	”	”
49. Chirilă Rusu	”	”
50. Vasile Simionescu	”	”
51. Gligore Simionescu	”	”
52. Constandin a Chiriței	”	”
f. 25(r)		
53. Alecsa Chiruței	”	parte în Dorna, Giosenii și Gura Negrei
54. Ioan Leancă	”	”
55. Iftimie Lazăr	”	”
56. Vasile a lui Nestor Florea	”	”
57. Iftimie Lazăr	”	”
58. Gavril sân Iftimie Ortoanu	”	”
59. Chirilă Bighiu	”	”
60. Gheorghe sân Vasile Ortoanu	”	”
61. Gheorghe Latiș	”	”
62. Simion zăt Nistor Florea	”	”
63. Simion Lazăr	”	”
64. Ștefan Gavriloi	”	”
65. Alecsandru Titea	”	”
66. Pavăl a Popei	”	”

67. Simion zăt Andrei Florea	”	”
68. Gligore sân Toader a Petrei	”	”
69. Ioan sân Naculai Simionescu	”	”
70. Vasile Bighiu	”	”
71. Procopie Bighiu	”	”
72. Vasile sân Ștefan Ortoanu	”	”
73. Nechita Dascălu	”	”
74. Pintilie Atudorei	”	”
75. Gheorghe sân Ștefan Ortoanu	”	”
76. Toader zăt Preotul Toader	”	”
77. Dănilă Cozan	”	”
78. Vasile Chiruță	”	”
79. Vasile sân Procopie Cozan	”	”
80. Ioaniță Buzoiu	”	”
81. Cozma Ciorap	”	”
82. Luca Țobrea	”	”

f. 25(v)

83. Nită Cioată	”	parte în Dorna, Giosenii și Gura Negrei
84. Iacob zăt Cozan	”	”
85. Mihai Buzoiu	”	”
86. Toma Buzoiu	”	”
87. Ioaniță a lui Andrieș	”	”
88. Neculai Necula	”	parte în Dorna, Giosenii și Gura Negrei
89. Dumitru sân Gheorghe a Catrinei	”	”
90. Vasile a Catrinei	”	”
91. Mihai a Țuțai	”	”
92. Gheorghe Scurtu	”	”
93. Vasile Roșu	”	”
94. Nechitei sân Lionte Cozan	”	”
95. Simion Brașoveanu	”	”
96. David Neculea	”	”
97. Vasile zăt Neculai Gogos [?]	”	”
98. Mihai Gogos	”	”
99. Simion Țuțeanu	”	”
100. Nechita Grătinaru	”	”
101. Ioaniță Gogos	”	”
102. Anton Vasilachi	”	”
103. Gheorghe zăt Vasilachi	”	”
104. Dumitru Vasilachi	”	”
105. Gheorghe Jaza zăt Gavril Sârgi	”	”
106. Chirilă Vasilachi	”	”
107. Neculai Ruțcanu	”	”
108. Erigore Ciofu	”	”
109. Mihai sân Simion Alaru [?]	”	”



110.	Dumitru Luca Raghiiin [?]	”	”
111.	Simion sîn Andrieș Ragiin	”	”
112.	Vasile sîn Maței Ragiin	”	”
113.	Vasile sîn Ioan Ragiin	”	”
114.	Filimon Ragiin	”	”
115.	Andrei sîn Maței Ragiin	”	”
f. 26 (r)			
116.	Andrei Burilă	”	parte în Dorna, Giosenii și Gura Negrei
117.	Ioan Anton	”	”
118.	Gheorghe Avaru [?]	”	”
119.	Iacob Alcru [?]	”	”
120.	Chirica Nața [?]	”	”
121.	Vartolomei sîn Constantin Stan	”	”
122.	Gligorie Necula	”	”
123.	Irimia Pașcu	”	”
124.	Constantin Vânt	”	”
125.	Grigore Pața	”	”
126.	Niță Pața	”	”
127.	Gavril Ruscanu	”	”
128.	Ioan a Mariei	”	”
129.	Dumitru sîn Neculai Macsim	”	”
130.	Chifar Macsim	”	”
131.	Gheorghe sîn Nistor Cristea	”	”
132.	Gligore sîn gavril Negrea	”	”
133.	Ioan Păiuș	”	”
134.	Vasile Jântiliu	”	”
135.	Nechita Peșa	”	”
136.	Aleksandru Ciocârlan	”	”
137.	Nistor Cristea	”	”
138.	Constantin Mezdrea	”	parte în Dorna, Giosenii și Gura Negrei
139.	Irimiea Odoleanu	”	”
140.	Iacob Rusu	”	”
141.	Toader a lui Gavril Ababei	”	”
142.	Simion a Tudosii	”	”
143.	Ioan Monac	”	”
144.	Andrei Șatu	”	”
145.	Dumitru Râpan	”	”
146.	Simion Vasilache	”	”
147.	Ioan sîn Vasile a lui Neculai Macsim	”	”
148.	Ilie a lui Lazăr	”	”
149.	Iacob Scurtul	”	”
f. 26 (v)			
150.	Dascălu Ioaniță	”	”
151.	Dascălu Costachi	”	”
152.	Dascălu Dumitru	”	”

153. Chifaru Avaru	”	partea în Șarul Dornei și cotuna Neagră Șarului
154. Leonte Ionahată [?]	”	”
155. Vasile Mazga	”	”
156. Gheorghe Neculuță	”	”
157. Irimie Panac [?]	”	”
158. Toader Neculuță	”	”
159. Toader Negrea	”	”
160. Petrea sîn Simion Negrea	”	”
161. Andron Hunel [?]	”	”
162. Simion a Siminei	”	”
163. Vasile sîn Dănilă	”	”
164. Gavril Neculiță	”	”
165. Gheorghe Olteanu	”	”
166. Nechita Alaru	”	”
167. Lupu sîn Maftei	”	”
168. Crăciun Neculiță	”	”
169. Iacob Neculiță	”	”
170. Alecsa Dârjă	”	”
171. Simion Ungureanu	”	”
172. Vasile Ungureanu	”	”
173. Ioan Hojă	”	”
174. Andrei Hojă	”	”
175. Vasile Hojă	”	”
176. Gheorghe sîn Toader Buzilă	”	150 [fălci]
177. Chifar Turtilă	”	”
178. Vasile A Chirilei	”	”
179. Lionte Buzoiu	”	”
180. Ioaniță Cimpoșu	”	”
181. Neculai Buzilă	”	”
182. Gavrilaş Hunea	”	”
183. Toader Hunea	”	”

f. 27 (r)

184. Simion Hunea	”	”
185. Vasile a Petrei	”	”
186. Todică a Petroaei	”	partea în Șarul Dornei și cotuna Neagra Șarului
187. Grigori Mărgineanu	”	”
188. Iacob Hunea	”	”
189. Grigore Puilea	”	”
190. Lupu Țântă [?]	”	”
191. Grigorie Latin	”	”
192. Filip Hunea	”	”
193. Gavril Bazarc	”	”
194. Ioan Bazarcă	”	”
195. Vasile Doroftci	”	”

196. Procopie Chelsoiu	”	”
197. Simion Bosac	”	”
198. Constandin Buzilă	”	”
199. Sălivestru Neculiță	”	”
200. Filip Nita	”	”
201. Irimia Mezdrea	”	”
202. Niță zăt Christian Lastru	”	”
203. Vasile Tanac	”	”
204. Gheorghie Buzilă	”	”
205. Vasile Buzilă	”	”
206. Pavăl Țarcu	”	”
207. Irimia Ungureanu	”	”
208. Andrei Ababei	”	”
209. Ioan Pârlea	”	”
210. Mihai Popăscu	”	”
211. Ioan Nechituș	”	”
212. Glogore a Nechitei Lustun	”	”
213. Grigorie Furnică	”	”
214. Ioan a Nechitei Lustun	”	”
215. Pavăl Moraru	”	”
216. Ioniță Negrea	”	”
217. Nistor Buzilă	”	”
218. Vasile Hunea a Ilenii	”	”
219. Nița Boca	”	”
220. Neculai Boca	”	”
221. Nechita Boca	”	”
222. Petrea sân Dănilă	”	”
223. Vasile Ruscanu	”	”
224. Gheorghe Moraru	”	”
225. Macsim Buzilă	”	”
226. Gheorghe Dunea	”	”
227. Simion Buzilă	”	”
228. Andrei Lustun	”	”
229. Ioan sân Andrei	”	”
230. Petru sân Andrei Luston	”	”
231. Iacob sân Andrei Luston	”	”
232. Ștefan Dârțu	”	”
233. Gavril sân Andrei	”	”
234. Neculai Boureanul	”	”
235. Gavril Oltenul	”	”
236. Ștefan sân Ioan a Popei	”	”
237. Grigore Josan	”	”
238. Toader Baca	”	”
239. Ioan Popescu	”	”
240. Dumitru Florea	”	”
241. Iftimic Mărian	”	”
242. Pintilie Cocârdan	”	”

## f. 28 (r)

243.	Ioaniță Tănasă Luston	”	”
244.	Ioan sîn Gavril Negrea	”	”
245.	Grigore sîn Gavril Negrea	”	”
246.	Ioaniță a Siminei	”	”
247.	Toader Loston	”	”
248.	Filip Anicăi	”	”
249.	Gavril sîn Vasile Pața	”	”
250.	Mihail Joeanu	”	”
251.	Paval zăt Mihail Negre	”	”
252.	Ilie Luston	”	”
253.	Nistor Joean	”	”
254.	Vasile Chirița	”	”
255.	Vasile Grosu	”	”
256.	Toader Joean	”	”
257.	Dumitru Izmană	”	”
258.	Ioan a Ilenii	”	”
259.	Simion Joean	”	”
260.	Gheorghe Sârghi	”	”
261.	Irimia Luston	”	”
262.	Vasile sîn Macsim Neculiță	”	”
263.	Grigore Boca	”	”
264.	Irimiea Petroaiei	”	”
265.	Pintilie sîn Vasile Joean	”	”
266.	Constantin Morosanu	”	”
267.	Toader Ungureanu	”	”
268.	Ichim Ungureanu	”	”
269.	Nechita Țarcu	”	”
270.	Tudosă Țarcă	”	”
271.	Pavăl Țarcă	”	”
272.	Tudor Țăranu	”	”
273.	Vasile Țăranu	”	”
274.	Mihai Negre	”	”
275.	Niță sîn Lupu Negrea	”	”
276.	Dumitru Bârzan	”	”
277.	Ștefan Mezdrea	”	”
278.	Grigore Huju	”	”
279.	Vasile sîn Simion Negrea	”	”
280.	Chirilă Ilani [?]	”	”
281.	Vasile sîn Alecsa Dârțu	”	”
282.	Pavăl sîn Vasile Moraru	”	”
283.	Procopie Moraru	”	”
284.	Simion sîn Vasile Moraru	”	”
285.	Petrea sîn Vasile Moraru	”	”
286.	Petrea Izmană	”	”
287.	Toader sîn Macsim Negru	”	”
288.	Niță sîn Irimica Negrea	”	”
289.	Simion Hunea sîn Grigore	”	”
290.	Vasile sîn Gheorghe Neculiță	”	”

291. Pavăl Dascălu	”	”
292. Simion Luston	”	”
293. Toader Hunea	”	”
294. Andrei a Ilenii	”	”
295. Mihai Anicăi	”	”
296. Vasile Luston sau Melinte	”	”
297. Ioan sîn Iacob Chiriță	parte din Păltiniș și Drăgăioasa	
298. Gheorghe Păștinaru	”	”
299. Simion Păștinaru	”	”
300. Toader Păștinaru	”	”
301. Iftimie Păștinaru	”	”
302. Gavril Păștinaru	”	”
303. Pintilie Miron	”	”
304. Constandin Miron	”	”
305. Nistor al Cheriței	”	”
306. Iacob sîn Acsinte Raghian	”	”
307. Vasile Cioată	”	”

f. 28 (v)

308. Vasile Gogae[?]	parte din Păltiniș și Drăgăioasa	
309. Gheoghe Bandrabur	”	”
310. Ioan Rusu	”	”
311. Loghin nepotu Popei	”	”
312. Dascălu Vasile	”	”
313. Vasile Stanciu	”	”
314. Ioan Chifu	”	”
315. Gheorghe Chifu	”	”
316. Nistor Dușă	”	”
317. Iacob Cioată	”	”
318. Ioan sîn V. Florean	”	”
319. Andrieș sîn V. Flore[an?]	”	”
320. Pricopie Șchiopu	”	”
321. Toader Schiopu	”	”
322. Marcu Schiopu	”	”
323. Ghirasim Cioată	”	”
324. Ioan Ciotârcă	”	”
325. Ștefan Găleanu	”	”
326. Mihai Ciotârcă	”	”
327. Petrea Cioabanu	”	”
328. Nechita Atucăi Filimon	”	”
329. Vasile Dușă	”	”
330. Gheorghi Filimon	”	”
331. Gheorghi Șchiopu	”	”
332. Ilie Chiruță	”	”
333. Grigori Chiruță	”	”
334. Ilie Derțu	”	”
335. Miron Cârcel	”	”
336. Simion Șchiopu	”	”
337. Vasile Schiopu	”	”

338. Toma Păcuraru	”	”
339. Ilie Păcuraru	”	”
340. Gavril Păcuraru	”	”
341. Andrei Păcuraru	”	”
342. Neculai Păcuraru	”	”
343. Nobilul Gheorghieș Pleșăscul, fiul D<umi>sale Căminaru Panaite Pleșescu	”	parte în Pleșăștii Sineascăi.

### Țănutul Neamțu

f. 29 (r)

1. Matei Mancaș	proprietatea	în Dumbrăveni
2. Neculai Șava	”	în Socii
3. Gheorghe Cerchez	”	”
4. Capitanu Iordachi Chișcă	”	”
5. Iordachi sânt Filip Mariș	”	în Grigorești
6. Gheorghe Juncul	”	”
7. Costachi Malcsăș [?]	”	în Dumbrăveni
8. Neculai Diaconul	”	în Socii
9. Petrachi Pleșca	”	în Ghegoești [?]
10. Ioan Bursete	”	”
11. Ioan Hensul [?]	”	în Cârdești
12. Dascălu Neculai Cozma	”	”
13. Pavăl Maței	”	”
14. Costachi sânt Dămășcanu	”	”
15. Vatavu Vasile Gherasim	”	în Cârdești
16. Ioan Barbă	”	”
17. Neculai Crăciun	”	”
18. Toader Crivățu Tecuceanul	”	în Rădeni
19. Postel<nicul> Gheorghe Crivățu	”	”
20. Iordachi Postolachi	”	”
21. Costachi Arapul	”	în Frunzăni
22. Șatr<arul> Costachi Jipa	”	în Balan
23. Iancu Carp	”	în Baloăști
24. Iorgu Mătieș	”	în Trifești
25. Ioan Mătieș	”	”
26. Gheorghe Stihi	”	în Tulcești
27. Ștefan Ciurdea	”	”
28. Iordachi Ciurdea	”	”
29. Sand<u>lachi Nagății	”	”
30. Emandi Calin	”	”

f. 29 (v)

31. Sardar Petrachi Liciul	”	în Obârșie
32. Constantin Dabija	”	în Negoești
33. Neculai Iancu	”	”
34. Constantin Craiul	”	”
35. Șatrar Ioan Lozonski	”	”
36. Capitan Ioan Lozonski	”	”

37. Pitaru Gheorghe Manoliu	”	”
38. ” Hristea Stavăr	”	”
39. ” Grigore Andrievici	”	”
40. Polcovici Ioan Stegariu	”	”
41. ” Enacachi Hărgău	”	în Rădiu
42. Costachi Genadiu	”	”
43. Stolnic Const<antin> Albu	”	”
44. Paharnicu Ioan Homiceanu	”	în Homiceni

### Țănutul Romanului

1. Manoli Bogza	proprietatea Bogzăești
2. Alecu Mitră	”
3. Iordachi Tifan	”
4. Cap<i>t<an> Vasile Foșman	” Bătrâneștii
5. Pavăl Sturz	”
6. Polcov<nic> Aramă	”
7. ” Vasile Scorțan	” Unceștii
8. Dumitru Aramă	”
9. Căpitan Ciofu	”
10. Costachi Andrei	”
11. Slugeru Pascal Dumitru	”
12. Vasile Sava	” Porceștii
13. Acsinte Donicii	”
14. Iordachi Scorțăscu	”
15. Polcov<nic> Iordachi Scorțăscu sau Porcescu	”
16. Petrachi Eni	”
17. Ioan Maranguciu [?]	”
18. Polcov<nic> Ioan Ciocan	”
19. Constantin Andronic	”
20. Gheorghe Bucia [?]	”
21. Sărdaru Andrunachi Vasiliu	”

f. 30 (r)

22. Ianachi Ciocan	” Huciungii
23. Constandin Platon	”
24. Ioan Toderașc<u>	”
25. Iordachi Prepeliță	”
26. Sardar Gheorghe Răzmiriță	” Filipeștii
27. Dv<orean> Vasile Sava	” Broștenii
28. Constandin Hudici	” Țuțucanii
29. Enachi Rugină	”
30. Ghcorghe Constandin	”
31. Costachi Condurachi	”
32. Dascalu Ioan Potole	”
33. Ioan Chiriac	” Bahna
34. Constandin Turachi	”
35. Poste<lnic> Constandin Buzdugan	”

36. Capit<an> Iordachi Botă	”	”
37. Mihai Schifirneț	”	Urzăanii
38. Stolnicu Gligore Obreja	”	”
39. Costandin Condurachi	”	”
40. Dumitrache Aramă	”	”
41. Iordachi Donici	”	Arămeștii
42. Ioan Ploșniță	”	”
43. Neculai Roman	”	”
44. Ioan Botezatu	”	”
45. Slugeru Vasile Popa	”	Galbinii
46. Jigniceru Dimitrie Boldescu	”	”
47. Neculai Goga	”	”
48. Polcov<nic> Grigori Făgeanu	”	”
49. Ioan Popăscu	”	Buhașăști
50. Vasile Șoroagă	”	”
51. Poste<lnic> Iordachi Rugină	”	Bătrâneștii de Gios
52. Neculai Rugină	”	”
53. Ioan Rugină	”	”
54. Pitaru Constandin Drăgănescu	”	”

## f. 30 (v)

55. Ioan Bontăș	”	”
56. Ioan Coată	”	”
57. Slugeru Scarlat Smere	”	”
58. Ghiță sân Dascălu Gavril	”	Iucșăștei de Gios
59. Costachi Strat	”	Căutășanii
60. Vasile Strătulat	”	”
61. Grigori a Elenii	”	”
62. Gheorghe Galer	”	”
63. Ioan Galer	”	”
64. Gavril Istrate	”	”
65. Gavril Bârzu	”	”
66. Constandin Bârzu	”	”
67. Ioniță Duca	”	”
68. Polc<ovnic> Vasile Codăescu	”	Negușanii
69. ” Vasile Huiban	”	”
70. Costachi Huiban	”	”
71. Ioaniță Huiban	”	”
72. Andronachi Duca	”	”
73. Constandin Duca	”	”
74. Polcov<nic> Ioan Zambel [?]	”	Misihăneștii
75. Polcov<nic> Gheorghe Bârzu	”	”
76. Constandin Pipiu	”	”
77. Neculai Vilișcu	”	”
78. Todorachi Savin	”	”
79. Dumitrachi Butuc	”	”
80. Iordachi Veleşc<u>	”	”
81. Gheorghe Strat	”	”
82. Tudorachi Grozav	”	”



83. Polcovnic Gheorghe Butuc	”	”
84. „ Ioan Frăteanu	”	Ciutureștii
85. Căpit(an) Constandin Popa	”	”
86. Polcov(nic) Vasile Boean	”	”
87. Ioan Gorgan [?]	”	”

## f. 31 (r)

88. Iamandi Nazarie	”	Muncelu de Gios
89. Ștefan Nazarie	”	”
90. Constandin Bibere	”	”
91. Ioan Goiu	”	”
92. Const<antin> Carp	”	”
93. Ioan Moglan	”	”
94. Ioan Ghioru	”	Onicenii
95. Ioan Băisan	”	”
96. Ilie Nazarie	”	”
97. Hurmuzachi Dodiță	”	”
98. Zaharie Popa	”	”
99. Dumitru Tifan	”	Mărmureni
100. Ioaniță Tifan	”	Borzienii
101. Vasile Brânză	”	”
102. Ioan Sacu	”	”
103. Caminaru Mihăiță Lupașcu	”	”
104. Ioan Popa Fafil [?]	”	Babușa
105. Vasile Cucoran	”	”
106. Gheorghe Cucoran	”	”
107. Ghiță sân Dascălu Gavril	”	Iucșăștii de Gios
108. Ursachi Harghidan	”	”
109. Polcov<nic> Constandin Popa	”	Cârligu i Brețcanii
110. Iordachi Rugină	”	”
111. Toderașcu Ianoli	”	Muncelu de Sus
112. Iftimie Casian	”	Poenarii
113. Ioan Foșca	”	”
114. Ioan Chirieac	”	”
115. Ioan Lazăr	”	”
116. Manolachi Casian	”	”
117. Dascalu Gavril Lohan	”	”

## f. 31 (v)

118. Neculai Donici	”	Avereștii
119. Ioan Mitră	”	”
120. Ioan Bogza	”	”
121. Toader Mancaș	”	”
122. Neculai Diaconu	”	”
123. Vornicu de Poartă Alecu Mitru	”	”
124. Constandin Mircescu	”	”
125. Ioan sân Preotu Iordachi	”	”
126. Neculai Grăjdeanu	”	”
127. Macovci Mitră	”	”

128. Ioan Grăjdanu	”	”
129. Polcov<nic> Gavril Dragu	”	Fedel<e>șanii
130. Toader Luca Bezede	”	”
131. Gavril Bezede	”	”
132. Toader Bezede	”	”
133. Andrei Tudosă	”	”
134. Polcov<nic> Gavril Stanciu	”	”
135. Constandin Enuță	”	Poenile Oancei
136. Agachi Bența	”	”
137. Alecsandru Bența	”	”
138. Neculai Sabin	”	”
139. Ioan Oancea	”	”
140. Ioan Dumitrașc<u>	”	”
141. Ioan Juverdeanu	”	”
142. Pitaru Ioan Dumitrașc<u>	”	”
143. Vasile Ursachi	”	”
144. Ioan sân Diaconu Toader	”	”
145. Tanasă Dolhan	”	”
146. Lefter Anastasie	”	”
147. Neculai Tiron	”	”
148. Ioan Pavăl	”	Stăniță
149. Vasile Gălbază	”	Poenile Oancei
150. Dumitru zăt Pavăl	”	Stăniță
151. Ioan Bărean	”	”
152. Ioan Lețcai<e>	”	”
153. Medeln<icer> Ioan Agarici	”	Tălpălăii și Pânceștii
154. Ioan Gândiceanu	”	Todirenii
155. Constandin Ciornei	”	”
156. Zamfirachi Carp	”	”
157. Nastasă Carp	”	”
158. Vasile Oatul	”	”
159. Petrachi Teliman	”	”
160. Vasile Calistrat	”	”
161. Constandin Neașcă	”	”
162. Vasile Signea	”	”
163. Vasile Enachi	”	”
164. Dumitru Ardeleanu	”	”
165. Neculai Gadăeanu	”	”
166. Ioan Țura	”	”
167. Pitaru Dimitrie Ghenadi	”	”
168. Constandin Dabija	”	Broștenii
169. Constandin Popa	”	”
170. Vornicu Manolachi Manu	”	Tălpălăii
171. Costachi Opre	”	în Crăești
172. Grigore sân Nechifor Grumeza	”	asămine
173. Ioan Gălușcă	”	”
174. Pintilie Niță	”	”
175. Spataru Alecu Miclescu	”	Poenile Oancei
176. Mihai Bontăș	”	”

177. Manolachi Casian	”	în Poienar<i>
178. Dumitru zăt Pavăl	”	în Stănița
179. Ioan Gândiceanu	”	în Tudereni
180. Vasile Oatul	”	”
181. Petrachi Teliman	”	”
182. Costachi Turtureanu	”	din Oțăleni
183. Polcov<nic> Vasile Boean	”	Ciutureștii
184. Pitar Ioan Iosipescu	”	Tabăra
185. Ioan Pârcea	”	din David
186. Sardar Andronachi Vasiliu	”	în Hucești
187. Vornicu Costachi Hurmuzachi	”	”

f. 32 (v)

**Țănutul Bacău**

1. Ștefan Ciuchi	proprietatea	Viforeni rĂzĂși
2. Ioan Nour	”	”
3. Ioan ChirbĂu	”	”
4. Ioan BontĂș	”	”
5. Ioan MoisĂ	”	”
6. Neculai MogĂnici	”	”
7. Costachi Lefter	”	”
8. Ioan Lupiș	”	”
9. Simion PĂlĂae	”	”
10. Alecsandru PĂlĂr	”	Botestii
11. Antoni ChiribĂu	”	”
12. Andronic Timofte	”	”
13. Dumitrachi Bibere	”	Bibireștii
14. Polcov<nic> Const<andin> Ludu [?]	”	Idem
15. PostĂ<lnic> Vasile Volcinschi	”	cĂtuna ZlĂtari
16. Panaite HĂncu	”	”
17. Constandin PĂtrĂșcan	”	”
18. Constandin Volcinschi	”	”
19. Alecsandru TĂban	”	”
20. Post<elnic> IonițĂ Valcinschi	”	”
21. Șatrar Manolachi JĂvĂrdean	”	”
22. Cost<andin> Mitrea	”	NĂneștii
23. Polcov<nic> Pintilie MĂtĂsar	”	”
24. Iordachi BĂcĂoanu	”	”
25. Sion Ghirasim	”	”
26. Ioan Popa	”	”
27. Gheorghe Ichim Trifan	”	”
28. Toader SpoealĂ	”	”
29. Polcov<nic> PavĂl Stoean	”	Mileștii
30. Macsim SpoealĂ	”	”
31. Andonie SpoealĂ	”	”

## f. 33 (r)

32.	Vasile Zdobîş	„	Răcătău
33.	Constandim Ichim	„	„
34.	Dumitrachi Pătraşcan	„	cotuna Răce<a>
35.	Mihai Pătraşcan	„	„
36.	Vasile Țuțu	„	Găştenii cu Gheţanii
37.	Dumitru Popa	„	„
38.	Toader sânn Sandu Mihalachi	„	Gălesăşti
39.	Spat<a>r Enăcachi Mărzac	„	Jăvrenii
40.	Postă<Inic> Neculai Ghiuhdum [?]	„	„
41.	„ Ioan Bontăş	„	„
42.	Simion Zăbrăiţanu	„	Boiştea
43.	Costachi Căpăţână	„	Borzăştii
44.	Manolachi Bontăş	„	în două Hotară
45.	Vasile sânn Postă<Inic> Palade	„	„
46.	Gheorghii sânn Ioan Cristea	„	Buciumi
47.	Constandin Dughenaru	„	Filipeştii
48.	Petrachi Desagă	„	Răpile
49.	Ursachi Țigăncieş	„	„
50.	Vasile Verdiş	„	„
51.	Şatraru Costachi Ciocan	„	Băimac
52.	Vornicul de poartă D. Ciuchi	„	„
53.	Ioan Şândrea	„	„
54.	Costachi Hristofor	„	Obârşiea
55.	Dv<orean> Ioanică Istrate	„	Şerbeşteii
56.	„ Gheorghii Istrate	„	„
57.	Slugeru Costachi Patrichi	„	Bereşteii
58.	Vasile Ciuchi	„	Băimacu

## f. 33 (v)

59.	Costache Gavril	„	Ardeoanii
60.	Postă<Inic> Toma Nour [tăiat]	„	„
61.	Postă<Inic> Ioniţă Nour [tăiat]	„	Stroieştii
62.	Polcov<nic> Milalachi Moghilă	„	„
63.	Dumitru Pontea	„	Bereştii
64.	Ioan Popa	„	„
65.	Postă<Inic> Iordachi Melinte	„	Brătii
66.	Vasile Ioanei	„	„
67.	Neculai Lazăr	„	Scorţanii
68.	Constandin Macarie	„	„
69.	Ioan Ochincă	„	Vidraşcu
70.	Capit<an> Toma Trofin	„	„
71.	Timofte Dosoftei	„	Botoşenii
72.	Postă<Inic> Ioaniţă Cărpăraru	„	Nadişa
73.	Gheorghie Berilă	„	„
74.	Iordachi Patrichi	„	„
75.	Ştefan Berilă	„	„
76.	Toader Cărpănaru	„	„
77.	Neculai Tataru	„	Grigorenii

78. Iordachii Tocilă	”	”
79. Iordachi Şava	”	”
80. Dumitrache Ciochină	”	Poena
81. Vasile Patrona	”	”
82. Grigoraş Comănescu	”	Năsoeştii
83. Neculai Mătei	”	”
84. Ioan Radu	”	”
85. Gheorghe Solomon	”	”
86. Ştefanachi Găvurin	”	Stroeneştii
87. Neculei Ţelenschi	”	Ilieştei
88. Mihalachi Dobrovici	”	Ardeoanii

## f. 34 (r)

89. Postă<Inic> Toader Ciocoiu	”	Băsăştii de Gios
90. ” Toader Podoleanu	”	”
91. ” Alecsandru Mazilă	”	”
92. ” Cost<an>d<in> Palade	”	Bucceştii
93. Ioan Palea	”	”
94. Gheorghii Ifrim	”	”
95. Ioan Ifrim	”	”
96. Neculai Palade	”	”
97. Gheorghe Lerul	”	Cernul
98. Costachi Lerul	”	”
99. Dumitrache Lerul	”	Mazănăeştii
100. Simion Crăciun	”	”
101. Vasile Andronoaei	”	”
102. Ioaniţă a Irimiei	”	Prohozăştii
103. Iordachi sân Vasile	”	Cernul
104. Iordachi Pribag	”	Prohozăştii
105. Mazilu Gheorghe Iţcu	”	Măzănăeştii
106. Neculai Bujor	”	”
107. Postă<Inic> Gheorghii Cojan	”	”
108. Ioan Trofor	”	”
109. Neculai Lupiş	”	”
110. Sandulachi Neculau	”	”
111. Vasile Botezatu	”	Petrimăneştii
112. Polcov<nic> Alecsandru Macsim	”	Stănişăştii
113. Postă<Inic> Iordachi Mariş	”	Şesurile
114. Constandin Rusu	”	Valea Arinilor
115. Neculai Rusu	”	”
116. Petrea Moţoiu	”	”
117. Polcov<nic> Gligore Popăscu	”	”
118. Dumitru Diaconu	”	”
119. Ioan sân Neculai Rusu	”	”

## f. 34 (v)

120. Zaharia Eni	”	”
121. Ioan sân Ioaniţă Rusu	”	”
122. Gligore a Diaconului	”	”

123. Alecsandru Pruteanu	”	”
124. Vornicul Vasile Sturza	”	”
125. Sandu Roșca	”	”
126. Ioan Borcea	”	”
127. Dimitrie Ludă	”	”
128. Ioan Mafte<i>	”	”
129. Pit<a>r Gligore	”	”
130. Ilie Bibire	”	”
131. Nastasă Epure	”	”
132. Lupu Pătrășcan	”	din Mărăști
133. Ioan Grigoraș	”	”
134. Ioan Toaderaș<u>	”	Hertioana
135. Polcovă<nic> Gavril Pilot	”	”
136. Tudorachi Ariton ciohodar		
137. Șatr<ar> Ioan Tisăscu		
138. Spiridon Dimitriu sluger		

### Țănutul Putnei

1. Mihai Gaițe	proprietatea în Găgești
2. Filip Banul	”
3. Zamfir Hornea	”
4. Constandin Colaciiu	” în Bătănești
5. Tatul Buga	”
6. Ștefănachi Rișcu	” în Sărghi
7. Alecsa Hornia	”
8. Neculai Ivan	”
9. Ioan sân Lupu Li<p>țcan [?]	” în Ireștii de Sus
10. Gheorghe sân Pavăl Patrașcu	”
11. Gheorghii sân Ioan Andrei	”
12. Nastasă sân Ioan Costachi	”
13. Ioan Ciupercă	”
14. Anghel Predoiu	” în Cucuiești de Sus
15. Sandul Furduiu	”
16. Postolachi Tofan	” în Șărbeștii
17. Ioan Cuconoiu	”
18. Gligoraș Ciocârlan	”
19. Ștefan Grigore	”

f. 35 (r)

20. Gavril sân Neculai Pavăl	”	”
21. Mihalachi Gălățanul	”	”
22. Ioan Turcul	”	”
23. Gheorghe Orlanda	”	”
24. Sandul Popa	”	în Botăști
25. Gheorghii Homan	”	”
26. Gheorghii Duca	”	”
27. Constandin Ionaș<u>	”	în Vărsătura
28. Iordachi Catel	”	”

29. Tudor Marcu	”	”
30. Neculai sîn Stoica Hristea	”	în Jarăștea
31. Anghel Bârdan	”	”
32. Constandin sîn Ioan Giurge	”	”
33. Vasile Mocă	”	”
34. Ștefan Michiș	”	”
35. Ioan Cașită	”	”
36. Ștefan Ghilan	”	”
37. Vasile Cârjan	”	”
38. Neculai Chiciorbe	”	Pătăștii
39. Gheorghe Paladi	”	”
40. Fote Chirieac	”	”
41. Constandin Popăscul	”	”
42. Pitar Costachi Ciornei	”	în Balotești
43. Ștefanachi Copaciu	”	în Căpoteștii
44. Neculai Ioan	”	în Purcelești
45. Sava Stamate	”	în Olișăști
46. Petrachi Ciornei	”	”
47. Ioan sîn Post<elnic>u Radu Nica	”	în Pădureni
48. Manolachi Stoica	”	”

## f. 35 (v)

49. Tudor Stoica	”	”
50. Dumitru Olarul	”	”
51. Tomiță Călimănescu	”	în Căliman
52. Dascălu Constantid Băcscu	”	”
53. Pavăl Dodoiu	”	”
54. Toader Ionașcu	”	”
55. Toma Cotea	”	”
56. Dumitrache Drăgan	”	”
57. Constandin Călian	”	Ireștii de Sus, Măgura
58. Gheorghii Țițel	”	”
59. Toader Bănuțu	”	”
60. Sandul Chilian	”	”
61. Toader Maței	”	”
62. Ioan Chetroiu	”	”
63. Neculaiu Păslaru	”	în Voloșcani
64. Neculai Păslaru	”	”
65. Constandin Țăvlea	”	”
66. Dumitru Voinea	”	”
67. Vasile Durilă	”	”
68. Ioan Voinea	”	”
69. Sandul Dorobăț	”	”
70. Ioan Dorobăț	”	”
71. Toma Boștog	”	”
72. Ioan Necula	”	”
73. Gligore Cenușă	”	”
74. Gheorghe Cămpăreanu	”	”
75. Ștefan Checiu	”	”

76. Avran Pavăl	”	”
77. Simion Baci	”	”

## f. 36 (r)

78. Simion Munteanu	”	în Vidra
79. Alecsandru Mircel	”	”
80. Mihai Lupușorul	”	”
81. Ștefan Sandul	”	”
82. Nistor Mircea	”	”
83. Neculai Dumitru	”	”
84. Neculai Ghioc	”	”
85. Ioan Popa mazil	”	”
86. Ioan Ghioc	”	”
87. Constandin Ghioc	”	”
88. Neculai Grigore	”	”
89. Ioan Zgârciob	”	”
90. Ioan Drilea	”	”
91. Ioan Popa Bucescul	”	”
92. Vasile Popa Cucescu	”	”
93. Dumitru Avărvavei	”	”
94. Neculai Voineagu	”	”
95. Grigoraș Baci	”	în Tiniriș
96. Dumitrașcu Dorobăț	”	”
97. Ioan Avădanei	”	”
98. Neculai Avădanei	”	”
99. Enachi Baci	”	”
100. Neculai Curmei	”	în Rugetul
101. Toader Petrea	”	”
102. Ioan Tudorachi	”	”
103. Toader Frunzoii	”	”
104. Constandin Șaigău	”	”
105. Neculai Găurea	”	în Găurale

## f. 36 (v)

106. Neculai Vicol	”	”
107. Gheorghe Călugărul	”	”
108. Dascălu Andronic Boacăna [?]	”	”
109. Ștefan Checiciu	”	”
110. Ioan Roșiorul	”	”
111. Gheorghe Chioșmal [?]	”	”
112. Lupu Hângărău	”	”
113. Eni Bernuciu	”	în Săcătura Părosu
114. Ioan sãn Toader a Popei	”	”
115. Maței sãn Toader Apostu	”	”
116. Vasile Cercel	”	”
117. Apostu Cercel	”	”
118. Ioan sãn Toader a Popei	”	”
119. Luca Necula	”	”
120. Ivan Andoniu	”	”



121. Apostu Țurdea	”	”
122. Dumitru Radu	”	în Calani [?]
123. Toader Tătaru	”	”
124. Miron Chetroiu	”	”
125. Toader Răduncu	”	”
126. Ioan Alicsandru	”	”
127. Neculai Șchiopu	”	”
128. Maftai Pâslaru	”	”
129. Mihaiu Pătulea	”	”
130. Vasile Petrea	”	”
131. Ștefan Purcel	”	în Valea Sărei
132. Oprea Ichim	”	”
133. Neculai Popa	”	”
134. Gheorghe Bordea	”	”
135. Ioan Lăcătușu	”	”

## f. 37 (r)

136. Pamfile Baleiu [?]	”	în Purcei
137. Neculai Ciocan	”	în Valea Sărei
138. Neculai Potop	”	”
139. Mihai Ciocan	”	”
140. Gheorghe Banul	”	”
141. Toader Sandul	”	”
142. Ioan sânn Ștefan Potop	”	în Prisaca
143. Neculai Potop	”	”
144. Toader Potop	”	”
145. Neculai Mirghiuță	”	”
146. Ioan Soare	”	”
147. Toader Tătaru	”	în Poeana
148. Ștefan Tubeni	”	”
149. Neculai Tubeni	”	”
150. Radu Jâpa	”	”
151. Simion Soare	”	”
152. Maftai Tubeni	”	”
153. Eni Zăcăluș	”	”
154. Gligore Soare	”	”
155. Crăciun Hușcă	”	”
156. Ioan Mircea cel Mare	”	în Băsăști
157. Ioan Chirilă	”	”
158. Toader Mitrofan	”	”
159. Miron Burloiu	”	”
160. Ioan Bechiu	”	”
161. Ioan Pogan	”	”
162. Ioan Maftai	”	”
163. Ioan Daldor	”	”
164. Dascălu Ioan Mircea	”	”
165. Ioan Iordachi Purcel	”	în Purcei

## f. 37 (v)

166. Vasile Gheorghită,	”	în Bârsăști
167. Neagu Ilie	”	”
168. Ioan Istrate	”	”
169. Ioan Taftă	”	în Negrileşti
170. Dumitru Taftă	”	”
171. Ioan Dumitrașc<u>	”	”
172. Ioan Șăndrea	”	”
173. Ioan Macsim	”	”
174. Dumitru Popa	”	”
175. Simion Luca	”	”
176. Ioan a Dobrei	”	”
177. Dumitru Lazăr	”	”
178. Ioan Soare	”	”
179. Vasile Niță	”	”
180. Neculai Leca	”	”
181. Ioan Taftă cel Mare	”	”
182. Neculai Mocanu	”	”
183. brat [=fratele lui] Taftă	”	”
184. Stoica Babiș	”	”
185. Vasile Brâzoiu	”	”
186. Dumitru Babiș	”	”
187. Ioan Eșapul	”	”
188. Ioan Nicoară	”	în Tulnicii
189. Radu Nicoară	”	”
190. Toma Gherman	”	”
191. Ioan Groniu	”	”
192. Ivan Luca	”	”
193. Ioaniță Cocioară	”	”
194. Manta Mititel	”	în Purcei
195. Mazil Neculai Nistoroiu	”	”
196. Toader Petrea	”	în Tulnicii
197. Toader Vămășoiu	”	”
198. Ștefan Neagul	”	”
199. Constandin Fusarul	”	”
200. Neculai Beznea	”	”
201. Neculai Baci	”	”
202. Constandin Banul	”	”
203. Radul Boțul	”	”
204. Ioan Ivan	”	”
205. Macovei Popa	”	”
206. Vasile Burduja	”	în Coza
207. Toader sãn Tudorachi	”	”
208. Stoica Marin	”	”
209. Savin sãn Dumitru	”	”
210. Mariș [?] Popa	”	”
211. Ioan Ploscarul	”	”
212. Anghel Onuțoiu	”	în Bodiști
213. Toader Danțiș	”	”

214. Dascalu Ioan Danțiș	”	”
215. Stan Bunul	”	în Stoenеști
216. Ioaniță Popa	”	”
217. Ioan Bătcă	”	”
218. Dragomir Parteni	”	”
219. Vasile Trăilă [?]	”	”
220. Constandin Bătcă	”	”
221. Maftai Bărgan	”	”
222. Apostu Banul	”	”
223. Toader Sava	”	în Purceii
224. Ioan Lazăr	”	în Stănești
225. Sandu Țârdea	”	”
226. Simion Țârdea	”	”
227. Simion Furie	”	”
f. 38 (r)		
228. Toader Diaconu	”	”
229. Ioan Jăpa	”	”
230. Eni Gheorghță	”	”
231. Toader Ochean [?]	”	”
232. Dumitru Rogniță	”	în Păulești
233. Sandu Popa	”	”
234. Neculai Săcăluș	”	”
235. Criste Cherciu	”	”
236. Grigore Beșa	”	”
237. Maftai Flore	”	”
238. Simion Cherciu	”	”
239. Ioan Ioga	”	Săcătura Părosu
240. Gligoraș Țăbrea	”	”
241. Luca Danțiș	”	”
242. Dumitru Danțiș	”	”
243. Soare Rădăuță	”	”
244. Ioan Hănel	”	”
245. Toma Săcăluș	”	Hăulișca
246. Maftai Leca	”	”
247. Mihai Panfile	”	”
248. Dumitrache a lui Toader Ioan	”	”
249. Toma Săcălașu cel Mic	”	”
250. Ioan Ursul	”	în Heresău
251. Gavril Colian	”	”
252. Ioan Bahnă	”	”
253. Ioan Bărgan	”	”
254. Constandin Chilian	”	”
255. Ioan Gavrilă	”	”
256. Gheorghe Tudori	”	”
257. Constandin Coroiu	”	Nistorești
258. George Ribega	”	”
259. Neculai Lazăr	”	”
260. Costin Butcă	”	”

261. Niță Daldar	”	”
262. Toma Aga	”	”
263. Stan Nistoroiu	”	”
264. Neagul Hunțoiu	”	”
265. Ioan Vărnaru	”	”
266. Ștefan Gligoriță	”	”
267. Toader Hunțoiu	”	”
268. Ioan Hanul	”	”
269. Stoica Bătca	”	”
270. Radu Cernea	”	”
271. Stan Bărd [?]	”	”
272. Ioaniță Murg	”	”
273. Radu Bâra	”	”
274. Polcov<nic Ioaniță Șerban>	”	în Năruj(a)
275. Ștefan Șușă	”	”
276. Neagu Lazăr	”	”
277. Ioaniță Colocioiu	”	”
278. Neagu Ursu	”	”
279. Soare Pomană	”	”
280. Gheorghe Țăran	”	”
281. Mireuță Dragoman	”	”
282. Toader Andrei	”	”
283. Ioan Bălan	”	”
284. Ioaniță Bodescul	”	”
285. Ioan Culiman	”	”

## f. 38 (v)

286. Stan Țigănaș	”	în Năruja
287. Sandu Șușă	”	”
288. Ioan Săftel	”	”
289. Toader Hurean	”	”
290. Constandin Popa	”	în Prahuda
291. Stan Mireuță	”	”
292. Eni Panțioș	”	”
293. Ioan Vâlcan	”	”
294. Gheorghe Vâlcan	”	”
295. Gavrilă Ghebea	”	”
296. Avram sân Gavril Robu	”	”
297. Șarban Istrate	”	”
298. Simion Fănică	”	în Paltin
299. Ioan Stoica	”	”
300. Luca Mărtoiu	”	”
301. Ioan Borș	”	”
302. Stan Macao [?]	”	”
303. Toma Băncilă	”	”
304. Ioan Iftermi	”	”
305. Răduță Stan	”	”
306. Sava Răduță	”	”
307. Constandin Solomon	”	”

308. Gheorghe Pricopi	”	”
309. Ioan sîn Const<ndin> Măciucă	”	în Stular [?]
310. Cozma Dănțaș	”	”
311. Ștefan Crețul	”	”
312. Ioan Păun	”	”
313. Tanasă Măciuc<ă>	”	”
314. Gheorghe Hârban	”	”
315. Nistor Spulber	”	”
316. Gheorghe Carșocă	”	”
317. Toader Carșocă	”	”
318. Ioan a Babei Floare	”	în Mereju
319. Radu Chilian	”	”
320. Ioan Avram	”	”
321. Ioan Negrul	”	”
322. Stoica Lipoiu	”	”
323. Toader sîn Pavăl	”	”
324. Constandin Gluvin	”	”
325. Ioan Postolachi	”	”
326. Frățale Cheba	”	”
327. Constandin Anton	”	”
328. Panaite Gheorghiu	”	”
329. Șarban Găman	”	”
330. Macovei Ciobotaru	”	”
331. Ioan Dănilă	”	”
332. Toader Roibul	”	”
333. Ștefan Cojocar	”	”
334. Manolachi Ciobotaru	”	”
335. Ioan Dumitriu	”	în Poduri
336. Sandul Vasălachi	”	”
337. Ioan Dumitrașc<u>	”	”
338. Ioan Chitic	”	”
339. Toader Gogălcă	”	”
340. Neculai Mironaș	”	”
341. Cristian Neğuțoiu	”	”
342. Gheorghe Neğuțoiu	”	”
343. Polcovnic Const<andin> Găuroiu	”	în Câmpuri
344. Dascălu Const<andin> Burgă	”	”
345. Vasile sîn Ioan Lupu	”	”
346. Ioan Mocanu	”	”
347. Chiriac Rusue [?]	”	”
348. Ivan Zgârcea	”	”
349. Radu Țigoană [?]	”	”
f. 39 (r)		
350. Ioan Băju	”	”
351. Constandin Ivancu	”	”
352. Ioan Ilieadi	”	Străoani de Sus
353. Neculai Purdel	”	”
354. Dobrin Roșcanu	”	”

355. Stoica Purdel	”	”
356. Vasile Șandrea	”	”
357. Portar Gheorghe Balaciu	”	în Spărieți
358. Boerul Petrachi Bălănescu	”	în Movilețu
359. Constandin Damian	”	”
360. Sava Arvinte	”	”
361. Ioan Cristian	”	”
362. Toader Ghedeon	”	”
363. Simion Momanul	”	”
364. Gheorghe Dabija	”	în Câmpuri
365. Dimitrie Zatovici	”	”
366. Gheorghe Balaban	”	în Movilița și Spărieți
367. Polcov<nic> Const<antin> Fotachi	”	”
368. Capit(an) Mihail Spiridon	”	”
369. Pitar Pandele Hărăcor	”	”
370. Simion Dieaconu	”	”
371. Vasile Albu	”	”
372. Ioan Tanasă	”	în Boul
373. Polcov<nic> Dănilă Chelariu	”	”
374. Slugerul Ioan Guță	”	”
375. Hurmuzachi Peftea	”	”
376. Dv<oronean> Manolachi Teohari	”	”
377. Sard<ar> Teohari Emanoil	”	”
378. Paharn<ic> Alecu Vărlănescu	”	în Parova
379. Ștefan sân polcov<nic> Ichim	”	”
380. Ioaniță sân polcov<nic> Ichim	”	”
381. Dv<oronean> Enachi Lipcan	”	în Orbenii de Sus
382. Polcov<nic> Gheorghe Ignat	”	în Drăgușani
383. Șatr<ar> Enachi Balin	”	în Orbenii de Sus
384. Ioan Tanasă	”	”
385. Polcov<nic> N. Istrate	”	în Buciumeni
386. Ioan Pascal patentar	”	”
387. Vasile Arvinte	”	”
388. Dascălu C. Damian	”	Orbenii de Sus
389. Nastasă Gheorghieș	”	”
390. Dumitru Bărăbană	”	”
391. Dascălu Petrachi Albu	”	”
392. Ifemie Condre	”	în Buciumeni
393. Ifemie Buncilaș	”	”
394. Gheorghie Gherghel [?]	”	”
395. Dumitru Ursachi	”	”
396. Pit<a>r Chiril Ciohârlan	”	în Pânceștii
397. Ioan Dieaconu	”	”
398. Iancu Lionte	”	”
399. Toader Popa	”	”
400. Vasile Tanasă	”	”
401. Șatr<ar> Manolachi Nacu	”	în Pădureni
402. Dumitru Voinulescu	”	”
403. Manolachi Voinulescu	”	”

404. Hurmuzachi Voinulescu	”	”
405. Toma Dănălachi	”	”
406. Enachi Feodor	”	”
407. D. Neculai	”	”
408. Neculai Popa	”	în Călimănești
409. Iordachi Popa	”	”
410. Postolachi Arhip	”	”
411. Toma Zamfir	”	”
412. Ilie Ionașcu	”	”
413. Polcovnic N. Balaciu	”	în Ruginești și Boșcani

## f. 39 (v)

414. Iftenie Bostan	”	”
415. Ștefăniachi Odoabașa	”	în Ruginești și Boșcani
416. Ioan sân postelnic Sava	”	”
417. Neculai Răcilă	”	”
418. Mihai Bandrabura	”	”
419. Ghiță Șarban	”	”
420. Ioan Beșleagă neguțitor	”	”
421. Medelnicer Ioan Bodescul	”	”
422. Vasile Lelică	”	în Nănești
423. Ioan Han	”	”
424. Constandin Tudorașcu	”	”
425. Gheorghe Ciocan	”	”
426. Stan Bobocea	”	”
427. Constantin Tacsăi	”	”
428. Neculai Olteanu	”	în Suroae
429. Ioan sân Ioan Porumboiu	”	”
430. Vasile Marin Statachi	”	”
431. Gheorghe Gologan	”	”
432. Niculiță Alecsa	”	”
433. Ioan Bălășoiu	”	”
434. Sava Puflea	”	”
435. Toma Joghiu	”	”
436. Nastasă Gheorghe Lazăr	”	”
437. Gheorghe Bobocea	”	”
438. Dumitru Bobiș	”	”
439. Neculai Dogarul cel Mare	”	”
440. Ioan Totolici	”	”
441. Simion Hrubariu	”	”
442. Simin Druțu	”	”
443. Ioan Bosoc	”	”
444. Polcovnic Ioan Maviu	”	în Dimaciu
445. Vasile Manolache	”	”
446. Dinu Murguleț	”	în Răsăpiți
447. Pitar Niță	”	în Prociștan
448. Dv. Tachi Zălaru	”	în Blănăreasca
449. Gheorghe Zălariu	”	”
450. Rusul Necula	”	în Șărătura Părosu

451. Caminar Costachi Tindar	”	”
452. Slugerul Enachi Tindar	”	”
453. Pitaru Vasile Ioan	”	”
454. Dv<oronean> Neculai Botez	”	”
455. Neculaiu Putul [?]	”	”
456. Mihalachi Lovin	”	”
457. Arghire Goiți	”	”
458. Vasile Pantiși	”	”
459. Stan Ban	”	”
460. Feodor sân Costin Vadunchi [?]	”	”
461. Gheorghe Gherigoiu	”	”
462. Neculai sân Feodoru Lăduncă	”	”
463. Ioan sân Preotu Ioaniță Hristodor	”	”
464. Gheorghe Lădurcă	”	”
465. Doctorul de legi Gheorghe Apostoleanu	”	”
466. Manolachi Nacu	”	”
467. gub. secretar Grigore Ceacșov	”	”
468. Neculai Zalaru	”	”
469. Cluceru Gheorghe Faur	”	”
470. Ghine Mihăescu	”	”

### Țănutul Tecuciu

f. 40 r.

1. vel vist<iernic> Dimitrie Vârlan	proprietatea	în Corod
2. Polcovc Iftimi Mațgros	”	”
3. ” Gheorghe Bugeac	”	”
4. Ioan Lepădatul	”	”
5. Clucerul Ioan Procopi	”	în Matcă
6. Capit<an> Ioan Codrachi	”	”
7. Polcovnic Ioan Bulai	”	Vultureni
8. ” Vasile Gherghelăi	”	Bucești
9. Gheorghe Petică	”	”
10. Ioan Bârsan	”	”
11. Pitar Zamfir Săndulescu	”	în Motoșeni
12. Vornic Dimitrie Mavrocordat	”	Pârțăști
13. Alecu Liga	”	”
14. Vasile Negruță	”	”
15. Neculai Negruță	”	”
16. Costachi Negruță	”	”
17. Sardar Const<antin> Caracaț	”	la gura Berheciu
18. Nicu Vârlăncscu	”	”
19. <del>Alecu Corban</del>	”	”
20. Alecu Chiriac	”	Motoșani
21. Găvril Cristean	”	în Spriă
22. Tanasă Popa	”	”
23. Enachi Toma	”	”
24. Vasile Năstacul	”	”



25. Ioan sân post M. Cristiean	”	”
26. Gheorghe Cristian	”	”
27. Vasile Băhan	”	”
28. Vasile Parascanul	”	”
29. Condurachi Glacul	”	în Colonești
30. Costachi Tufanul	”	”
31. Capit. Mitachi Crucean	”	”
32. Alecu Vidrașcu	”	”
33. Constandin Armanu	”	”
34. Andronachi Roman	”	”
35. Andronic Pota	”	”
36. Ioan Hărman	”	”
37. Vasile Rusu	”	în Salahuri
38. Cava sân postă Ghintuială	”	”
39. Nastasă Pascu	”	în Puteni și Buda
40. Neculai sân Toderaș Țaga	”	”
41. Constandin Țagă	”	”
42. Ioaniță Bugoiu	”	”
43. Neculai sân Andrei Verga	”	”
44. Vasile Bertea	”	”
45. Post. Iordachi Ciohodaru	”	”
46. Gheorghe Obreja	”	”
47. Vasile Raicu	”	”
48. Panaite Berte	”	”
49. Gheorghe Lazăr	”	”
50. Ioaniță Țaga	”	”
51. Ioan Bogoiu	”	”
52. Sava Huiban	”	”
53. Constandin Condurachi	”	”
54. Vasile Popa	”	”
55. Post Gheorghieș Popa	”	”
56. Toader a lui Ioaniță Popa	”	”
57. Post Ioan Popa	”	Valea Bou
58. Costachi Strătilă	”	”
59. Post<elnic> Ștefan Opa<?>	”	”
60. Ioan Beldiman	”	”
61. Capitan Miron Botezatu	”	în Căbești

f. 40 (v)

62. Ioaniță Petrachi	”	în Grăești
63. Ioan Botezatul	”	”
64. Vasile Iosip	”	”
65. Capitan Toader Criste	”	”
66. Constandin Gociu	”	”
67. Ioan Bărca	”	”
68. Eni Criste	”	în Benești
69. Vasile Teletin	”	”
70. Ioan Păpăluță	”	”
71. Post<elnic> Dimitric Ciobotar	”	”

72. Constandin Popa	”	”
73. Polc<ovnic> Ioan Fărtic	”	în Oprișăni
74. Iancu Păun	”	”
75. Ioan Groza	”	”
76. Gheorghe Gociu	”	”
77. Constandin Popa	”	”
78. Mihalachi Zota	”	”
79. Tudorachi Hurju	”	”
80. Constandin Broștenu	”	”
81. Ioan Bărcan	”	”
82. Ioan sâu Poroșnicu Groza	”	”
83. Eni Domunteanu	”	”
84. Polcov<nic> Gheorghii Alexa	”	în Burdușăni
85. Iordachi Stati	”	”
86. Ioan Pleșcu	”	”
87. Costandin Oatu	”	”
88. Polcov<nic> D. Motăș	”	”
89. Gheorghe Motoș	”	”
90. Ștefan Borșu	”	”
91. Ioan Adam	”	”
92. Ioan Țaga	”	”
93. Neculaiu Brăescu	”	”
94. Ilie Mucinicu	”	în Mohărați [?]
95. Gheorghe Ghenes [?]	”	”
96. Toader Balan	”	”
97. Ioan Chirieac	”	”
98. Gheorghe sâu Lupu Popa	”	în Muncel
99. Constandin Andoniu	”	Muncelu
100. Post Gheorghii Pagu	”	”
101. Ioan Adam	”	”
102. Ioan Verdiș	”	”
103. Panaite Groza	”	”
104. Capit Gheorghe Tașcă	”	Motoșăni
105. Ioan Măcărășcu	”	”
106. Ioan Popa	”	Frumușălu
107. Constandin Balan	”	Motoșăni
108. Dumitru Barbărasă	”	Frumușelu
109. Post Ioan Abaza	”	”
110. Constandin David	”	”
111. Ioan Mihalachi	”	Rădăcinești
112. Capit<a>n Gheorghe Cruceanu	”	în Galibini
113. ” Constandin Crucean	”	”
114. ” Ioan Crucean	”	”
115. Sandu Popovici	”	”
116. Vasile Brânză	”	in Valea Ră
117. Iancu Frumosu	”	”
118. Capit<an> Costachi Panaite	”	”
119. Sava Panaite	”	”
120. Poroș<nic> Ioan Petrea	”	Boghești

121. post<elnic> Ioan Bichescu	”	”
122. ” Lascar Iosip	”	”
123. Lazăr Mănoiu	”	Boghești de Gios
124. Marin Lazăr	”	”
125. Toader Daniș	”	”
126. Ilie Lupu	”	în Gabor
127. Sârghi Denie	”	”
128. Iancu Chirvăsuță	”	”
129. Petrachi Cruceanu	”	”
130. Gheoghe Crucean	”	”
131. Simion Lupu	”	”
132. Polcov <nic>Anton Maxim	”	în Nărtești
133. Niță Avram	”	”
134. Costea Cărbău	”	Brăbășeștii de Sus
135. Const<antin> Dobrovici	”	”
136. Pit<a>r Gheorghe Istrate	”	în Dobrinești
137. Colonelu Manolachi Frunză	”	în Tecucel
138. Pit<a>r Manolachi Săndulescu	”	în Nicoreștei de Sus
139. Clucer Enachi Drăgănescu	”	”
140. Șatr <ar> Teodor Nica	”	Coasta Lupii
141. Dv<orean> Alecu Podovicii	”	Buciumenii
142. Costachi Ifrim	”	”
143. Dv<orean> Alecu Corban	”	Dobrinești
144. Vasile Galțu	”	”
145. Ioan Mandrea	”	”
146. Petrachi Beza	”	în Tecucel
147. Capitan Ioan sân Popa Miron	”	în Piscul Corbului
148. Post<elnic> Gavril Ghilțu	”	în Mașnii [?]
149. Gheorghe Bogdan	”	în Tecucel
150. Tanaschi Bogdan	”	”
151. Capitan Const. Cap Mare	”	”
152. Vornicu de poartă Ioan Tașcă	”	”
153. Ioaniță Condrea	”	în Sârbi
154. Post<elnic> Ioan Viscop	”	în Țapu de Gios
155. Gheorghe Dicusară	”	”
156. Zamfir Rugină	”	”
157. Polcov<nic> Gheorghe Ariton	”	”
158. Post<elnic> Panaite Istrate	”	”
159. Vornicu de poartă Ioan Istrate	”	în Vizurești
160. Ștefan Hoțocescu	”	Dobrineștii, Nicoreștii
161. Toader Lazăr	”	Poiana
162. Gheoghe Mazilu	”	”
163. Zaharia Arghir	”	Piscul Corbului
164. Enachi Furcenul	”	Nicoreștii
165. Gheorghe Istrate	”	<u>Bizurenii</u>
166. Neculai Drăgănescu	”	Necoreștii
167. Const<antin> Grecul	”	Piscul Corbului
168. Toader Timofte	”	”
169. Ștcfănachi Mortiș	”	Coasta Lupii

170. Pandeli Borș	”	Poiana
171. Ștefan Borș	”	”
172. Toader Halea	”	”
173. Vasile Grecu	”	Coasta Lupii
174. Sard<ar> Manolache Galer	”	în Florești
175. Post<elnic> Iordachi Breahnă	”	Oțaliți
176. Costachi Breahnă	”	”
177. Toader Timofte	”	”
178. Ioan Popa	”	”
179. Iordachi Popa	”	”
180. Post<elnic> Iordachi Timofte	”	”
181. Polcov<nic> Ioan Antohi	”	”
182. Post<elnic> Iordachi Antohi	”	”
183. Polcov<nic> Sandu Condurachi	”	”
184. ” Toader Ciohodaru	”	”
185. Post<elnic> Ioan Oprișan	”	în Frunțișăni
186. Polcov<nic> Ioan Oprișan	”	”
187. Filip Oprișan	”	”
188. Mihalachi Ciucă	”	”

## f. 41 (v)

189. Vasile Icononul	”	Țigănești
190. Post<nic> Ștefanachi Guță	”	”
191. ” Vasile Butunoiu	”	”
192. Ilie Sandulachi	”	Cotul Rugetul
193. Post<nic> Ioan Vârlan	”	Vultureni
194. Capit<an> Stoica Curtigan	”	”
195. Aga Dimitrie Lupu	”	în Găleşti
196. Dimitrie Radu	”	în Ungureni
197. Medel<nicer> Costachi Cocriș	”	în Răgoazele
198. George Beldiman	”	în Condrinești
199. Vasile Belciman	”	”
200. Petrachi Taur	”	Medeleni
201. Leitanantul Gheorghe Taur	”	”
202. Costandin Udrea	”	Oncești Vechi
203. Costandin Strătilă	”	”
204. Gheorghe sân Apostu Țarălung<ă>	”	Oncești Noi de Sus
205. Constandin Obreja	”	”
206. Iancu Groza	”	”
207. Gheorghe Perju	”	”
208. Constandin Perju	”	”
209. Ioan Ćarp	”	”
210. Post. Dimitrie Țarălungă	”	”
211. Vasile Coroiu	”	Oncești Vechi i altile
212. Șatr<ar> Asanachi Stamati	”	în Dobrinești
213. Toader Cârjă	”	în Brăhășăștii de Sus
214. Lupu Minciună	”	”
215. Flori post<elnic> Ioan Volcinschi	”	”
216. Toader Sacară ce-i zic și Chiriță	”	”

217. Slugeru Ștefan Neculau	„	Poiana
218. Dimitrie Sirea	„	Bicățu [?]
219. Slugeru Dimitrie Veliciu	„	asămine
220. Sardar Aftanasie Atanasiu		

### Țănutul Covurlui

f. 42 (r)

1. Postel<nic> Gheorghie D. Vârlan proprietatea în Chebăcești,		Gologan, Braniștea, Pleșeștei, Râu de Gios și cumpărături
2. Poroșnic Gheorghie D. Varlan	„	„
3. Polcov<nic> Vasile Dragoș	„	din cumpărături și Ciubuccii
4. „ Const. Dragoș	„	din Braniștea, Gologan, Chebăcești
5. Pavăl sârn Teoader Flutur	„	din Gologan, Chebăcești, cumpărături
6. Pos<telnic> Vasile Flutur	„	„
7. Sava Chebac	„	din Gologan și Cumpărăturii
8. Ioan Sandu	„	„
9. Neculai Varlam	„	în Scutași și Râu de Gios
10. Costin Varlam	„	„
11. Toader Sârghi	„	în Braniștea și Ciubuccii
12. Ioan Ciobu	„	în Braniștea
13. Constandin Avram	„	în Braniștea și Pleșăști
14. Ioan Avram	„	„
15. Post<elnic> Ioan Capătă	„	„
16. Ilie Tanasă	„	în Braniștea
17. Stan Șuşnea	„	„
18. Vasile Tanasă	„	„
19. Post<elnic> Ștefan Gion	„	din Pleșăști
20. Const<antin> Caloian	„	„
21. Isac Iftodi	„	în Gologan și Pleșăști
22. Constandin Toporăi	„	în Boț și Râu de Gios
23. Alecsie Toporăi	„	„
24. Dumitrache Antohi	„	în Cărliuța sau Mericuța
25. Ioan Ferică	„	în Gologan Scutaș și Teișoara
26. Post<elnic> Fotachi Patrichi	„	în Zmuliți, Fistici și <b>Milcești</b>
27. Polcöv<nic> Ioniță Răpă	„	în Zmuliți
28. Iordachi Popa	„	„

## f. 42 (v)

29.	Polcov<nic> Paladi Hogaș	„	în Zmuliți, Lehanii, Mirceștii
30.	Iordachi Portasă	„	în Zmuliți
31.	Capitan Manole Hogaș	„	„
32.	Post<elnic> Alexandru Totoliu	„	„
33.	Alexandru Portasa	„	„
34.	Toader Grosul	„	„
35.	Enachi Tacu	„	„
36.	Iftemie Tacu	„	„
37.	Timofte Hogaș	„	„
38.	Ioniță Hăgău	„	„
39.	Ștefanachi Ghiță	„	„
40.	Andrei Jăglău	„	„
41.	Stamate Portasă	„	„
42.	Nobilu Dimitrie Cernat	„	Vârlezii și altele
43.	Gheorghe Vârgolici poroș<nic>	„	„
44.	Neculai Vârgolici dascăl	„	„
45.	Vasilache Boșneagă	„	Moscă și altele
46.	Dumitrachi sân Gheorghe Omul	„	„
47.	Ștefan Palade polcov<nic>	„	Oancea
48.	Ioan Popa Caraman	„	„
49.	Vasile sân Ioan Palade	„	„
50.	Arhip Moviliță	„	„
51.	Gheorghie Diaconu M. Brăzdiș	„	„
52.	Dediu Palade	„	„
53.	Ioan Docan	„	„
54.	Constantin Nadă, Crăciun	„	în Bursucani
55.	Ioaniță Lăpușnenu	„	„
56.	Slugerul Nicolai Jăreghie	„	în Crăiești și Bursucani
57.	Nobilul Ioan Macarie	„	„
58.	Ftori logofăt Huhulea	„	„
59.	Polcov<nic> Tudorachi Gohor [?]	„	„
60.	Vasile Crăescu	„	„

## f. 43 (r)

61.	Emandachi Bogdan	„	în Crăiești și Bursucani
62.	Polcov<nic> Tanasă Bâlcu	„	„
63.	Vasile Nistor	„	„
64.	Iordachi Crăescu	„	„
65.	Gheorghie Nistor	„	„
66.	Ftori logofăt Hristachi Gheorghiu	„	în Șăpotile și în Prodinești
67.	Post<elnic> Dumitrachi Ghintu	„	în Pânăști
68.	„ Zamfirachi Antoni	„	Slivna și Căpățanii
69.	„ Gheorghe Antoni	„	și Puricani
70.	Ioan Popa Mihai	„	Gănești

71. Pahar<nic> Vasile Panfilu	”	Chișcăni
72. Capit<an> Alecsandru Codreanu	”	în Silva și Căpățâni
73. Post<elnic> Conachi Dadcu	”	în Roșia, Berești și Voinești
74. Vasile Mihai	”	”
75. Dascălu Toader Popa	”	”
76. Post<elnic> Mihalachi Patriche	”	în Merisa [?]
77. ” State Patrichi	”	”
78. ” Mihail Crăescul	”	în Crăești și Bursucani
79. Gheorghe Trifăilă	”	”
80. Post<elnic> Vasile Caraman	”	în Crâneasa și Țepătura
81. ” Ioan Caraman	”	”
82. Anghel Gociu	”	în Băneasa și Țepătura
83. Ștefan David	”	”
84. Dumitru Bălan	”	”
85. State Miron	”	”
86. Dumitru Saverin	”	”
87. Vasile Roset	”	”
88. Vasile Șarban	”	”
89. Mihalachi Miron	”	”
90. Eni Fulger	”	”
91. Gheorghe Darie	”	”
92. Gheorghe Stanciu	”	”

## f. 43 (v)

93. Ioan zăt Darie	”	”
94. Constandin Brudiu	”	”
95. Dima Fulger	”	”
96. Constandin sân Petru	”	”
97. Costachi Eni	”	”
98. Post<elnic> Gheorghii Bejan	”	”
99. Neculai Nistor	”	”
100. Vasile Albineț	”	”
101. Ioan Nistor	”	”
102. Alecsandru Flore	”	”
103. Damaschin Matei	”	”
104. răzășii de Vârlezi	”	”
105. Tanasă Vâlcu	”	”
106. Manolachi Lăpușneanu	”	”
107. Ioaniță Plesnicuti	”	”
108. Post<elnic> N. Fulger	”	”
109. Dumitrachi Vicol	”	”
110. Gheorghii Fal	”	”
111. Neculai Fulger	”	”
112. Post<elnic> Zanfirachi Fulger	”	”
113. Iordachi Tri<n>te [?]	”	”

114. Vasile Hâncu	”	”
115. răzășii de Băneasa	”	”
116. Gheorghe Ioanescu	”	în Moscu
117. Tanasă Dragoș	”	în Zmuliți

### Țănutul Tutovei

1. Pitaru Petrachi Gheoca	proprietatea Budești
2. Iancu Popovici	”
3. Poroșnicul Petrachi Cristean	” Răsăpii
4. Polcov<nic> Mihai Cristean	”
5. Polcov<nic> Enachi Maringociu	”
6. Iordachi Corbiș	”
7. Vasile Sillion	”
8. Polcovn<ic> Ioan Arnanu	”
9. ” Petrachi Armanu	”
10. ” Dimitrie Neagu	”
11. ” Andrei Bigiu	”
12. Pitar Constandin Duca	”
1. Mazilu Grigori	”
2. Neculai Iacob	”
3. Ioan Iacob	”

#### f. 44 (r)

4. Mazilu Ștefanachi Huluba	”
5. Constandin Huluba	”
6. Polcov<nic> Ioaniță Huluba	”
7. ” Eni Huluba	”
8. ” Ștefanachi Duca	”
9. Post<elnic> Petrachi Ciocan	”
10. Patentar Vasile Brânză	”
11. Dv<orean> Alecu Chirieac	” Popești
12. Ștefanachi Vrabie	” Voinești
13. Dumitrache Vrabie	”
14. Neculai Romașcanu	”
15. Polcov<nic> Gavril Lazăr	” Avrămeștii
16. Mazilu Ioan a Costei	”
17. Costachi Solomon	”
18. Neculai Cârlan	”
19. Post<elnic> Gheorghe Chiriac	”
20. ” Gheorghe Huban	”
21. ” Ioan Buzălan	”
22. ” Manolachi	”
23. ” Ștefanachi Clapă	”
24. mazilu Iancu Timirean	”
25. ” Anton Tiliz	”
26. ” Gheorghe Hriban	”
27. ” Vasile Istrate	”



28.	Costachi Solomon	„	Lungașa
29.	mazilu Costachi Zaga	„	Mărășăști
30.	„ Vasile Lăzar	„	„
31.	„ Iordachi Gane	„	Fântânele
32.	„ Gheorghe Gane	„	„
33.	„ Vasile Isac	„	„
34.	Clucer Neculai Onsăi	„	Călimănești
35.	mazilu Const. Mereuță	„	„
36.	Costachi Gălățan	„	„
37.	Mazilu Sandu Gălățan	„	„
38.	„ Gavril Mereuță	„	„
39.	„ Vasile Mereuță	„	„
40.	„ Gheorghe Gălățan	„	„
41.	Polcov. Gheorghe Lizu	„	„
42.	Mazilu Ioan Bălan	„	Lăleștii
43.	Iordachi Bârcă	„	„
44.	Panaite Bejan	„	„
45.	Grigori Oatu	„	Stăncășani
46.	Post<elnic> Petrachi Gane	„	„
47.	„ Costachi Oatu	„	„
48.	Porușnicul Andrei Oatu	„	„
49.	Post<elnic> Scarlat Oatu	„	„
50.	„ Neculai a Scărlătoae	„	„
51.	„ Ioan Oatu	„	„
52.	mazilu Toader a Costachi [?]	„	Ocheștii
53.	Capit<an> Toader Negruță	„	Dracșanii Noi
54.	Iancu Scânteii	„	„
55.	mazilu Vasile Scânteii	„	„
56.	Dv<orean> Grigore Răducanu	„	Corodeștii
57.	mazilu Ștefan Pavăl	„	„
58.	„ Iordachi Pascal	„	„
59.	„ Mile Necoară	„	„
60.	„ Ioan Necoară	„	„
61.	Constăndin Nistor	„	„
62.	mazilu Const. Codreanu	„	Miceștii
63.	„ Neculai Necoară	„	„

## f. 44 (v)

64.	mazilul Ioan Cozac	„	Miceștii
65.	„ Manolachi Pavăl	„	„
66.	Post<elnic> Neculai Epure	„	„
67.	Pitar Gheorghe Negruță	„	Gheorghieștii
68.	Polcov<nic> Pascu Scânteii	„	„
69.	Stoln<ic> Ioan Scânteii	„	„
70.	Dv<orean> Manolachi Pădure	„	Dragășani
71.	Dv<orean> Gheorghe Hermăzeii	„	Manăcu
72.	mazilu Const. Cuciuban	„	Gheorghieștii
73.	„ Const. Blănaru	„	„
74.	„ Agachi Gheorghescu	„	„

75.	„ Const. Obrejă	”	”
76.	Ioaniță Muțul	”	Benderii
77.	Ioan Ivancu	”	”
78.	Grigore Roșu	”	”
79.	Mihai Pricopi	”	”
80.	Ioan Dumitrașcu	”	”
81.	Răducanu Stomatin	”	Banca
82.	Costachi Stomatin	”	”
83.	Mihalachi Stomatin	”	”
84.	Poroș<nic> Scarlat Balaban	”	Bălăbăneștii
85.	Capit<an> Ioan Mucu [?]	”	”
86.	Polcov<nic> Dumitru Popovici	”	”
87.	„ Antoni Bălăban	”	”
88.	Capit<an> Ioan Istrail	”	”
89.	„ Gavril Nebunele	”	”
90.	Sluger Vasile Dabija	”	”
91.	Post<elnic> Gherghe Dabija	”	”
92.	Manolachi Tașcă	”	”
93.	Poroșnicu Ioaniță Tanasă	”	”
94.	Capit<an> Sava Plăcintă	”	Schinenii
95.	Polcov<nic> Antohi Popovici	”	”
96.	Strătilă Iacomî	”	”
97.	Ioan Dumbrabă	”	”
98.	Neculai Mihai	”	”
99.	Polcov<nic> Ioan Cozma	”	Sirițani
100.	„ Ioan Popa	”	”
101.	„ Eni Tele [?]	”	”
102.	Tanasă Mitrofan	”	”
103.	Gheorghe Cariman	”	”
104.	Dumitrachi Mitrofan	”	”
105.	Post<elnic> Petrachi Malahi	”	Hrăniceni
106.	Capit<an> Vasile Cușman	”	”
107.	Toader Stoean	”	”
108.	Toader sân capit<an> Ioan Duncă	”	”
109.	Post<elnic> Toader Malahi	”	Grăjă [?] de Gios
110.	Mihalachi Cârja	”	”
111.	Iancu Salarin	”	”
112.	Ioan Nichita	”	”
113.	Ioaniță Onofrei	”	”
114.	Polcov<nic> Ioan Vasilachi	”	”
115.	Pavel Roman	”	”
116.	Dumitru Crețan	”	”
117.	Ioan Coroiu	”	”
118.	Costachi Manoli	”	Docanii
119.	Vasile Spanac	”	”
120.	Iordachi Samoil	”	”
121.	Ioan Ariton	”	”
122.	Toader Spanac	”	”
123.	Vasile Vasănenegre	”	Valea Lungă

124. Petrea Latlăș	”	”
125. Dumitru Radu	”	”
126. Avram Munteanu	”	Pleșa
127. Neculai Pârvu	”	”
128. Ioan Slabul	”	”
129. Ioan Munteanu	”	”
130. Gheorghe Enachi	”	”
131. Tudorașcu Chirieac	”	Lungeștii
132. Gheorghe Timofte	”	”
133. Vasile Timofte	”	”

## f. 45 (r)

134. Ioaniță Coroiu	”	”
135. Post<elnic> Ștefan Maxim	”	Motușanii și Suhodu
136. Ioaniță Cantariu mazil	”	”
137. Cardaș	”	”
138. Gheorghe Maxim	”	”
139. Toma Cardaș	”	”
140. Sandu Bădiliță	”	”
141. Ștefan Maxim	”	”
142. Gheorghii Tiliciu	”	Chetrenii
143. Costin sânn polcov<nic> Ioan	”	”
144. mazilu Gheorghe Albu	”	Chirienii
145. Polcov<nic> Vasile Vier	”	”
146. mazilu Gheorghe sânn Ioniță	”	Căpățână
147. Ftori vist<iernic> Toader Albu	”	”
148. Pitar Ioan Parfeni	”	Măscurăii
149. Dumitrachi Mastacan	”	”
150. Post<elnic> Vasile Grumeza	”	Cărjăoanii
151. Simion Gancea	”	”
152. Polcov<nic> Neculai Parteni	”	”
153. Polcov<nic> Ioan Parfeni	”	”
154. Poroșnicu Const. Parteni	”	”
155. Capit<an> Panaite Popa	”	Polocinu de Gios
156. Gheorghe Mihail	”	Priponeștii
157. Polcov<nic> Iancu Popa	”	Lieștii
158. Post<nic> Panaite Popa	”	”
159. Polcov<nic> Ioaniță Andoniu	”	Tăbăciți
160. Capit<an> Const. Cimbălă	”	Odăița
161. Mazilu Gavril Butunoi	”	Prisacanii și altele
162. Capit<an> Vasile Pleșu	”	”
163. Costachi Pleșu	”	”
164. Mazilul Enachi Pleșu	”	”
165. Poroșnicu Toader Genes [?]	”	”
166. Mazilul Gheorghe Pleșu	”	”
167. Sluger Vasile Ghițu	”	Căbeștii
168. Clucer Ioan Glod	”	”
169. Vtori visit<ier> Vasile Pleșa	”	”
170. „ Ioan Juverdeanu	”	”

171. Capit<an> Ioniță Nebunele	”	”
172. Capit<an> Antohi Nebunele	”	”
173. Post<elnic> Costachi Hăulic<ă>	”	”
174. isprăvnicelu Ioaniță Toga	”	”
175. Capit<an> Vasile Negruță	”	”
176. mazilu Const. Grumează	”	”
177. Vornicu de poartă Enachi Galer	”	”
178. Post<elnic> Ioaniță Gane	”	”
179. Post<elnic> Iordachi Palade	”	”
180. „ Gavril Palade	”	”
181. Capit<an> Ioan Negruță	”	”
182. Șatr<ar> Iordachi Cantimir	”	Corneștii de Sus
183. Capit<an> Ștefanachi Tangală	”	”
184. Post<elnic> Costachi Nour	”	Cârlomănești
185. „ Ioan Chicuș cheabur	”	”
186. Gheorghe Fotachi	”	”
187. Mihalachi Bulimar	”	”
188. Sandulachi Dimitrașc<u>	”	”
189. Iordachi Ghine	”	”
190. Ioan Ghine a Smarandei	”	”
191. Ioan Ghine	”	”
192. Lupu Cădei	”	”
193. Petrachi Soare	”	”
194. Toader Dumitrașc<u>	”	”
195. Const<antin> Paiu	”	”
196. .... Cozma	”	”
197. Alexa Ghine	”	”
198. Panaite Ghedeiu	”	”
199. Gavrilă spatar	”	”
200. Gheorghe Peiu	”	”
201. Capitanu Gheorghe Lițcae	”	Cărăpceștii

## f. 45 (v)

202. Capitan Cost. Negru	”	”
203. Polcov<nic> Zamfirachi Negru	”	”
204. Post<elnic> Ioan Chicuș	”	”
205. Capitan Panaite Portasă	”	Pupezăni
206. „ Vasile Macare	”	”
207. Iordachi Coroeru	”	”
208. Porușn<ic> Vasile Cruceanu	”	Ciorăștii
209. Gheorghe Lungu	”	”
210. Chirica Gheorghe	”	”
211. Const. Chiricuș	”	”
212. Simion Toniță	”	”
213. Lupu Tudosă	”	”
214. Alecsandru Toniță	”	”
215. Neculai Sterian	”	”
216. Constandin Borga	”	”
217. Ifteni Păun	”	”

218. Poroșnic	Ioan Zaharia	”	”
219. Capit	Ioan Codreanu	”	”
220. ”	Costachi Cușbă	”	”
221. ”	Ioan Cușbă	”	”
222. Post	elnic> Gligore Boza	”	”
223. Ioan	Boza mic [?]	”	”
224. Gheorghie	Eremia	”	”
225. Ioan	Pavalașcu	”	”
226. Ioan	Dinu	”	”
227. Ioan	Popa	”	”
228. Post	elnic> Ioan Lefter	”	Cotoroia
229. ”	Ștefan Burce	”	”
230. ”	Paraschiv Tăntu	”	”
231. Iordachi	Stan	”	”
232. Post	elnic> Ioan Ciobanu	”	”
233. ”	Tudorachi Ciobanu	”	”
234. Post	elnic> Grigore Badin	”	”
235. ”	Ioan Gugucan	”	”
236. Anton	Stan	”	”
237. Dragomir	Tălpoi	”	”
238. Anghelache	Geană	”	”
239. Post	elnic> Petrachi Chicuș	”	Cerțăștii
240. Petrachi	Irava [?]	”	”
241. Constandin	Strate	”	”
242. Neculai	Ciocă	”	”
243. Constandin	Duda	”	”
244. Iancu	Duda	”	”
245. Gheorghie	Duda	”	”
246. Enachi	Vulpe	”	Borodeștii
247. Constandin	Borș	”	”
248. Ștefănachi	Mihalachi	”	”
249. Costin	Buruda	”	”
250. Hristea	Zabulachi	”	”
251. Alecsandru	Gheorghiu	”	Blăgeștii
252. Post	elnic> Gavril Dandiș	”	”
253. ”	Const. Trence	”	”
254. ”	Const. Gogiu	”	”
255. ”	Pavăl Bociu	”	”
256. ”	Sandu Carp	”	”
257. ”	Manolachi Lupu	”	”
258. Iordachi	Trence	”	”
259. Șătr	ar> Vasile Ghică	”	Orgoeștii
260. Cosma	Topală	”	”
261. Capit	an> Toader Chirănuș	”	”
262. ”	Simion Brahim	”	”
263. ”	Gavrilă Buzilă	”	”
264. Gheorghie	Ghigă	”	”
265. Capit	an> Ioan Chirănuș	”	”

## f. 46 (r)

266. Gheorghe Chirănuș	”	”
267. Capit<an> Ioan Gică	”	Orgoeștii
268. ” Dumitrache Gică	”	”
269. ” Neculai Gică	”	”
270. Pitar Gavril Tufăscu	”	”
271. Isidor Hotineanu	”	Folteștii
272. Capit<an> Iordachi Chihan	”	Uliea
273. ” Neculai	”	Rădeștii
274. Ilie Morozan	”	”
275. Toma Dohole	”	”
276. Polcov<nic> Constandin Țăplea	”	”
277. Costachi Țăplea	”	”
278. Ioan Blană	”	”
279. Ștefan Pruteanu	”	”
280. Nobilul Iordachi Codruță	”	Sârbii
281. Simion Calmo	”	”
282. Constandin Sătaru	”	”
283. Constandin Petrea	”	”
284. Costachi Păliciu	”	”
285. Polcov<nic> Gheorghii Pălici	”	”
286. Gheorghii Maței	”	”
287. Ștefan Lupu,,,”	”	”
288. Capit<an> Niță Ilie	”	”
289. Ioan Cucu	”	”
290. Toader Păliciu	”	”
291. Eni Păliciu	”	”
292. Ioan Popa	”	”
293. Gheorghe Cucu	”	”
294. Ioan Păliciu	”	”
295. Simion Păliciu	”	”
296. Ioniță Oprișan	”	Bogdan de Gios
297. Toderașcu Cristea	”	”
298. Pitaru Gheorghii Buță	”	”
299. Ștefan Buță	”	”
300. Pitaru Constandin Buță	”	”
301. Pitaru Nedelcu Buță	”	”
302. Capit<an> Ștefan Neniță	”	”
303. Polcov<nic> Gheorghii Neniță	”	”
304. Mihalachi Talpiș	”	”
305. Petrea Veicu	”	”
306. Post<elnic> Ioaniță Cucu	”	”
307. ” Ioaniță Petrea	”	Unțăștii și Rădeștii
308. ” Ilie Petrea	”	”
309. Gheorghii Mihalaciu	”	”
310. ...	”	”
311. Gheorghe sãn Toader Petrea	”	”
312. Gheorghe Petrea	”	”
313. Manolachi Ciocărlan	”	”

314. Polcov<nic> Vasile Bănceanu	”	”
315. Toma Mereuță	”	”
316. Ioan sân Ioaniță Petrea	”	”
317. Nicolai Mircea	”	”
318. Ioan Petrea	”	”
319. Gheorghe Vrânceanu	”	Costeștii
320. Polcov<nic> Cons. Bădărău	”	”
321. Arsăni Smântână	”	”
322. Ilie Pârpală	”	”
323. Dumitrachi Smântână	”	”
324. Capit<an> Ioan Vârnav	”	Bogdănița
325. Alecu Galeri	”	”
326. Gheorghe Jăverdeanu	”	”
f. 46 (v)		
327. Pitaru Costachi Nour	”	Coroeștii
328. Ioan Călin	”	”
329. Ștefan Parteni	”	”
330. Constandin Roșca	”	”
331. Capitanu Gheorghe Bușilă	”	Vlădeștii
332. ” Ioan Bușilă	”	”
333. ” Dumitrache Ivănescu	”	”
334. ” Costachi Bușilă	”	”
335. Clucer Ioan Bujoranu	”	Puțalaru
336. Polcov<nic> Grigore Bujoreanu	”	”
337. Iordachi Scănteii	”	”
338. Toader Popa	”	Ibăneștii
339. Capit<an> Costachi Ibănescu	”	”
340. Neculai Ibănescu	”	”
341. Manolachi Petrea	”	”
342. Constandin Rebegea	”	”
343. Polcov<nic> Gabriel Lazăr	”	Mărăștii
344. Slugeru Dimitrie Petrovici	”	”
345. Constandin Panaite	”	”
346. Dv<orean> Vasile Zorilă	”	”
347. Ioan Popovici	”	în Blănești
348. Pitaru Ioan Tiron	”	Cutoiu
349. Vasile Brânză	”	în Rădeni și Bonești
350. Lupu Dobranici	”	Gavanul
351. Slugerul Grigorie Negruț	”	Corlătești
352. Caminar Vasile Buhnea	”	”
353. Scarlat Filipide	”	Tăbăceștii și altele
354. Caminar Vasile Buhnea	”	”
355. Costache Racliș	”	în moșia Târgului
356. Nobilul Iorgu Gâlcă	”	”
357. Nobilul Neculai Gutcanu	”	”
358. Spataru Alecu Tudorii	”	”
359. Șatraru Ioan Popa	”	”
360. Nobilul Scarlat Lambrinu	”	”

361. Slugeru Grigori Negruți	”	”
362. Ioan Stegaru	”	”
363. Constandin Nistor	”	”
364. Capitanu Dumitrache Ioan	”	”
365. Medelniceru Neculau	”	”

### Țănutul Vaslui

f. 47 (r)

1. Cluceru Mihalache Romașc<u>	proprietatea	Găneștii
2. Toader Romașc<u>	”	”
3. Petrache sân Toader Popa	”	Mânjăștii
4. Mihalachi sân polcov<nic> C. Popa	”	Mânjăștii
5. Capit<an> Ioan Cărare	”	Tănacul i Burgheleștii
6. Mihalachi sân polcov<nic> Gheorghe	”	Tănacul i Burgheleștii
7. Costachi Cărare	”	”
8. Post<ostelnicul> Ștefan Cărare	”	”
9. Ioan sân post<elnicului> Cărare	”	”
10. Ștefan sân Ioan Lupu Cărare	”	”
11. Post<elnicul> Costache Darie	”	”
12. Post<elnicul> Ioan Darie	”	”
13. Medeln<nicer> Neculai Burghele	”	Boușorii
14. Dv<orean> Costachi Burghele	”	”
15. Polcov<nic> Gheorghe Burghele	”	”
16. Post<elnic> Ștefan Burghele	”	”
17. Andrei sân Ioaniță Iancu	”	”
18. Sava sân Niță Popa	”	”
19. Gheorghie Cucuz	”	”
20. Gheorghie Iancu	”	”
21. Medeln<icer> Alecu Râșcanu	”	”
22. Post<elnic> Neculai Cocuz	”	Valea Săliștei
23. Costachi sân Ioan Cocuz	”	”
24. Polcov<nic> Gheorghe Acsinte	”	Știuborăanii
25. Ioan sân Condurachi Chitic	”	”
26. Alexandru Ciuranu	”	”
27. Mihalachi Bosie	”	”
28. Banu Chirica Gheorghiu	”	Zăpodenii
29. Anastasâi Mafei	”	”
30. Gheorghe Slavu	”	”
31. Constandin Drosu	”	”
32. Treti logofăt Ioan Mărzăscu	”	Boțoae și Bereștii
33. Ioan Agachi	”	”
34. Niță Romașcan	”	”
35. Grigoraș Avram	”	”
36. David Mărzăscu	”	”
37. Pahar<nic> Gheorghe Bantăș	”	Mircești
38. Costachi Bantăș	”	”
39. Polcov<nic> Ioan Spiridon	”	”



40.	Post<elnic> Const<antin> Moga	”	”
41.	Paharn<nic> Costachi Ioan	”	Cetate Mică
42.	Vasile sân Toader Anton	”	Tansa
43.	Toader Vatră	”	”
44.	Ioan Spănu	”	”
45.	Costachi Mihăil<ă>	”	Suhulețu
46.	Calistru Timofte	”	”
47.	Toader Guzgu	”	”
48.	Toader Ichim	”	”
49.	Dumitru Pantea	”	”
50.	Gheorghe Sându	”	”
51.	Vasile Guzgu	”	”
52.	<V>tori visit<ier> Ioan Mihail	”	Poana de Sus
53.	Vasile Enachi	”	Găurenii
54.	Ioan sân Const<antin> Enachi	”	”
55.	Dumitru a Diaconiței	”	”
56.	Ioan Dascălu	”	”
57.	Toader Băcul	”	”
58.	Post<elnic> Luca Băcu	”	”
59.	Costea Apostul	”	Ipatele
60.	Vasile Mustață	”	”
61.	Ioan Moise	”	”
62.	Post<elnci> Vasile Oprișan	”	Băleștii

## f. 47 (v)

63.	Pitar Mihalachi Motăș	”	Chetreștii
64.	Iordachi Sândulachi	”	”
65.	Iordachi Romașc	”	”
66.	Capit<an> Neculai Motăș	”	”
67.	Polcov<nic> Ioan Petrișor	”	Oșăștii
68.	Șatr<ar> Ioan Motaș	”	”
69.	Vasile sân Ilie Pasat	”	”
70.	Gheorghe Pasat	”	”
71.	Toader Bălca	”	”
72.	Toader Mititelu	”	”
73.	Ilisâi sau Durdură	”	”
74.	Ioniță Caracaș	”	”
75.	Toader Caracaș	”	Coșăștii
76.	Vasiel Adam	”	”
77.	Ioan Bosuioc	”	”
78.	Șatr<ar> Petrachi Burghele	”	”
79.	Post<elnic> Ioan Mantu	”	”
80.	Capit<an> Ioan Burghele	”	”
81.	Post<elnic> Iancu Burghele	”	”
82.	Post<elnic> Gheorghe Horduna	”	”
83.	Constantin sân Andrei Popa	”	”
84.	Neculai Focșa	”	”
85.	Iordachi Crăciun	”	”
86.	Neculai Borș	”	”

87.	Ioan sîn Simion	”	”
88.	Şteafan a Ilenei Burgheloaie	”	”
89.	Neculai Popa	”	”
90.	Ştefan Desagă	”	”
91.	Lupu Balţatu	”	”
92.	Ioan Crăciun	”	”
93.	Neculai Neagu	”	”
94.	Toader Parpale	”	”
95.	Ioan Popica	”	”
96.	Ioan sîn Gheorghe Burghele	”	”
97.	Vasile Pâslă	”	”
98.	Eni Donosă	”	”
99.	Ioan Maftעי	”	”
100.	Vasile Borş	”	Deleni
101.	Ioaniţă Lihor	”	”
102.	Ioan sîn Gheorghe Crăciun	”	”
103.	Simion Timilcan	”	”
104.	Neculai Mustereaţă	”	Huşăni
105.	Polcov<nic> Gheorghe Armanu	”	Trohanul
106.	” Gheorghe Popăscu	”	”
107.	” Ştefan Popăscu	”	”
108.	Miron Popăscu	”	”
109.	Ioan sîn Todeaşc <u>u</u> Popăsc <u>u</u>	”	”
110.	Vasile sîn Toderaşc <u>u</u> Popăscul	”	”
111.	Simion Oatul	”	”
112.	Neculai Băisan	”	”
113.	Ioaniţă sîn Toma Armaru	”	”
114.	Polcov<nic> Constandin Miron	”	Dumbrăvenii
115.	” Gheorghe Miron	”	”
116.	Dascălu Grigoraş	”	”
117.	Vasile Gherasim	”	”
118.	Neculai Bugan	”	”
119.	Polcov<nic> Neculai Cihan	”	Toporaştii Răzăşi
120.	” Ghiţă Cihan	”	”
121.	Ioan Andrieşan	”	”
122.	Polcov<ic> Gheorghe Nica	”	Cursăştii
123.	Ioan Andoni	”	”
124.	Opre Petrilă	”	”
125.	Gheorghe Braharu	”	”
126.	Toader Andoni	”	”
127.	Vasile Andoni	”	”
128.	Neculai Nacu	”	”
f. 48 (r)			
129.	Toder Mustată	”	Lipova
130.	Iordachi sîn Mihalachi Popa	”	”
131.	Constandin Crăciun	”	”
132.	Petrachi Fănaru	”	”
133.	Ioan Holte	”	”

134. Gheorghe sîn D. Popa	”	”
135. Gheorghe Holte	”	”
136. Neculai Palade	”	”
137. Trohin Holdea	”	”
138. Paraschiv Fânaru	”	”
139. Constandin Popa	”	”
140. Ioaniță Cozma	”	Obârșeni
141. Neculai Lachi	”	Gârcinii Răzăși
142. Gheorghii Ivănescu	”	”
143. Grigori Șaroaga	”	”
144. Grigorie Vraghie	”	”
145. Constandin Șoroaga	”	”
146. Vasile Potoracu	”	”
147. Neculai Buhlea	”	Bleașca
148. Constandin Chirilă	”	”
149. Trofin sîn Preotul Lupu	”	”
150. Mihai Moșie	”	”
151. Ioan Emandachi	”	Hârsova
152. Nastasă Crețu	”	Tansa
153. Ioan sîn Durdură	”	Oșăștii
154. Nobilul Costachi Sturza		
155. Pitaru Ioan Popovici	”	”
156. Neculai Caracaș	”	”
157. Vasile Danu	”	”
158. Ștefan Mustereață	”	Coșăștii
159. Vasile Aramă	”	”
160. Postel<nic> Neculai Musti	”	”
161. Medel<nicer> Ioan Andoniu	”	”
162. Trofin sîn Preotul D. Andoni	”	Bleașca
163. Iftimie	”	”
164. Constandin Chirilă	”	”
165. Neculai Buhnea	”	”
166. Mihai moșie	”	”
167. Neculai Gălușcă	”	Hârsova
168. Pitaru Costachi Dimitriu	”	Tuderești
169. Pitaru Ioan Popovici	”	Coșăști și Ivănești
170. Comisu Ioan Racoviță	”	în Ciorâța
171. Nobilul Costachi Sturza	”	în Tăcuta
172. Slugerul Teodor Gafencu	”	”
173. Pitaru Ioan Negrea	”	”
174. Sardaru Gheorghe Carp	”	”
175. Comisul Iacovachi Racoviță	”	în Ciorâța

### Țănutul Fălciu

f. 48 (v)

1. Ștefan Șarban Durac	”	în Harbuji
2. Ioan Obreja	”	”
3. Gheorghe Malahi		

4. Gheorghe Căuea	”	în Scripțânești
5. Constandin Sălăvăstru	”	în Odoeștii și Vale Oance
6. Ilie Roșca	”	în Dodești
7. Polc<ovnic> Moisă Behrim	”	în Rânzăști
8. Const<antin> Chichiță	”	în Grozăști
9. Toader Focșa	”	”
10. Manole Chirilă	”	”
11. Ioan Lupan	”	”
12. Gheorghe Chirița	”	în Vutcani
13. Neculai Bădroe	”	în Deleni
14. Tanasă Bugeac	”	în Deleni și Zgura
15. Ioan Bugeac	”	în Oțăleni și altele
16. Vasile Condrea	”	în Guzari și altele
17. Ioan Condrea	”	”
18. Ioan Gheoghiță	”	în Milotești și altele
19. Matei Palade	”	în Grumăzoaie
20. Niță Parfeni	”	”
21. Toader Harnage	”	”
22. Vasile Hondru	”	în Gușiței
23. Ioaniță Budu	”	”
24. Ioan Năforniță	”	în Șișcani
25. Clucer Vasile Mitachi		
26. Ioan Vasilachi	”	în Ghibeni
27. Ioan Cahnea	”	în Oțăleni
28. Vasile Cireș	”	în Hurduci
29. Gavril Rășcanu	”	în Harbuji
30. Neculai Rășcanu	”	”
31. Ioan Bahrin	”	în Rânzăști
32. Vasile Timotin	”	în Jigăliea
33. Neculai Agachi	”	în Oțăleni
34. Caminar Teodor Tulbure	”	în Grumăzoaie
35. Privili<ghet> Chirilă Rășcanu	”	în Harbuji
36. Vornicu Alecu Donici	”	Balta
37. Aga Grigori Butuce	”	în Căpotești
38. Slugerul Costin Adam	”	în Giurcani
39. Doctorul Anastasă Fătu	”	în Gogari [?]
40. Neculai Clima	”	în Căpotești
41. Gavril Penișoară	”	în Lunca Banului
42. Gheorghe Vasilachi	”	”
43. Constandin Bădărău	”	în Daviști etc
44. Enachi Andriuță	”	în Răducani etc
45. Toderasc Darie	”	în Davideni
46. Ioan Andriuță	”	în Răducani
47. Lupu Hărnage	”	în Răiceni
48. Ioan Arhip	”	”
49. Vasile Marcu	”	”
50. Constandin Darie	”	”
51. Gligoraș Cașul	”	în Leoști și Davidești

52. Vasile Florescu	”	în Puhulești
53. Gavril Spridon	”	în Davidești
54. Neculai Crăciun	”	”
55. Adamachi Adam	”	în Dărcani
56. Ștefan Denis	”	Cioriceștii i Oțălenii
57. Nastachi Chitic	”	în Scribuleni
58. Alecsandru Buznea [?]	”	în Dențâni
59. Dumitrachi Popovici	”	în Scribuleni
60. Dumitrachie Zaharia	”	în Dențâni

## f. 49 (r)

61. Ioan Mighiu	”	în Cotu Ghermăneștii
62. Vasile Zaharia	”	în Dolhești
63. Vasile Zugravu	”	în Armășăni
64. Vasile Moscu	”	în Tăbălăești
65. Toader Moscul	”	”
66. Grigore Burghel	”	”
67. Ioan Popa	”	”
68. Manolachi Pivniceriu	”	”
69. Matei Darie	”	”
70. Constandin Harnage	”	în Altinești
71. Sandu Rață	”	”
72. Gligore Codrean	”	în Tăblăești
73. Iancu Bociul	”	în Ivănești
74. Ioan Lașcu	”	în Corni
75. Mihai Boziean	”	”
76. Ioan Mane	”	”
77. Andrei Manca	”	”
78. Gheorghe Bojjean	”	în Cordeni
79. Constandin Darie	”	în Crăciunășăni
80. Gheorghe Romașcu	”	în Dolheni
81. Nobilul Alecsandru Bosie	”	”
82. Ioan Bădroie	”	în Deleni, Hurduzăi și Chițiboieștii
83. Pitaru Constandin Ivan	”	în Albești
84. Pitaru Costachi Gălușcă	”	”
85. Slugeru Neculai Bosie	”	Avirești
86. Ioan Teodoru	”	”
87. Costachi Altinescu	”	Altinești
88. Petrachi Popa	”	Tăbălăieștii
89. Sărghi Anton	”	Belciugu
90. Vasile sânt Toma Anton	”	”
91. Slugerul Ioan Băsescu	”	Avrămești, Băneștii și Ghiburțu [?]
92. Ioan Ilie	”	în Grumăzoe și Plopeni
93. Enachi Penișoară	”	Grumăzoe și Hurduci
94. Ioaniță Hărnage	”	” ”

95. Gavril Cozma	”	Dăncenii i Belciug
96. Gheorghe Stegariu	”	Grumăzoae
97. Privilighet Gheorghe Botez		
98. Ifteni Botez	”	Făureștii și Luenii [?]
99. Șatraru Panaite Tăutul	”	Căpotești
100. Slugerul Neculai Bosie	”	Averești
101. Sardaru Carp Gălescu	”	Belciugu
102. Ioan Argint Vasiliu	”	Șășcani
103. Ioan Jomir	”	în Saratu

### Țănutul Cahulul

f. 49 (v)

1. Neculai Gheorghe Ghibanul	”	Ghibanul
2. Vasile Cucu	”	”
3. Gheorghe Adochiței	”	”
4. Tudosi Soitu	”	”
5. Iordachi Șoitu	”	”
6. Simion Popa	”	”
7. Ioan Șoitu	”	”
8. Neculai Stahie	”	”
9. Neculai Butuc	”	Cârpeștii
10. Niță Butuc	”	”
11. Toderasc Butuc	”	”
12. Tavăl Butuc	”	”
13. Vasile Butuc	”	”
14. Vasile Țanțuc	”	”
15. Iosif Negru	”	”
16. Ioan Focșa	”	”
17. Toader Bujăniță	”	”
18. Petrea Mocanu	”	”
19. Alecsandru Andoni	”	”
20. Tanasă Epureanu	”	”
21. Antoni Elisăi	”	”
22. Lupu Nastar	”	Hăsnășanii
23. Grigore Dănilă	”	”
24. Grigoruță Unterul	”	”
25. Constandin Mihailă	”	”
26. Todeiță Bordea	”	”
27. Tanasă Mardare	”	”
28. Grigoraș Miciură	”	”
29. Tuderaș Zahariea Lărguța	”	”
30. Ioan Lupu	”	”
31. Buciuș Luș [?]	”	”
32. Ilie Marin	”	”
33. Ioan a Popei	”	”
34. Haralamb Popa	”	”
35. Constandin Zaharia	”	”

36.	Dumitru Zaharia	”	”
37.	Ioan sân Ioan Lut	”	”
38.	Manolachi Raicu	”	”
39.	Toader Bahrin	”	”
40.	Gavril Târnoschi Buhani	”	”
41.	Neculai Târnoschi	”	”
42.	Costachi Târnoschi	”	”
43.	Dumitru Ghideon	”	”
44.	Gheorghe Pleșu	”	”
45.	Gheorghie Macarie	”	”
46.	Ioan Acsinte	”	”
47.	Toader Irodi	”	”
48.	Vasile Posmag	”	”
49.	Apostu Săchias	”	”
50.	Gheorghe Enachi	”	”
51.	Gheorghe Țarcă	”	”
52.	Petre Ignat	”	”
53.	Gavril Goni [?]	”	Hăsnășanii
54.	Vasile Goni	”	”
55.	Vasile Boboc	”	”
56.	Ioan Roman	”	”
57.	Gheorghe Târnoschi	”	”
58.	Vasile Târnoschi	”	”
59.	Gheorghe Bușliu	”	”
60.	Ioan Prohirie	”	”
61.	Nastasă Manca	”	”
62.	Toader Prohirie	”	”
63.	Alde Mocanu	”	Pleșăștii
64.	Moisiu Strati	”	”
65.	Alecsandru Grue	”	”
66.	Petrea Boez	”	”
67.	Niță Mihaiu	”	”
68.	Sava Cava	”	”
69.	Toader Irmica	”	”
70.	Constantin Chihail [?]	”	”
71.	Gheorghe Arsăni	”	”
72.	Ioan Terinte Prutean<u> Conia	”	”
73.	Gheorghe Hagi	”	”
74.	Niță Poca	”	”
75.	Toader Borcițanu	”	”
76.	Frumuzachi Mărgineanu	”	”
77.	Gheorghe Mărgineanu	”	”
78.	Petre Grecu	”	”
79.	Vasile Ursu	”	Cociolia
80.	Constantin Buiștean	”	”
81.	Ioan Postul Pavel	”	”
82.	Ioan Holbură	”	”
83.	Timofte Leon	”	”
84.	Ioan Ursu	”	”

85.	Simion Arhire	”	”
86.	Sârghie Husar	”	”
87.	Sava Cochis	”	”
88.	Leon Afteni	”	”
89.	Constantin Sârbu	”	”
90.	Toader Tomiță	”	”
91.	Nastasă Cocsă	”	”
92.	Petrea Putregaiu	”	”
93.	Ștefăniță Ursul	”	”
94.	David Grosul	”	”
95.	Gheorghe Florința	”	Capaclia
96.	Dumitru Para	”	”
97.	Ioan Joimir	”	”
98.	Ștefan Para	”	”
99.	Ipate Staval [?]	”	”
100.	Sofronie Staval	”	”
101.	Manolachi Coriol [?]	”	”
102.	Timofte Trohin	”	”
103.	Gheorghî Țiran	”	”
104.	Ilie Răuș	”	”
105.	Zaharia Bosuioc	”	”
106.	Matei Chihăia	”	”
107.	Nastasă Pară	”	”
108.	Timofte Ciubotaru	”	”
109.	Neculai Ștefănuță	”	Pipircanii
110.	Dimitrie Gușă	”	”
111.	Dimitrie Carp	”	”
112.	Vasile Stan Istrate	”	”
113.	Pavăl Ștefăniță	”	”
114.	Toader Vicol	”	Săducăni
115.	Ioan Moraru	”	”
116.	Dumitru Casapu	”	”
117.	Dănilă Doroftei	”	”
118.	Neculai Pricopi	”	”
119.	Constantin Bădănu	”	”
120.	Isac Sârca	”	”
121.	Vasile Gumtic [?]	”	”
122.	Gheorghe Panaite	”	”
123.	Neculaiu Chircu	”	”
124.	Toader Macovei	”	Săratul
125.	Alecsandru Boștan	”	”
126.	Ioan Macovei	”	”
127.	Ilie Coropceanu	”	”
128.	Ioan Macovei	”	”
129.	Gheorghe Lupanșiciuc	”	Mintirul
130.	Ioan Cires	”	”
131.	Gheorghe Miți [?]	”	”
132.	Constantin Știon [?]	”	”
133.	Vasile Mereuță	”	”



134.	Vasile Mutilic	”	”
135.	Hariton Plăcintă	”	”
136.	Timofte Caromiți	”	”
137.	Ursul Paraschiv	”	Tomaiul
138.	Niță Popovici	”	”
139.	Neculai Bunescu	”	”
140.	Gheorghe Secieru	”	”
141.	Ioan Gonțu	”	”
142.	Constantin Gavriliță	”	”
143.	Neculai Ivanciu	”	”
144.	Dumitru Cioboccioc	”	”
145.	Ioan Nistor	”	”
146.	Gheorghe Zacov	”	”
147.	Vasile Vasilachi	”	”
148.	Ștefan Angheluță	”	”
149.	Luca Acsăni	”	”
150.	Iordachi Vasilechi	”	”
151.	Serghi Căzan	”	”
152.	Vasile Pricochi	”	”
153.	Iordachi Iacomi	”	”

#### Lista a 4-a

#### Țănutul Eșii

Nomerul total a lăcuitorilor

26	sate	Ocolu Bahlui	2776
25	”	” Turci	1639
25	”	” Copou	1244
26	”	” Braniștea	1571
20	”	” Codru	1292
29	”	” Stavnicu	1681
<u>31</u>	”	” Cărligăturii	<u>2240</u>
182			12443

#### Țănutul Dorohoiu

Nomerul total a lăcuitorilor

37	sate	Ocolu Herța	2240
24	”	” Prutu de Sus	2258
28	”	” Prutu de Gios	1732
25	”	” Coșula	1841
<u>32</u>	”	” Bărhomete	<u>2657</u>
146			10728

#### Țănutu Botoșănil

Nomerul total a lăcuitorilor

36	sate	Ocolu Târgului	2364
27	”	” Ștefăneștii	1437

25	”	”	Jijiea	1355
26	”	”	Miletinul	1722
16	”	”	Coșula	3052
<u>28</u>	”	”	Siretul	<u>3537</u>
158				13467

**Țănutu Sucevei**

Nomerul total a lăcuitorilor

17	sate	Ocolu Muntele		2697
33	”	”	Siretul	4617
41	”	”	Moldovei	3778
<u>34</u>	”	”	Șomuzului	<u>2652</u>
125				13744

f. 51 (v)

**Țănutu Neamț**

Nomerul total a lăcuitorilor

18	sate	Ocolu Muntelui		2714
24	”	”	Bistrița	3350
13	”	”	Mijlocu	2037
29	”	”	de Sus	3962
<u>27</u>	”	”	Petrei	<u>2412</u>
111				14475

**Țănutu Romanu**

Nomerul total a lăcuitorilor

33	sate	Ocolu Fundului		2211
23	”	”	Moldovei	2536
20	”	”	Siretu de Gios	1580
<u>31</u>	”	”	Siretu de Sus	<u>3651</u>
107				9978

**Țănutu Bacău**

Nomerul total a lăcuitorilor

37	sate	Ocolu Bistrița de Gios		4832
37	”	”	Bistrița de Sus	4369
25	”	”	Trotușu	3886
30	”	”	Tazlău de Sus	3968
<u>27</u>	”	”	Tazlău de Gios	<u>2872</u>
156				19927

**Țănutu Putnei**

Nomerul total a lăcuitorilor

27	sate	Ocolu Biliștei		3155
15	”	”	Gârlele	3161
20	”	”	Răcăciunii	3645
<u>9</u>	”	”	Zăbrăuți	<u>1779</u>
71				11740

**Țânutu Tecuciu**

Nomerul total a lăcuitorilor

27	sate	Ocolu Muntelui	3455
14	"	" Bistrița	2129
43	"	" Mijlocu	2697
<u>25</u>	"	" de Sus	<u>3057</u>
109			11338

f. 52 (r)

**Țânutu Covurlui**

Nomerul total a lăcuitorilor

22	sate	Ocolu Siretului	2139
25	"	" Prutului	2189
<u>15</u>	"	" Horincei	<u>1638</u>
62			5966

**Țânutu Tutovei**

Nomerul total a lăcuitorilor

31	sate	Ocolu Târgului	2272
18	"	" Corodul	1501
21	"	" Pereschiv	1576
43	"	" Tutovei	2210
<u>29</u>	"	" Similei	<u>1428</u>
142			8987

**Țânutu Vasluiu**

Nomerul total a lăcuitorilor

24	sate	Ocolu Crasnei	2366
26	"	" Mijlocu	1816
44	"	" Fundurilor	2774
24	"	" Stemnicului	1937
<u>36</u>	"	" Racovei	<u>2515</u>
154			11408

**Țânutu Fălciu**

Nomerul total a lăcuitorilor

16	sate	Ocolu Prutului	1145
27	"	" Podolenii	2380
32	"	" Crasna	2379
<u>23</u>	"	" Mijlocu	<u>2077</u>
98			7981

**Țânutu Cahulului**

Nomerul total a lăcuitorilor

11	sate	Ocolu Costangalia	595
26	"	" Tegheciu	1951
<u>16</u>	"	" Cotu Morei	<u>1760</u>
53			4306

f. 52 (v)

Listă de nomerul coloniilor bulgare și a satelor domniilor statului din Țănutul Izmail

19	sate	Ocolu Cagulu Prutului	2318
21	„	„ Izmailului	4119
<u>22</u>	satele	domniilor statului	<u>3169</u>
62			9606

*Suma totală a lăcuitorilor 167 222*

f. 53 (r)

**Lista a 5-a**

**De fețale cu drit de aleși și de alegători în capitalia Eșii  
și celilante târguri a rezidențiilor țănutale  
după articu 5 a înpărătescului firman**

*Boerei logofeți*

- |  |  |
|--|--|
| 1. Dl. Teodor Balș                               | 22. Iacovachi Leon   |
| 2. „ Alecu Balș                                  | 23. Teodor Palade  |
| 3. „ Costin Catargiu                             | 24. Costachi Leon  |
| 4. „ Alecu Mavrocordat                           | 25. Iancu Cantacuzin   |
| 5. „ Ștefan Catargiu                             | 26. Grigori Carp   |
| 6. „ Petrachi Roset Bălănescu                    | 27. Alecu Catargiu   |
| 7. „ Dimitrie Cantacuzin                         | 28. Iancu Prăjăscu   |
| 8. „ Gheorghieș Sturza<br>Dulcescu               | 29. Ilie Burchi  |
| 9. „ Anastasie Bașotă                            | 30. D. Vistiernicul N. Roset<br>Roznovanu [tăiat cu<br>creionul] |
| 10. „ Costăchel Sturza                           | 31. Petrachi Mavroeni  |
| 11. „ Răducanu Roset                             | 32. Alecu [?] Sturza   |
| 12. „ Iancu Cantacuzino<br>[adăugat cu creionul] | 33. Manolachi Manu   |

*Vornicii*

- Gheorghe Sturza [tăiat]
- Iordachi Beldiman
- Beizade Iorgu Șuțu
- Mihăiță Mihalachi
- Dimitrie Bran
- Dimitrie Mavrocordat
- Scarlat Crupenschi
- Iancu Greceanu [tăiat cu  
creionul]
- Vasile Pogor
- Alecu Canta
- Scarlat Roset

*Postelnicii*

- Mihalachi Gherghel
- Manolachi Drăghici
- Costachi Carp
- Lascarachi Mihalachi
- Dimitrie Grigoriu
- Dimitrie Cerne
- Ioaniță Coroiu
- Grigori Tufăscu
- Neculai Istrate
- Costache Teodoru
- Iancu Brănișteanu
- Procopi Florescu

46. Alecu Soroceanu
47. Vasile Drăghicu
48. Teodor Burada
49. Filip Scorțăscu
50. Dimitrie Danu
51. Neculai Drosu
52. Costachi Luca

*Colonelii*

53. Iorgu Strătulat
54. Evghenie Alhaz
55. Alecu Cristea
56. Neculai Emandi
57. Mihalachi Buzdugan

f 53 v

*Boerii Agi*

58. Vasile Bosie
59. Panaite Radu
60. Iancu Cațichi
61. Grigori Scheleti
62. Ghiță Mălinescu [tăiat]
63. Costachi Poliz
64. Spiridachi Baldovici
65. Dimitrie Lupu
66. Costachi Balaiș
67. Grigore Drăghiciu
68. Manolachi Codrescu
69. Vasile Caramfil
70. Iorgu Papafil
71. Iancu Alicsandrescu
72. Vasile Grigoriu
73. Ștefanachi Grigoriu
74. Dimitre Hasnașu
75. Scarlat Șișcală
76. Maioru Iordachi Chiriatic
77. Dimitrie Meleghe
78. Iorgu Voinescu
79. Temistocli Bastachi

*Boerii Spatari*

80. Iancu Neculcea
81. Petrachi Carp
82. Neculau Carp
83. Alecu Bran
84. Neculaiu Tacu
85. Alecu Vârnav
86. Costachi Pangrate
87. Dimitrie Urzică

88. Teodor Sion
89. Costachi Figa
90. Alecu Manu
91. Alecu Vuluță
92. Dimitrie Burduja
93. Costachi Milea
94. Iordachi Bucur
95. Teodor Vasiliu
96. Alecu Cernea
97. Petrachi Roset (sânt a  
comisului Mihalachi Zălaru)
98. Mihalachi Idieru
99. Haralamb Cernea
100. Iordachi Zagură
101. Petrachi Dorneanu
102. Petrachi Cosmiță
103. Constandin Maftai
104. Iancu Boean
105. Mihalachi Șăndrea
106. Dimitrie Filipescu
107. Panaite Cristea
108. Gheorghii Săulescu
109. Neculai Negruț
110. Panaite Idieru
111. Mihalachi Gheorghiu
112. Neculai Lupu

*Boerii Bani*

113. Anastasie Ioan
114. Iancu Zagura
115. Petrachi Steriean
116. Dimitrie Alecsa
117. Ilie Iconomu
118. Panaite Izmirlu
119. Neculai Alecsa
120. Petrachi Neculau
121. Iordachi Idieru
122. Chirica Gheorghiu
123. Anastasie Leon
124. Neculai Borș
125. Vasile Neculescu

*Comiși*

126. Vasile Gafencu
127. Tudorachi Bonciu
128. Costachi Chiruși
129. Manolachi Zalaru
130. Mihalachi Stamatini
131. Costachi Eni

132. Climentii Ilarionescu [?]
133. Grigore Sorocean
134. Dimitrie Codreanu
135. Iancu Buzdugan
136. Neculai Proca
137. Panaite Mangirov
138. Ioan Climente
139. Costachi Dediu
140. Costachi Cuza

*Caminari*

141. Ioan Măcărescu
142. Alecu Matieș
143. Gheorghe Machidon
144. Costachi Popovici
145. Teodor Grosu
146. Alecu Arghiropolu
147. Costachi Ciurea
148. Costin Tudori
149. Iancu Mironescu
150. Dimitrie Bucicov
151. Gheorghe Tironovici
152. Ioan Neculau
153. Costachi Andrieș Corbu

*Paharnici*

154. Ștefan Păltinescu
155. Costachi Cociu
156. Gheorghe Caramfil
157. Ioan Ciornei
158. Iorgu Gafencu
159. Dimitrie Dragoș
160. Alecu Neculau
161. Dimitrie Ioan

*Sardari*

162. Neculai Codrescu
163. Hristachi Ioan
164. Costachi Munteanu
165. Gheorghe Stamati
166. Panaite Malcociu
167. Sava Țiplica
168. Gheorghe Vrabie
169. Costachi Tomida
170. Mihalachi Dumitriu
171. Costachi Corjăscu
172. Călin Chirilovici
173. Dimitrie Miler

174. Gheorghe Neculau

*Stolnici*

175. Iorgu Stamatin [tăiat]
176. Vasile Stamati [tăiat]
177. Vasile Botez [tăiat]
178. Costachi Micșunescu [tăiat]
179. Iancu Dumitriu
180. Dimitrie Pascal
181. Iancu Apostolescu
182. Gheorghe Neculau
183. Vasile Procopiu
184. Gheorghe Miler
185. Vasile Macsimovici
186. Tudorachi Vasiliu

## f. 54 (v)

*Medelniceri*

187. Costachi Panaitescu
188. Dimitrie Gheorghiu Ciolei
189. Mihalachi Holban
190. Neculau Ioan
191. Gheorghe Păun
192. Alecsandru Gheorghiaade
193. Neculai Ioan

*Cluceri*

194. Petrachi Cardaș
195. Costachi Dumitriu
196. Haralamb Ianoliu

*Slugeri*

197. Costache Cigole
198. Neculai Mancaș
199. Iordachi Dimachi
200. Gheorghe Prale
201. Costache Dumitriu

*Pitari*

202. Vasile Chirieac
203. Ștefan Borcilă
204. Gheorghe Popârda
205. D. Petrachi Sacuniea
206. Neculai Cușbă
207. Teodor Burghel
208. Neculai Docan
209. Ioan Călin

**Persoanele dedate unei profesii liberale,  
pământenii și împământeniți, după art. 5 punctul 2**

- D. vornicu Neculai Docan Iurie consult și proprietar de casă  
D. post<elnic> Gheorghe Asachi Doctor de filozofie și proprietar de casă  
D. p<ostelnic> Damaschin Bojincă jurist consult și proprietar de casă  
D. vornicu Mihail Kogălniceanu  
D. vornicu Gheorghe Cuciureanu Doctor de medicină și filozofie, membrul  
Societății Literare Științifice și vițe prezedent Societății de Medici și  
Naturaliști  
Maiorul Dimitrie Asachi, inginer și proprietar de casă  
D. aga Anastasă Fătu, Doctor de medicină  
D. comis Costachi Ghețu inginer țivil  
D. comis Anton Velini Doctor de filozofie, Director și profesor Școalei primare  
din Trii Ierarhi  
D. căminar Dimitrie Pop  
D. sardar Mihail Alboteanu  
Slugerul Teodor Zăhăreanu  
Stolnicu Ioan  
Sardar Ștefan Zăhăreanu  
Medelniceru Ștefan Alicsăndrescu  
Post<elnic> Costachi Hristodor  
Aga Alecsandru Greceanu

f. 55 (r)

- Caminaru Neculai Măcărescu, profesor  
Sardaru Toma Savescu, profesor  
Sardaru Ioan Praja, profesor  
Spataru Alecu Vărlănescu, avocat  
Paharn. Vasile Antipa, avocat legist  
Slugeru Ioan Guste, profesor Școalei Statului  
Slugeru Costachi Iorga, avocat legist  
Spataru Gheorghe Platon  
Pitaru Iorgu Țințu  
Costachi Păun  
Medelnicer Ioan Cartul  
Caminaru Parteni Antoni

**Proprietari orășani**

- |   |   |
|---|---|
| 210. Spataru Costachi<br>Angonescu          | 218. Colonelu Alecu Mavrodi                 |
| 211. Banul Neculai Delimarcu                | 219. Colonelu Costachi<br>Milicescu         |
| 212. Pitaru Mihalachi Dimitriu              | 220. Spataru Grigore Rizu                   |
| 213. Șatraru Vasile Buciumliu               | 221. Caminaru Costachi Țone                 |
| 214. Paharnicu Iancu Negură                 | 222. Aga Dimitrie Ștefano                   |
| 215. Stolnicu Costachi Gavrilu              | 223. Vornicu Manolachi<br>Costachi Epureanu |
| 216. Vornicu Iancu Alecsandru<br>Cantacuzin | 224. Paharnicu Neculai<br>Săulescu          |
| 217. Costachi Popovici                      |   |

225. Spataru Iancu Antoniadi  
 226. Banu Toma Antoniadi  
 227. Sardaru Gheorghe  
 Cuparencu  
 228. Aga Teodor Codrescu
- f. 55 (v)
229. Paharnicu Iancu Mihail  
 Grăjdeanu  
 230. Sardaru Alecu Miler  
 231. Maiorul Ioaniță Eni  
 232. Paharnicu Costachi  
 Catarghi  
 233. Spataru Ioan Cernat  
 234. Paharn. Iancu Mihail  
 Grăjdeanu  
 235. Vasile Gheorghiu Popovici  
 236. Spataru Ilisăi Cantacuzin  
 237. Cluceru Panaite  
 Papandopolu  
 238. Slugerul Iordachi Harnay  
 239. Comisu Iancu Dumitriu  
 240. Banul Gheorghe Capșa  
 241. Stolnicul Costachi Cîmbală  
 242. Paharnicu Costachi Sion  
 243. Paharnicu Vasile Lazarachi  
 244. Ștefanachi Elefteriu  
 245. Caminaru Neculai Manu  
 246. Banul Vasile Chendrinos  
 247. Maiorul Gheorghe Cucul  
 248. Cluceru Ioan Grigorovici  
 249. Colonelu Andrieș Stamate  
 250. Sardaru Costachi Gălușcă  
 251. Slugeru Vasile Popovici  
 252. Șatraru Vasile Ilievici  
 253. Comisu Vasile Costandachi  
 254. Paharnicu Dimitrie  
 Sucevanu  
 255. Spataru Vasile Panopol  
 256. Vasile Tăutu  
 257. Aga Panaite Cazimir  
 258. Spataru Costachi Gusti  
 259. Șatraru Sandu Bonciu  
 260. Praporcicu Costachi  
 Manovi  
 261. Slugeru Lazăr Trantomir
- f. 56 (r)
262. Sardaru Teodor Harhaz
263. Slugeru Neculai Papadopol  
 264. Pitaru Vasile Ratcu  
 265. Caminaru Alecu Bușilă  
 266. Stolnicu Nastasă Popovici  
 267. Nobilul Emandi Bașotă  
 268. Slugeru Ioan Livescu  
 269. Spataru Iancu Anghelichi  
 270. Spataru Nicu Șarbanovici  
 271. Comisu Gheorghe Filipescu  
 Dubău, inginer  
 272. Spataru Enăcachi Dragoș  
 273. Comisu Neculai Neculcea  
 274. Leitinantul Alecu Neculau  
 275. Pitaru Alecu Popovici  
 276. Neguțitorul Ioan Pânzarul  
 277. Spatarul Dimitrie Guste  
 278. Postelnicu Iacovachi Roset  
 279. Aga Scarlat Barageni  
 280. Comisu Lucachi Zira  
 281. Spataru Dimitrie Zisu,  
 Doctor de medicină  
 282. Spataru Ioan Scorpan  
 283. Stolnicu Vasile Cucu  
 284. Paharnicu Gheorghe  
 Sterian  
 285. Caminaru Constandin  
 Cocută  
 286. Măcsim Dămiean  
 287. Stolnicu Sămion Dănceanu  
 288. Spataru Dimitrie Manoliu  
 289. Cluceru Costachi Bută  
 290. Medelniceru Neculai  
 Stoeanovici  
 291. Stolnicu Gheorghe Popovici  
 292. Aga Evdochim Ianov
- f. 56 (v)
293. Gheorghe Mincu  
 294. Gheorghe Ulinievici  
 295. Sardar Dimitrie Georgescu  
 296. Slugeru Anghel  
 Constandin  
 297. Pitaru Ioan Bondrescu  
 298. Vornicu Dimitrie Manu  
 299. Post<elnic> Petrachi Manu  
 300. Slugeru Costachi Lazarachi  
 301. Sardaru Ioan Săcărescu  
 302. Slugeru Costachi Terenti  
 303. Comisu Neculai Malcociu



- |  |                                     |
|--|-------------------------------------|
| 304. Slugeru Alecu Cușu                        | 322. Spatr<ar> Gheorghe Stihi       |
| 305. Stolnicu Gheorghe<br>Hristofor            | 323. Polcov<nic> Gheorghe Carp      |
| 306. „ Hriste Zarifopol                        | 324. „ Costachi Ștefăniu            |
| 307. Sardaru Gheorghe Irimiea<br>Dubău inginer | 325. Pitaru Iordachi Perju          |
| 308. Slugeru Alecu Coșula<br>profesor          | 326. Privileghetu Costachi Fodor    |
| 309. Neculai Brașovanu                         | 327. Ilie Hristofor Daulja [?]      |
| 310. Paharnicu Vasile Petrovan                 | 328. Cluceru Gheorghii<br>Papazoglu |
| 311. Spataru Matei Trisoni<br>doctor           | 329. Stolnicu Costachi Rojniță      |
| 312. Comisu Petrachi Cervinov                  | 330. Slugeru Grigore Pavlov         |
| 313. Stolnicu Mihalachi<br>Popovici            | 331. Comisu Toma Voinov             |
| 314. Caminaru Tuchidide<br>Durmuz              | 332. Grigori Cozadin                |
| 315. Sardaru Ioan Săcărescu                    | 333. Sardar Neculai Mihăilescu      |
| 316. Pitaru Toma Ilievici                      | 334. Medeln. Dimitrie<br>Simionescu |
| 317. Stolnicu Ioan Vasiliu                     | 335. Spataru Iordachi Balica        |
| 318. „ Dimitrie<br>Ioanescu                    | 336. vornicu Lascarachi Bogdan      |
| 319. Aga Iorgu Țigara legist                   | 337. Paharnicu Ioan Balomir         |
| 320. Banu Sandulachi Dudescu                   | 338. Slugeru Ioan Popovici          |
| 321. Slugeru D. Haralamb<br>profesor           | 339. Slugeru Toader Jurumia         |
|  | 340. Sava Stoean                    |
|  | 341. Sardaru Iordachi Andrei        |
|  | 342. Gavril Mihai                   |
|  | 343. Cluceru Neculai Ștefăniu       |

f. 58 (r)

*Advocați recunoscuți de Guvern*

1. vornicu Dimitrie Ralet
2. „ Costachi Hurmuzachi
3. „ Anastasie Panu
4. Spataru Alecu Ruso
5. Neculai M. Chinez
6. Post. Dimitrie Corne
7. Post. Dimitrie Grigoriu
8. Spataru Emanoil Filipescu
9. Comisu Costachi Panu
10. Paharnicu Costachi Tomșa
11. Aga Alecu Grigoriu
12. Spataru Dimitrie Craclea
13. Spataru Alecu Avram

14. Caminaru Ioan Triandaf
15. Spataru Emanoil Luponi
16. Sardaru Iancu Corjăscu
17. vornicu Iancu N. Cantacuzin
18. Spataru Ștefan Dunca

*Profesori*

1. Sardaru Gheorghii Giușcă
2. Sardaru Neculai Turculeț

*Geometri*

1. Vasile Mălinescu
2. Gheorghii Filipescu

***The Electors of the Ad-Hoc Divan of Moldavia (1857).  
An Unknown Manuscript***

*Abstract*

*The author publishes the full text of a manuscript in the collections of Moldavia's History Museum in Iassy, with inventory number 9598. This is a 116 page-register that includes the lists of electors of the Ad-hoc Divan of 1857. The document provides the nominal listing of the political elite of Moldavia, before its Union to Wallachia (1859) and before abolishment of the noble ranks. The introduction contains analogies to other manuscripts, thus establishing the position of the manuscript preserved in the Museum collection, among other statistical sources of this type.*